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	/1400/ ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ И МАТЕМАТИКА / Natural Sciences. Mathematics
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	1.
	MK09-11594-bz  Аппельгрен Т.  Спокойной ночи, Веста-Линнея!  пер.  36 стр., 2009 год, (978-5-9743-0155-1), издательство Открытый мир, Москва.  Из книг оранжевой коровы.  Что делать, если ты всю ночь ворочаешься без сна, потому что тебе снятся кошмары? Как быть, если в самый отчаянный момент хочется прижаться к маме, но забираться в родительскую постель строго-настрого запрещено? Почему взрослым можно смотреть телевизор хоть до утра, а дети только и слышат: "Марш-в-постель-немедленно-и-не-забудьте-хорошенько-почистить-зубы"? На эти и другие вопросы, актуальные для любого ребенка, ищет ответ героиня книги - обычная девочка с необычным именем. "Спокойной ночи, Веста-Линнея!" - вторая книга из серии, придуманной известной финской писательницей Туве Аппельгрен и замечательной художницей Саллой Саволайнен. В 2008 году книга была номинирована на звание лучшей детской книги Финляндии.
	16,71

	2.
	MK09-11595-z6  Афанасьев А. Русские народные сказки.Из собр.Афанасьева  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-7793-1574-6), издательство Белый город, Москва.   .  
	35,04

	3.
	MK09-11596-z6  Белов В. Рассказы о всякой живности  обл.  112 стр., 2008 год, (978-5-9555-1318-8), издательство Дрофа-Плюс, Москва.  Школьное чтение.  
	4,04

	4.
	MK09-11597-z6  Бичер-Стоу Г. Хижина дяди Тома  пер.  432 стр., 2009 год, (978-5-486-02612-6), издательство Мир книги, Москва.  Книги любимые с детства.  
	9,25

	5.
	MK09-11598-z6  Буланова С. Азбука  пер.  63 стр., 2008 год, (978-5-9951-0309-7), издательство Стрекоза-Пресс, Москва.  Читаем детям.  
	3,91

	6.
	MK09-11599-z6  Гауф В. Самые красивые сказки  пер.  96 стр., 2008 год, (978-5-18-000385-0), издательство Махаон, Москва.   .  
	15,57

	7.
	MK09-11600-z6  Георгиев С. Когда я стану взрослым  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-9539-3089-5), издательство Эгмонт Россия, Москва.  Школа прикола.  
	15,6

	8.
	MK09-11601-z6  Деревянко Т. Загадки.Самая большая книга  пер.  119 стр., 2008 год, (978-5-462-00908-2), издательство Аст-Пресс Книга, Москва.   .  
	21,35

	9.
	MK09-11602-z6  Деревянко Т. Мой первый словарь  пер.  63 стр., 2008 год, (978-5-462-00915-0), издательство Аст-Пресс Книга, Москва.   .  
	16,66

	10.
	MK09-11603-bz  Дональдсон Дж.  Верхом на помеле  пер.  32 стр., 2005 год, (5-902918-04-9), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  "У ведьмы был кот, / полосатый толстяк, / рыжая коса / и высокий колпак..." Ведьма мчит по небу на помеле и роняет на землю колпак, волшебную палочку и бантик с рыжей косы. Все это по очереди находят пес, птичка и лягушонок и просят в награду за службу прокатить их на помеле, что ведьма охотно и делает. Но метла ломается: кот, пес и лягушонок падают в болото, а ведьма попадает в лапы дракона; тот уже собирается съесть колдунью на ужин, как вдруг появляется жуткий, грозный зверь - чудище болот - и требует отдать ведьму ему... Куда пропали пес, кот и лягушонок? Что случилось с птичкой и что теперь станет с ведьмой? - читайте еще одну полную сюрпризов, красочную и обаятельную книжку от авторов "Груффало". Сказка в стихах для чтения взрослыми детям. Иллюстрации - Аксель Шеффлер
	17,34

	11.
	MK09-11604-bz  Дональдсон Дж.  Груффало  пер.  21 стр., 2006 год, (5-902918-03-0), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  "Какое еще груффало? Мышонок, ты о ком? - О, это очень крупный зверь, я с ним давно знаком…" Чтобы спастись от лисы, совы и змеи маленький мышонок выдумывает страшного груффало - зверя, который очень любит есть лис, сов и змей. Но сможет ли находчивый мышонок перехитрить всех голодных хищников? Ведь он-то хорошо знает, что никаких груффало не бывает... Или бывает? Хдожник Аксель Шеффлер Перевод с английского М. Бородицкой и Г. Кружкова
	17,34

	12.
	MK09-11605-bz  Дональдсон Дж.  Дочурка Груффало  пер.  32 стр., 2006 год, (5-902918-09-Х), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  ..В соседний лес нам ходу нет, опасен он для нас. / Опасен? Почему? - Там, в чаще непроглядной, / Живет Мышонок, страшный зверь, лихой и беспощадный. / ...Так сказал папаша Груффало, но однажды ночью малютка-груффало обошла весь запретный лес, и вдоль, и поперек, спрашивала у лисы, совы и змеи, но грозного зверя не нашла. Теперь она знает, что все дурачили ее и никакого страшного Мышонка не бывает... Или бывает? Остроумное и обаятельнейшее продолжение "Груффало". Лучшая британская книга для детей 2005 года (British Book Award), а также победитель Smarties Prize Gold Award и Blue Peter Award, как лучшая книга для чтения вслух. Художник Шеффлер Аксель. Перевод с английского М. Бородицкой.
	17,97

	13.
	MK09-11606-bz  Дональдсон Дж.  Если в домике тесно  пер.  28 стр., 2008 год, (978-5-902918-14-1), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  В домишке за лесом старушка жила, / Был дом невелик и старушка мала. / На полке посуда, у печки дорожка, - / Не дом, а мечта! Только тесно немножко. Как быть если в домике тесно? Верное средство знает старый философ: "Взять курицу в дом. Только чур без вопросов!" А вслед за курицей-несушкой - блохастую козу, обжору-свинью и корову… И только когда прогонишь их обратно на двор, то поймешь, что на самом деле дом не мал, а велик. Перевод с английского: Марины Бородицкой. Художник Аксель Шеффлер.
	18,93

	14.
	MK09-11607-bz  Дональдсон Дж.  Любимая книжка Чарли Кука  пер.  32 стр., 2008 год, (978-5-902918-13-4), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  Пираты и призраки, рыцари и драконы, полицейские и воры, три медведя и зеленые человечки из космоса, голодный крокодил, ученая лягушка и другие - герои новой, как всегда смешной и очень красочной книги от создателей неповторимого Груффало. В этой "книжке в книжке" каждая история по остроумно придуманной цепочке ведет к другой, а от нее - к следующей, которая, в свою очередь, - к новой истории... И так много раз, пока мы снова не окажемся в комнате мальчишки по имени Чарли Кук, где всё и начиналось. Усаживайтесь в кресло и вы - любимая книжка Чарли Кука может стать и вашей любимой книгой.
	18,93

	15.
	MK09-11608-bz  Дональдсон Дж.  Улитка и кит  пер.  32 стр., 2006 год, (5-902918-10-3), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  ... Вот скала / Где над морем улитка жила / И вздыхала она то и дело: / - Как мне все надоело! / Мир огромен, а я тут сижу на скале, / А могла бы уплыть на большом корабле... / ...Или... Или, может быть, на хвосте синего кита-великана?! Мир так широк, а улитка так мала - кто мог подумать, что именно крохотная улитка спасет своего большого друга, когда тот попадет в беду? Самая новая сказка в стихах от авторов мировых бестселлеров "Груффало" и "Дочурка Груффало" с большими - на всю страницу - яркими картинками. Победитель конкурса BBC "Blue Reter Award", как лучшая иллюстрированная книга 2005 года для чтения вслух. Художник-иллюстратор: Шеффлер Аксель. Переводчик: М. Бородицкая.
	17,97

	16.
	MK09-11609-z6  Дружинина М. Лекарство от контрольной  пер.  142 стр., 2009 год, (978-5-9539-3091-8), издательство Эгмонт Россия, Москва.  Школа прикола.  
	15,6

	17.
	MK09-11610-z6  Катаев В. Цветик-семицветик.Сказки  пер.  48 стр., 2008 год, (978-5-9555-1198-6), издательство Дрофа-Плюс, Москва.  Сказки русских писателей.  
	11,69

	18.
	MK09-11611-z6  Козлов С. Сказки о Ежике и Медвежонке  пер.  80 стр., 2009 год, (978-5-353-04032-3), издательство Росмэн, Москва.   .  
	18,52

	19.
	MK09-11612-bz  Крапивин В.  Нарисованные герои. Повести  пер.  276 стр., 2005 год, (5-93682-205-2), издательство Геликон Плюс, Санкт-Петербург.  .  Новая книга известнейшего писателя необычна и по содержанию, и по форме, и даже по способу издания. Основу книги составляет "лоскутная" повесть, давшая название всей книге и вводящая читателя в творческую лабораторию автора. На наших глазах возникают замыслы, рождаются герои, мы понимаем, что стоит за миром Владислава Крапивина, созданным им за многие годы. 
	14,75

	20.
	MK09-11613-bz  Линделл У., Скавлан Ф.  Страшилка Стелла и школа привидений. Первая истина  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-9743-0158-2), издательство Открытый мир, Москва.  .  
	15,54

	21.
	MK09-11614-bz  Мёллер К.  Я - Янис  пер.  160 стр., 2009 год, (978-5-9689-0176-7), издательство Гаятри, Москва.  .  Янис 12 лет и она - "ребенок-одуванчик". Так в Швеции называют не белокурых ангелоподобных деток с аккуратным пробором и в чистеньких вельветовых брючках, а подростков, которые в своем и без того непростом возрасте вынуждены преодолевать всевозможные жизненные трудности. Янис учится в школе, любит кататься на велосипеде, а еще ей приходится делить комнату со старшим братом, который связался с плохой компанией. Но вдруг - это волшебное, сказочное вдруг - у Янис появляется совершенно необычная подруга. И с этого момента начинают происходить самые удивительные (и ужасные!) события, какие только способны себе представить жители небогатого стокгольмского пригорода.
	15,75

	22.
	MK09-11615-z6  Монтгомери Л. Аня и Дом Мечты  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-8159-0900-7), издательство Захаров, Москва.   .  
	18,73

	23.
	MK09-11616-z6  Моулд К. Деревянная миля  пер.  192 стр., 2008 год, (978-5-9539-3242-4), издательство Эгмонт Россия, Москва.   .  
	10,39

	24.
	MK09-11617-z6  Моулд К. Ледяная рука  пер.  176 стр., 2008 год, (978-5-9539-3241-7), издательство Эгмонт Россия, Москва.   .  
	10,39

	25.
	MK09-11618-bz  Нурдквист С.  Поделки Финдуса  пер.  61 стр., 2009 год, (978-5-9743-0154-4), издательство Открытый мир, Москва.  .  Старик Петсон - мастер на все руки, а его кот Финдус обожает придумывать. Они научат тебя мастерить фигурки животных из шишек, пересаживать растения и проращивать семена, делать бусы из гороха с фасолью, печь вкусный пирог с красной смородиной, строить домик из палочек для мороженного и даже разводить головастиков! Самое замечательное в том, что всё. описанное в этой книге, можно сделать дома.
	22,31

	26.
	MK09-11619-bz  Парвела Тимо.  Элла в первом классе  пер.  144 стр., 2008 год, (978-5-903702-03-9), издательство Северная книга, Москва.  Элла и ее друзья.  Элла в первом классе" - первая книга серии "Элла и её друзья". В нее вошли три небольшие повести - "Элла и шантажист", "Элла в театре" и "Элла на экскурсии". Забавные истории про Эллу и её друзей хорошо знакомы финским детям. Написанные простым языком, они предназначены для ребят, которые только научились читать. Автор долгое время проработал учителем начальной школы и не понаслышке знает о непростой и насыщенной событиями жизни первоклассников. Над рассказами Эллы смеются как дети, так и взрослые. За книгу «Элла на экскурсии» Т. Парвела был награжден премией Арвида Любека (Финляндия), а также получил Почетный диплом Международного Совета по детской книге (IBBY). По данным библиотек Финляндии, книги про Эллу и её друзей входят в десятку самых читаемых детских книг.
	14,17

	27.
	MK09-11620-bz  Пеннак Д.  Собака Пес.   пер.  176 стр., 2009 год, (978-5-902326-49-6), издательство Самокат, Москва.  Лучшая новая книжка.  В этом мире, где несчастных собак постоянно подстерегают опасности: падающие холодильники, ревущие автомобили, ловцы бродячих животных и просто злые люди, выжить - уже большое дело. Но просто выжить – этого мало. У каждой настоящей собаки есть в жизни главная цель. Маленький пес, герой этой книги, пройдет долгий путь от свалки под Ниццей до парижской квартиры, прежде чем достигнет этой цели – воспитает себе настоящего друга. Об этом – фантастическая и одновременно правдивая история, рассказанная французским писателем Даниэлем Пеннаком.
	14,17

	28.
	MK09-11621-bz  Пилки Д. Капитан Подштанник и вторжение чрезвычайно беспощадных буфетчиц  обл.  144 стр., 2006 год, (5-902918-06-5), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  Голопузый герой вернулся! Он победил злого профессора Памперса... Он одержал верх над ужасными унитазами-убийцами... Он дрался за Правду, Справедливость и Натуральный Хлопок, но теперь он борется за свою жизнь! Сможет ли Капитан Подштанник дать отпор трем осьминогоподобным инопланетным пришельцам (выдающим себя за буфетчиц), которые хотят захватить нашу планету, а нас с вами сделать своими покорными космическими рабами? Только без па-а-а-ни-и-ки-и-и-и! и да пребудет с нами Сила нижнего белья!!!
	5,81

	29.
	MK09-11622-bz  Пилки Д.  Капитан Подштанник и его удивительные приключения  обл.  128 стр., 2005 год, (5-902918-02-2), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  Четвертоклашки Харольд и Джордж пишут комиксы о супергероях, которых придумывают сами. И вот однажды самый суперский супергерой ожил! Это книжка для детей младшего школьного возраста. Ее автор - признанный американский писатель и художник-иллюстратор Дэв Пилки, лауреат Колдекоттовской премии. Автор позаботился о том, чтобы облегчить процесс чтения: главы короткие, сюжет динамичный, на каждой странице - картинка. В общем, очень может быть, что эта история увлечет даже того, кого невозможнооторвать от телевизора
	5,81

	30.
	MK09-11623-bz  Пилки Д.  Капитан Подштанник и преступный план профессора Пуперпопса  обл.  160 стр., 2006 год, (5-902918-07-3), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  Джордж и Харольд - совсем не вредные ребята. Они просто стараются немножко скрасить жизнь себе и всем остальным. К сожалению, из-за этого они иногда попадают в очень трудные ситуации. И когда их новым учителем естествознания стал профессор Пуперпопс, изобретательность Джорджа и Харольда чуть не привела к захвату всей нашей планеты безжалостным маньяком, засевшим внутри гигантского робота... Кто сорвет преступный план профессора Пуперпопса? Это под силу только Капитану Подштаннику!
	5,81

	31.
	MK09-11624-bz  Пилки Д.  Капитан Подштанник и ужасные унитазы-убийцы  обл.  144 стр., 2005 год, (5-902918-05-7), издательство Машины творения, Москва.  машинки творения.  Это второе эпическое сочинение о приключениях знаменитого Капитана Подштанника. Джордж и Харольд - "очень ответственные" ребята: если происходит что-нибудь плохое, ответственность за это обычно лежит на Джордже и Харольде. И вот они снова взялись за старое. Сначала сорвали своими выходками устроенный в школе праздник, а потом создали "армию злобных, свирепых унитазов-убийц, которые были твёрдо намерены захватить власть над миром..." Кто остановит фаянсовых монстров? Это под силу только Капитану Подштаннику!
	5,81

	32.
	MK09-11625-z6  Родари Дж. Собрание сочинений в 4 тт.  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-275-01957-5), издательство Терра, Москва.   .  
	136,81

	33.
	MK09-11626-z6  Сегюр С. Собрание сочинений в 5тт (комп.)  пер.  2096 стр., 2008 год, (978-5-275-01950-6), издательство Терра, Москва.   .  
	142,98

	34.
	MK09-11627-z6  Силин С. Прекратите грызть перила!  пер.  94 стр., 2009 год, (978-5-9539-3090-1), издательство Эгмонт Россия, Москва.  Школа прикола.  
	15,6

	35.
	MK09-11628-z6  Токмакова И. Аля, Кляксич и буква А  пер.  80 стр., 2009 год, (978-5-389-00432-0), издательство Махаон, Москва.  Библиотека детской классики.  
	18,47

	36.
	MK09-11629-bz  Тор А.  Остров в море.  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-902326-85-4), издательство Самокат, Москва.  встречное движение.  Рассказ о событиях Второй мировой войны заставляет читателей задуматься над прошлым, настоящим и будущим. Повесть "Остров в море" - история девочки из семьи австрийских евреев, которую приняла и спасла шведская семья, это взгляд на большой и поначалу чужой мир, в который попадает оторванный от семьи и родины ребенок. Те, кто будет читать эти ранящие душу страницы, получат своего рода прививку: можно надеяться, что они не поддадутся искушению подразнить ровесника, если он "не такой, как все".
	18,82

	37.
	MK09-11630-z6  Цыферов Г. Паровозик из Ромашково  пер.  64 стр., 2009 год, (978-5-353-04014-9), издательство Росмэн, Москва.  Лучшие детские писатели.  
	18,52

	38.
	MK09-11631-bz  Шургин И.Н. От лесной избушки до церкви дивной. Деревянная архитектура коми    264 стр., 2009 год, (978-5-903060-57-3), издательство Совпадение, Москва.  .  Новая книга известного специалиста по изучению, реставрации и сохранению памятников деревянной архитектуры посвящена исследованию самобытной архитектуры деревянных построек народа коми. Помимо собственно жилища и крестьянской усадьбы в целом, автор рассматривает лесные промысловые постройки, церкви и часовни, малые формы, декоративные особенности исследованных произведений архитектуры. Текст подробно иллюстрируется фотографиями, сделанными автором во время экспедиций и найденными в архивах. Большинство фотографий публикуется впервые.
	30,98

	39.
	MK09-11632-az  Янссон Т. Папа и море  пер.  240 стр., 2009 год, (978-5-395-00254-9), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Жили-были Муми-тролли.  
	11,75

	40.
	MK09-11633-z6   Большая книга Азбук  пер.  120 стр., 2009 год, (978-5-353-03910-5), издательство Росмэн, Москва.   .  
	17,78

	41.
	MK09-11634-z6   В блеске бриллиантов.Потрясные истории  обл.  128 стр., 2008 год, (978-5-98607-043-8), издательство Эгмонт Россия, Москва.  Мои друзья.  
	8,08

	42.
	MK09-11635-az   Волшебные страны, иные миры и их обитатели  пер.  448 стр., 2009 год, (978-5-395-00329-4), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Тайны Средневековья.  Жителей средневековой Европы окружали сразу несколько населенных миров, и до нас дошли истории о каждом из них. Под водой обитали рыцари-дельфины, под землей прятались рыжие низкорослые людишки — наны, в облаках плавали корабли, на островах моря Океана жили отшельники, грешники и разные Божьи твари, где-то далеко на западе или на востоке возвышался рай, а в чреве земли сияли докрасна раскаленные плиты преисподней. Каждый из этих миров был достижим, нужно только долго-долго идти или плыть туда, куда глаза глядят. Если вы не отправляетесь к ним, существа из иных миров приходят сами. Ночью появляется свита короля Херлы, рыжий Симон берется управлять замком, а демоны быстро и с комфортом готовы доставить вас в любую точку мира. Расположенное на востоке идеальное царство правителя Трех Индий, пресвитера Иоанна, полное всевозможных чудес, и вовсе было «заповедником», где жили самые немыслимые чудовища и фантастические звери. Их подробное описание, а также захватывающие предания о путешествиях, вечных странниках и невиданных народах, из которых до наших дней черпают сюжеты литераторы и кинематографисты, собраны в первозданном виде под обложкой данной энциклопедии.
	33,38

	43.
	MK09-11636-z6   Вселенная  пер.  126 стр., 2009 год, (978-5-389-00433-7), издательство Махаон, Москва.   .  
	47,35

	44.
	MK09-11637-z6   Древний Египет  пер.  124 стр., 2009 год, (978-5-389-00458-0), издательство Махаон, Москва.  Детская энциклопедия.  
	16,27

	45.
	MK09-11638-bz   Журавлиные перья  пер.  112 стр., 2004 год, (5-9582-0008-9), издательство Фортуна Эл, Москва.  .  Японские сказки, стихи и песенки, вошедшие в сборник "Журавлиные перья", впервые выходят в России. Яркие, красочные иллюстрации академика, Народного художника РФ Мая Петровича Митурича помогают ребенку войти в чудесный мир японского пейзажа, быта и обычаев этой страны.
	21,71

	46.
	MK09-11639-z6   Колдовская сила.Потрясные истории  обл.  128 стр., 2008 год, (978-5-98607-042-1), издательство Эгмонт Россия, Москва.  Мои друзья.  
	8,08

	47.
	MK09-11640-z6   Мамы и малыши  пер.  84 стр., 2009 год, (978-5-353-04021-7), издательство Росмэн, Москва.   .  
	27,2

	48.
	MK09-11641-z6   Самая первая энциклопедия  пер.  119 стр., 2008 год, (978-5-353-03569-5), издательство Росмэн, Москва.   .  
	33,34

	49.
	MK09-11642-bz   Сказки народов России.По мультфильмам студии "Пилот". Т. 1. Рубин  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-903019-11-3), издательство Вадим Левин, Москва.  .  Талантливые и веселые люди, лучшие мультипликаторы России, создали уникальный проект - серию мультфильмоы "Гора самоцветоа" по сказкам народов России. Эти чудесные мультфильмы и стали основой для серии книг "Сказки народов России". Пть самоцветов - пять книг. В них собраны замечательные сказки русских татар, мокшан, белорусов, украинцев, ларгинцев, нанайцев, ительменов, якутов, корейцев...Народы разные - страна одна. Мудрость доевних сюжетов и талант художников-аниматоров (среди них создатели "Пластилиновой вороны" и "Винни Пуха") подарят много радости и детям, и взрослым, которые возьмут в руки эти книги. Великолепные иллюстрации дали новую жизнь прекрасным сказкам - веселым и страшным, мудрым и озорным. И каждая из них - как драгоценный камень-самоцвет.
	15,44

	50.
	MK09-11643-bz   Сказки народов России.По мультфильмам студии "Пилот". Т. 2. Жемчуг  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-903019-12-0), издательство Вадим Левин, Москва.  .  Талантливые и веселые люди, лучшие мультипликаторы России, создали уникальный проект - серию мультфильмоы "Гора самоцветоа" по сказкам народов России. Эти чудесные мультфильмы и стали основой для серии книг "Сказки народов России". Пть самоцветов - пять книг. В них собраны замечательные сказки русских татар, мокшан, белорусов, украинцев, ларгинцев, нанайцев, ительменов, якутов, корейцев...Народы разные - страна одна. Мудрость доевних сюжетов и талант художников-аниматоров (среди них создатели "Пластилиновой вороны" и "Винни Пуха") подарят много радости и детям, и взрослым, которые возьмут в руки эти книги. Великолепные иллюстрации дали новую жизнь прекрасным сказкам - веселым и страшным, мудрым и озорным. И каждая из них - как драгоценный камень-самоцвет.
	15,44

	51.
	MK09-11644-bz   Сказки народов России.По мультфильмам студии "Пилот". Т. 3. Изумруд  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-903019-10-6), издательство Вадим Левин, Москва.  .  Талантливые и веселые люди, лучшие мультипликаторы России, создали уникальный проект - серию мультфильмоы "Гора самоцветоа" по сказкам народов России. Эти чудесные мультфильмы и стали основой для серии книг "Сказки народов России". Пть самоцветов - пять книг. В них собраны замечательные сказки русских татар, мокшан, белорусов, украинцев, ларгинцев, нанайцев, ительменов, якутов, корейцев...Народы разные - страна одна. Мудрость доевних сюжетов и талант художников-аниматоров (среди них создатели "Пластилиновой вороны" и "Винни Пуха") подарят много радости и детям, и взрослым, которые возьмут в руки эти книги. Великолепные иллюстрации дали новую жизнь прекрасным сказкам - веселым и страшным, мудрым и озорным. И каждая из них - как драгоценный камень-самоцвет.
	15,44

	52.
	MK09-11645-bz   Сказки народов России.По мультфильмам студии "Пилот". Т. 4. Янтарь  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-903019-13-7), издательство Вадим Левин, Москва.  .  Талантливые и веселые люди, лучшие мультипликаторы России, создали уникальный проект - серию мультфильмоы "Гора самоцветоа" по сказкам народов России. Эти чудесные мультфильмы и стали основой для серии книг "Сказки народов России". Пть самоцветов - пять книг. В них собраны замечательные сказки русских татар, мокшан, белорусов, украинцев, ларгинцев, нанайцев, ительменов, якутов, корейцев...Народы разные - страна одна. Мудрость доевних сюжетов и талант художников-аниматоров (среди них создатели "Пластилиновой вороны" и "Винни Пуха") подарят много радости и детям, и взрослым, которые возьмут в руки эти книги. Великолепные иллюстрации дали новую жизнь прекрасным сказкам - веселым и страшным, мудрым и озорным. И каждая из них - как драгоценный камень-самоцвет.
	15,44

	53.
	MK09-11646-bz   Сказки народов России.По мультфильмам студии "Пилот". Т. 5. Сапфир  пер.  96 стр., 2009 год, (978-5-903019-09-0), издательство Вадим Левин, Москва.  .  Талантливые и веселые люди, лучшие мультипликаторы России, создали уникальный проект - серию мультфильмоы "Гора самоцветоа" по сказкам народов России. Эти чудесные мультфильмы и стали основой для серии книг "Сказки народов России". Пть самоцветов - пять книг. В них собраны замечательные сказки русских татар, мокшан, белорусов, украинцев, ларгинцев, нанайцев, ительменов, якутов, корейцев...Народы разные - страна одна. Мудрость доевних сюжетов и талант художников-аниматоров (среди них создатели "Пластилиновой вороны" и "Винни Пуха") подарят много радости и детям, и взрослым, которые возьмут в руки эти книги. Великолепные иллюстрации дали новую жизнь прекрасным сказкам - веселым и страшным, мудрым и озорным. И каждая из них - как драгоценный камень-самоцвет.
	15,44

	54.
	MK09-11647-z6   Эти великолепные животные.Хищные птицы,дикие кошки  пер.  72 стр., 2008 год, (978-5-353-03731-6), издательство Росмэн, Москва.   .  
	26,99

	55.
	MK09-11648-z6   Эти необычные животные.Рыбы и др.морские животные  пер.  72 стр., 2008 год, (978-5-353-03797-2), издательство Росмэн, Москва.   .  
	26,99

	56.
	MK09-11649-z6   Эти таинственные животные.Рептилии,насекомые  пер.  72 стр., 2008 год, (978-5-353-03796-5), издательство Росмэн, Москва.   .  
	26,99

	57.
	MK09-11650-z6   Эти чудесные животные.Птицы,обезьяны  пер.  72 стр., 2008 год, (978-5-353-03730-9), издательство Росмэн, Москва.   .  
	26,99
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	58.
	MK09-11651-z6  Бангерт Э. 99 идей для праздничного стола.Аппетитные закуски и декорирование блюд  пер.  79 стр., 2009 год, (978-5-98150-274-3), издательство Контэнт, Москва.   .  
	23,13

	59.
	MK09-11652-z6  Бондарева О. Хвойные в дизайне сада  обл.  80 стр., 2009 год, (978-5-93457-282-3), издательство Фитон+, Москва.  Уроки садового дизайна.  
	26,73

	60.
	MK09-11653-z6  Бортникова Е. Развиваем связную речь 3-4 г.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0187-7), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	61.
	MK09-11654-z6  Буймистру Т. Колористика.Цвет-ключ к красоте и гармонии  пер.  236 стр., 2008 год, (978-5-366-00366-7), издательство Ниола-Пресс, Москва.   .  
	46,15

	62.
	MK09-11655-z6  Вегманн А. Дрессируем собаку  пер.  126 стр., 2009 год, (978-5-7793-1584-5), издательство Белый город, Москва.   .  
	36,36

	63.
	MK09-11656-z6  Гоувернер Т. Вышивка крестом.Цветы и фрукты  пер.  143 стр., 2009 год, (978-5-98150-264-4), издательство Кристина-новый век, Москва.   .  
	40,84

	64.
	MK09-11657-z6  Гроппер Х. Планы садов для начинающих садоводов  обл.  95 стр., 2009 год, (978-5-7793-1586-9), издательство Белый город, Москва.   .  
	32,74

	65.
	MK09-11658-bz  Дронова Н. Что нужно знать роскошной женщине о драгоценных камнях и ювелирных изделиях  пер.  160 стр., 2007 год, (5-206-00636-Х), издательство Известия, Москва.  .  Автор книги - Нона Дронова, известный в ювелирном мире специалист в области оценки драгоценных камней и ювелирных изделий, геммолог, доктор наук, профессор, автор более 60 научных работ. Если россыпь бриллиантов, зелень изумрудов, глубина сапфиров сводят Вас с ума, то эта книга для Вас. Значит, Вам будет интересно прочитать "Что надо знать роскошной женщине о драгоценных камнях и ювелирных украшениях".         Теперь Вы сможете узнать почти все секреты о драгоценных камнях, ювелирных металлах и сплавах, о том, что нужно знать при выборе бриллиантов и ювелирных украшений с природными и выращенными камнями. А также: о том, как правильно за ними ухаживать, чтобы сохранить их красоту; о тенденциях ювелирной моды; как подбирать украшения, чтобы они Вас действительно украшали. Ещё очень много полезной, ценной и эксклюзивной информации содержится в этой замечательной, шикарно изданной книге, которая, несомненно, станет желанным подарком каждой женщине
	33,73

	66.
	MK09-11659-z6  Дубенюк А. Сад легкого ухода  обл.  63 стр., 2009 год, (978-5-93457-273-1), издательство Фитон+, Москва.  Новый садовый практикум.  
	9,75

	67.
	MK09-11660-z6  Зайцев С. Большой современный сонник.Толкование 7777 сновидений  пер.  480 стр., 2009 год, (978-985-489-936-7), издательство Книжный Дом, Минск.   .  
	30,81

	68.
	MK09-11661-z6  Карпов Ф. Дачный календарь  обл.  64 стр., 2009 год, (978-5-93457-279-3), издательство Фитон+, Москва.  Новый садовый практикум.  
	9,75

	69.
	MK09-11662-z6  Лунина Н. Играем в буквы и слова  обл.  141 стр., 2009 год, (978-5-379-00887-1), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.   .  
	6,13

	70.
	MK09-11663-bz  Лэрд У. Техника латиноамериканских танцев. Румба, Самба.   пер.  244 стр., 2003 год, (5-93682-143-9), издательство Артист, Москва.  .  Представляем Вашему вниманию знаменитый учебник Уолтера Лэрда, который давно уже стал настольной книгой для танцоров и педагогов всего мира.
	10,1

	71.
	MK09-11664-z6  Мехиген Ж. Украшаем каллиграфические тексты.Искусство иллюминирования  пер.  79 стр., 2009 год, (978-5-98150-272-9), издательство Контэнт, Москва.   .  
	39,39

	72.
	MK09-11665-z6  Обручева О. 1000 праздничных блюд  пер.  224 стр., 2008 год, (978-5-486-02635-5), издательство Мир книги, Москва.   .  
	8,22

	73.
	MK09-11666-z6  Отт Е. Благоустройство садового участка.Строим из камня и дерева  пер.  94 стр., 2009 год, (978-5-7793-1621-7), издательство Белый город, Москва.   .  
	31,1

	74.
	MK09-11667-z6  Пиндер П. Открытки в восточном стиле своими руками  пер.  48 стр., 2009 год, (978-5-366-00381-0), издательство Ниола 21-й век, Москва.   .  
	26,85

	75.
	MK09-11668-z6  Пирс Х. Объмная вышивка  пер.  112 стр., 2008 год, (978-5-366-00329-2), издательство Ниола 21-й век, Москва.   .  
	32,19

	76.
	MK09-11669-z6  Поггенполь Г. Вегетарианская кухня  пер.  127 стр., 2009 год, (978-5-98150-262-0), издательство Контэнт, Москва.   .  
	35,78

	77.
	MK09-11670-z6  Ришина И. Русский той  пер.  176 стр., 2009 год, (978-5-903305-18-6), издательство ЖУК, Москва.   .  
	26,57

	78.
	MK09-11671-z6  Романова О. Эксклюзивные вещи своими руками  пер.  240 стр., 2008 год, (978-5-486-02560-0), издательство Мир книги, Москва.  ДОМ,который построил Я.  
	11,31

	79.
	MK09-11672-z6  Салагаева Л. Декоративные тарелки  пер.  128 стр., 2009 год, (978-5-89814-456-2), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	10,49

	80.
	MK09-11673-z6  Свежинцева Т. Играем с покупками  обл.  108 стр., 2009 год, (978-5-379-00782-9), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.   .  
	5,11

	81.
	MK09-11674-z6  Туманов А. Календарь дачника  пер.  272 стр., 2009 год, (978-5-9555-1333-1), издательство Дрофа-Плюс, Москва.   .  
	19,27

	82.
	MK09-11675-z6  Уотсон Р. Маникюр и педикюр.Советы профессионалов  пер.  144 стр., 2009 год, (978-5-98150-270-5), издательство Контэнт, Москва.   .  
	51,31

	83.
	MK09-11676-z6  Хаген П. Планируем сад.Освещение в саду  пер.  80 стр., 2009 год, (978-5-7793-1622-4), издательство Белый город, Москва.   .  
	30,11

	84.
	MK09-11677-z6  Чиа М. Секреты любви для женщин  обл.  368 стр., 2009 год, (978-5-91250-812-7), издательство София, Киев.  Секреты любви.  
	15,22

	85.
	MK09-11678-z6   100 лучших гостиниц России (вып.1)  обл.  151 стр., 2008 год, (978-5-91151-044-2), издательство Афиша, Москва.   .  
	30,88

	86.
	MK09-11679-z6   Играем в бильярд  пер.  127 стр., 2009 год, (978-5-7793-1583-8), издательство Белый город, Москва.   .  
	35,59

	87.
	MK09-11680-z6   Календарь событий 2009  обл.  328 стр., 2008 год, (978-5-91151-045-9), издательство Афиша, Москва.   .    В издании представлены самые любопытные фестивали, карнавалы, парады, соревнования и выставки года, которые могут стать поводом для поездки.
	55,57

	88.
	MK09-11681-z6   Коктейли  пер.  63 стр., 2009 год, (978-5-7793-1623-1), издательство Белый город, Москва.   .  
	27,27

	89.
	MK09-11682-z6   Конфеты  пер.  63 стр., 2009 год, (978-5-7793-1624-8), издательство Белый город, Москва.   .  
	27,27

	90.
	MK09-11683-z6   Кухня.Планировка и оформление  обл.  64 стр., 2009 год, (978-5-366-00407-7), издательство Ниола 21-й век, Москва.  Советуют профессионалы.  
	25,2

	91.
	MK09-11684-z6   Лучшие рецепты Поля Бокюза  обл.  112 стр., 2009 год, (978-5-98937-013-9), издательство Чернов и К, Москва.  Уроки кулинарии.  
	30,27

	92.
	MK09-11685-z6   Мороженое,сорбеты и парфе  пер.  63 стр., 2009 год, (978-5-7793-1625-5), издательство Белый город, Москва.   .  
	27,27

	93.
	MK09-11686-z6   Сказочная игротека  обл.  221 стр., 2009 год, (978-5-379-01028-7), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.   .  
	6,84

	94.
	MK09-11687-z6   Три шоколада  пер.  112 стр., 2009 год, (978-5-98937-011-5), издательство Чернов и К, Москва.   .  
	59,51

	
	
	

	
	/1400/ ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ И МАТЕМАТИКА / Natural Sciences. Mathematics
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	95.
	MK09-11688-fr  Боданис Д. Е=МС2. Биография самого знаменитого уравнения в мире    448 стр., 2009 год, (978-5-389-00499-3), издательство КоЛибри, Москва.  .  
	25,1

	96.
	MK09-11689-fr  Коперник Н. О вращениях небесных сфер    580 стр., 2009 год, (978-5-367-00896-8), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	44,68

	97.
	MK09-11690-bz  Фреге Г. Основоположения арифметики. Логико-математическое исследование о понятии числа  пер.  128 стр., 2000 год, (5-7137-0158-1), издательство Водолей, Москва.  .  Классическая работа выдающегося немецкого логика Готлоба Фреге (1848-1925), приведшая к реформе философии математики, публикуется на русском языке впервые.
	7,72

	98.
	MK09-11691-fr  Этинген Л. Мифологическая анатомия    528 стр., 2009 год, (978-5-88230-219-0), издательство Институт общегуманитарных исследований, Москва.  .  Автор книги свыше пятидесяти лет преподает студентам-медикам анатомию человека науку не только об устройстве нашего тела, но и многочисленных его функциях. В данной работе предпринята попытка связать строение ряда человеческих органов, тканей и образуемых ими систем с колоссальным пластом мифов, легенд, религиозных воззрений, обычаев, житейских представлений. Рассматриваются различные взгляды на внешний облик человека, а также приводятся малоизвестные сведения об анатомии, интересные факты об вариациях телесной красоты, о всевозможных искусственных ее изменениях и т.п. Вполне естественно, что подобная информация далеко выходит за пределы стандартного курса по названному предмету.
	61,23

	
	
	

	
	/4701/ЗАРУБЕЖНАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА/Foreign literature
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	99.
	MK09-11692-z6  Антонио А. Ватикан  пер.  383 стр., 2005 год, (5-94278-449-3), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	11,1

	100.
	MK09-11693-fr  Батлер С. Путь всякой плоти  пер.  460 стр., 2009 год, (978-5-8621-8421-1), издательство Наука, Москва.  Литературные памятники.  В английской литературе второй половины XIX в. Самуэлю Батлеру (1835-1902) принадлежит видное место. В жанре фантастического гротеска он возродил свифтовскую традицию, а в жанре романа воспитания предвосхитил тенденции, в полной мере развившиеся в европейской психологической прозе XX в. При создании "Пути всякой плоти" с немыслимой для того времени откровенностью писатель использовал личный жизненный опыт. Автобиографичность придает его повествованию особую остроту. В романе прослеживается формирование характера и духовное становление сына священника. Перед читателем проходят картины печального, искалеченного деспотичным произволом воспитателей детства главного героя, полной лишений и разочарований юности и, наконец, зрелости - поры, когда он обретает себя в творческом труде - писательской деятельности.
	85,56

	101.
	MK09-11694-bz  Бречия А. & Э., Остерхельд Г.  Че: графический роман  обл.  92 стр., 2009 год, (978-5-91339-041-7), издательство Комильфо, Москва.  .  
	18,29

	102.
	MK09-11695-z6  Бронте Грозовой перевал(на англ.яз)  обл.  254 стр., 2009 год, (978-5-379-00257-2), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.  Читаем натуральное.  
	6,64

	103.
	MK09-11696-z6  Бронте Джейн Эйр(на англ.яз)  обл.  398 стр., 2009 год, (978-5-379-00256-5), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.  Читаем натуральное.  
	8,68

	104.
	MK09-11697-fr  Брук Дж. Знак обнаженного меча  обл.  208 стр., 2008 год, (978-5-98144-115-8), издательство Kolonna Publications, Тверь.  .  Конец 1940-х годов. Европа ждет новой мировой войны. Рейнард Лэнгриш, скромный банковский клерк, втягивается в таинственную систему военных учений и против своей воли становится бойцом непонятно с кем сражающейся армии. Его однополчане носят знак обнаженного меча на предплечье. Но началась ли война или это темные иррациональные силы испытывают рассудок героя?
	22,73

	105.
	MK09-11698-z6  Букай Х. Давай расскажем вместе  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-91045-111-1), издательство Издательский Дом Мещерякова, Москва.   .  
	22,03

	106.
	MK09-11699-z6  Верн Ж. Пять недель на воздушном шаре  пер.  256 стр., 2008 год, (978-5-486-02596-9), издательство Мир книги, Москва.  Книги любимые с детства.  
	9,25

	107.
	MK09-11700-az  Виан Б. Я приду плюнуть на ваши могилы. Романы  обл.  256 стр., 2009 год, (978-5-395-00408-6), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Классика(м).  
	8,37

	108.
	MK09-11701-bz  Витткоп Г.  Образцовая смерть  обл.  149 стр., 2009 год, (978-5-98144-121-9), издательство Kolonna, Тверь.  .  Книга Габриэль Витткоп почвящена забавным обличьям, которые принимает смерть. Где провел последние часы своей жизни Эдгар По? Почему его труп был облачен в чужой костюм на несколько размеров больше? Куда делась юная английская туристка, осматривающая красоты Рейна, и отчего ее кости оказались на заброшенной башне? Кто похитил господина Т., решившего прогуляться по джунглям? Все истории подлинные, кроме последней: о жизни, любви и смерти прекрасных близнецов-гермафродитов.
	15,23

	109.
	MK09-11702-bz  Витткоп Г.  Сон разума  обл.  96 стр., 2009 год, (978-5-98144-117-2), издательство Колонна, Тверь.  Creme de la creme.  Муж забивает беременную жену тростью в горящем кинотеатре, распутники напивают шампанским уродов в католическом приюте, дочь соблазняет отцовских любовниц, клошар вспоминает убийства детей в заброшенном дворце, двенадцатилетнюю девочку отдают в индонезийский бордель...Тревога - чудище глубин - плывет в свинцовых водоворотах. Все несет печать уничтожения, и смерть бодрствует даже во сне.
	13,33

	110.
	MK09-11703-az  Вишневский Я.Л. Повторение судьбы  пер.  320 стр., 2009 год, (978-5-395-00434-5), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Любовь без правил.  Первая книга Януша Леона Вишневского «Одиночество в Сети» стала европейским супербестcеллером. Осенью 2006 года вышла в свет экранизация романа, и за первый месяц проката в Польше фильм обогнал по сборам все голливудские новинки. В своем новом романе Вишневский с присущей ему тонкостью рассказывает историю двух людей — на этот раз о самоотверженности и жертвенности, о выборе между любовью и одиночеством. Создавая современную семейную сагу, Вишневский остается верен знакомому по «Одиночеству в Сети» восхищению наукой и знанием — подсматривает и анализирует мир с различных перспектив в поисках ответа на самый важный, с его точки зрения, вопрос: как правильно прожить лишь единожды данную нам жизнь?  
	15,51

	111.
	MK09-11704-bz  Галич-Барр Д. Колокола и ветер  пер.  304 стр., 2009 год, (978-5-480-00199-0), издательство Этерна, Москва.  .  Роман-мозаика о тайнах времени, любви и красоты, о мучительной тоске по недостижимому и утешении в вере. Поэтическое сновидение и молитвенная исповедь героини-художницы перед неведомым собеседником
	8,46

	112.
	MK09-11705-z6  Гете И. Фауст  пер.  511 стр., 2009 год, (978-966-03-4636-9), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	113.
	MK09-11706-fr  Грей А. Ланарк: жизнь в четырех книгах  пер.  784 стр., 2009 год, (978-5-699-32312-8), издательство Эксмо, Москва.  .  
	27,59

	114.
	MK09-11707-z6  Грошек И. Файф-о-клок  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-367-00917-0), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	22,19

	115.
	MK09-11708-z6  Гюго В. Человек,который смеется  пер.  538 стр., 2009 год, (978-966-03-4534-8), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	116.
	MK09-11709-z6  Гюнтекин Р. Клеймо  пер.  192 стр., 2008 год, (978-5-486-02649-2), издательство Мир книги, Москва.   .  Однажды в детстве Иффет услышал легенду о юноше, который пожертвовал жизнью ради спасения возлюбленной. С тех пор прошло много лет, но Иффета настолько заворожила давняя история, что он почти поверил, будто сможет поступить так же. И случай не заставил себя ждать. Иффет начал давать частные уроки в одной богатой семье. Между ним и женой хозяина вспыхнула страсть. Однако обманутый муж обнаружил тайное место встреч влюбленных. Следуя минутному благородному порыву, Иффет решает признаться, что хотел совершить кражу, дабы не запятнать честь любимой. Он повторил поступок юноши из легенды, но теперь на нем стоит клеймо. Для всех он - вор...
	13,36

	117.
	MK09-11710-fr  Данлоп Ф. Китай. Суп из акульего плавника    431 стр., 2009 год, (978-5-367-00929-3), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	29,31

	118.
	MK09-11711-bz  Джиан Ф.  Вот это поцелуй!  пер.  544 стр., 2007 год, (978-5-94145-401-3), издательство Иностранка, Москва.  Best.  
	25,05

	119.
	MK09-11712-bz  Д'ормессон Ж. Услады божьей ради  пер.  592 стр., 2009 год, (978-5-480-00155-6), издательство Этерна, Москва.  .  В романе автор с мягкой иронией рассказывает историю своей знаменитой аристократической семьи, об их многовековых семейных традициях, представлениях о чести и любви, столкновениях с новой реальностью.
	11,21

	120.
	MK09-11713-bz  Зейдан Дж.  Аль-Амин и Аль-Мамун  обл.  368 стр., 2008 год, (978-5-903658-02-2), издательство Центр гуманитарного сотрудничества, Москва.  .  Книга знаменитого мастера арабского исторического романа Джиржи Зейдана посвящена событиям, происходившим рпри дворе легендарного халифа Харуна Аль-Рашида. Коварные заговоры и чистая любовь, хитроумные интриги и поразительная верность - все смешается в судьбах главных героев  Бехзада и Маймуны
	17,47

	121.
	MK09-11714-z6  Зигесар С. Сплетница.Так-мне нравится!  пер.  253 стр., 2008 год, (978-966-03-4614-7), издательство Фолио, Харьков.   .  
	13,46

	122.
	MK09-11715-z6  Зингер И.Б. Сатана в Горае: Повесть о былых временах  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-7516-0813-2), издательство Текст, Москва.  Проза еврейской жизни.  
	21,03

	123.
	MK09-11716-az  Йейтс Р. Дорога перемен   пер.  320 стр., 2009 год, (978-5-395-00409-3), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Экранизирован.Бестсел..  Как только «Дорога перемен» увидела свет, роман сразу был провозглашен «литературным шедевром» (Теннеси Уильямс) и «“Великим Гэтсби” для новых времен» (Курт Воннегут). Книга вошла в шорт-лист главной литературной награды США — Национальной книжной премии и послужила основой для выходящей в российский прокат 29 января 2009 года крупнобюджетной драмы Сэма Мендеса с Леонардо ДиКаприо и Кейт Уинслет в главных ролях (впервые вместе после «Титаника»!). Это история Фрэнка и Эйприл Уилер — умной, красивой и талантливой супружеской пары, изнывающей от банальности пригородного быта. Фрэнк работает клерком в крупной нью-йоркской фирме, Эйприл дома воспитывает детей и мечтает об актерской карьере — но они стремятся к чему-то большему, чему-то исключительному. И вот им предоставляется уникальный шанс — уехать в Париж, начать все с чистого листа…
	15,61

	124.
	MK09-11717-fr  Кавафис К. Полное собрание стихотворений  пер.  504 стр., 2009 год, (978-5-94282-530-0), издательство ОГИ, Москва.  .  
	32,45

	125.
	MK09-11718-bz  Каннингем М.  Дом на краю света                         пер.  494 стр., 2008 год, (978-5-94145-320-7), издательство Иностранка, Москва.  Иллюминатор.  
	14,34

	126.
	MK09-11719-bz  Каннингем М.  Часы  пер.  320 стр., 2008 год, (978-5-389-00066-7), издательство Иностранка, Москва.  The best of Иностранка.  Главная героиня романа - вдохновительница и мистический "соавтор" Каннингема, знаменитая английская писательница Вирджиния Вулф. Наряду с ней, пишущей свой прославленный роман "Миссис Дэллоуэй" в 20-х годах XX века, в "Часах" рассказывается о миссис Браун, читающей эту книгу в середине века, и миссис Дэллоуэй, живущей в конце XX века в Нью-Йорке, чья судьба так схожа с судьбой Клариссы из книги Вулф. Англия 20-х и Америка 90-х. Патриархальный Ричмонд, послевоенный Лос-Анджелес и сверхсовременный Нью-Йорк. Как устроено время? Как рождаются книги? Обо всем этом - "Часы".
	14,24

	127.
	MK09-11720-z6  Капелла Э. Брачный офицер  пер.  576 стр., 2009 год, (5-98695-030-5), издательство Издательство Ольги Морозовой, Москва.   .  
	3,21

	128.
	MK09-11721-z6  Кейн Дж. Почтальон всегда звонит дважды  пер.  464 стр., 2009 год, (978-5-275-02020-5), издательство Терра, Москва.  Библиотека криминального романа.  
	30,84

	129.
	MK09-11722-z6  Керет Э. Когда умерли автобусы  пер.  187 стр., 2009 год, (978-5-7516-0801-9), издательство Текст, Москва.  Проза еврейской жизни.  Герои коротких рассказов молодого израильского прозаика Этгара Керета — солдат и дрессировщик муравьев, чемпион по прыжкам и парикмахер, циркач и усатый араб, поросенок-копилка и подопытная обезьяна — живут одновременно в двух мирах: реальном и фантасмагорическом. Их существование обыденно — и абсурдно, они вызывают отвращение и сострадание. Трагизм, а порой и трагикомизм этой прозы, ее несомненная оригинальность принесли автору мировую славу и признание. Его произведения переведены на десятки языков.
	18,69

	130.
	MK09-11723-z6  Китс Д. Эндимион  пер.  252 стр., 2008 год, (978-966-03-4281-1), издательство Фолио, Харьков.   .  
	17,19

	131.
	MK09-11724-z6  Коллинз У. Женщина в белом  пер.  540 стр., 2009 год, (978-966-03-4537-9), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	132.
	MK09-11725-bz  Комастри Монтанари Д.  Проклятие рода Плавциев                пер.  272 стр., 2008 год, (978-5-389-00232-6), издательство Иностранка, Москва.  Clio. История в романе.  
	21,61

	133.
	MK09-11726-z6  Кон Р. РОР-принцесса  обл.  366 стр., 2004 год, (5-901582-64-0), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	4,44

	134.
	MK09-11727-z6  Коу Дж. Круг замкнулся  пер.  640 стр., 2009 год, (978-5-86471-460-7), издательство Фантом-Пресс, Москва.  The Best of Phantom.  
	28,78

	135.
	MK09-11728-fr  Коупленд Д. Jpod  пер.  475 стр., 2008 год, (978-5-17-055100-2), издательство АСТ, Москва.  .  
	25,52

	136.
	MK09-11729-bz  Кристенсен Л.  Полубрат  пер.  784 стр., 2007 год, (978-5-94145-455-6), издательство Иностранка, Москва.  Best.  Журналисты в Италии и Франции, где Шалев собрал целую коллекцию литературных премий, назвали его «Вуди Алленом из Иудейской пустыни», а New York Times Book Review сравнил его с Маркесом за умение «создать целый мир, наполненный удивительными событиями и прекрасными фантазиями»…
	23,43

	137.
	MK09-11730-az  Кундера М. Невыносимая легкость бытия  пер.  256 стр., 2009 год, (978-5-395-00412-3), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Azbooka-The Best.  
	16,83

	138.
	MK09-11731-fr  Кунзру Х. Без лица  пер.  488 стр., 2008 год, (978-5-8370-0490-2), издательство Лимбус Пресс, Санкт-Петербург.  .  
	28,52

	139.
	MK09-11732-fr  Кэндзи М. Звезда Козодоя    376 стр., 2009 год, (978-5-89332-152-4), издательство Гиперион, Санкт-Петербург.  .  
	27,91

	140.
	MK09-11733-z6  Леннон С. Мой муж Джон  пер.  400 стр., 2009 год, (978-5-389-00358-3), издательство Колибри, Москва.   .  
	28,63

	141.
	MK09-11734-az  Лу Э. Мулей  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-395-00410-9), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Azbooka NEXT.  Впервые на русском — новейшая трагикомедия самого популярного норвежского писателя современности, автора таких бестселлеров, как «Наивно. Супер» и «Во власти женщины», «Лучшая страна в мире» и «У», «Допплер» и «Грузовики “Вольво”». По мнению критиков, это его лучшая книга со времен мегахита «Наивно. Супер» — такая же человечная, такая же фирменно наивная и в то же время непростая. Родители восемнадцатилетней Юлии погибли — разбились в самолете над Африкой, успев послать ей прощальный SMS. Теперь она живет одна в большом доме в престижном районе Осло, руководит польским кафельщиком-гастарбайтером Кшиштофом, участвует в любительской постановке театра Христианской гимназии, катается с подругой на лошадях и мечтает покончить с собой. После первой неудачной попытки норвежская столица оказывается ей тесна — и вот Юлия отправляется странствовать по миру. Не переставая вести дневник, начатый по совету ее психотерапевта, она увидит Брюссель и Бангкок, Париж и Канары, Лондон и Мадрид и даже сядет за штурвал самолета…
	13,16

	142.
	MK09-11735-z6  Майлз Д. Дорогие Американские авиалинии  пер.  320 стр., 2009 год, (978-5-86471-462-1), издательство Фантом-Пресс, Москва.  The Best of Phantom.  
	20,56

	143.
	MK09-11736-az  Маккарти К. Старикам тут не место  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-395-00433-8), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Экранизиров.бестселлер.  Впервые на русском — знаменитый роман Кормака Маккарти, лауреата Пулитцеровской премии 2007 года (за роман «Дорога»), Макартуровской стипендии «За гениальность», и современного американского классика главного калибра, мастера сложных переживаний и нестандартного синтаксиса. Эта жестокая притча в оболочке модернизированного вестерна была бережно перенесена на киноэкран братьями Коэн; фильм номинировался в 2008 г. на восемь «Оскаров» и получил четыре, а также собрал около сотни разнообразных премий по всему миру. Ветеран Вьетнама (в фильме его роль исполнил Джош Бролин) отправляется в техасские горы поохотиться на антилоп и обнаруживает следы бандитской разборки — мертвые тела, груз наркотиков и чемоданчик с двумя миллионами долларов. Поддавшись искушению, он забирает деньги — и вскоре вынужден спасаться бегством как от мексиканских бандитов, так и от неумолимо идущего по его следу демонического киллера (эту роль блистательно исполнил Хавьер Бардем), за которым, отставая на шаг, движется местный шериф (Томми Ли Джонс)…
	19,09

	144.
	MK09-11737-fr  Мастер Чэнь Шпион из Калькутты. Амалия и Белое видение  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-373-02317-7), издательство ОЛМА Медиа Групп, Москва.  .  
	22,94

	145.
	MK09-11738-z6  Мейл П. Франция. Еще один год в Провансе  пер.  239 стр., 2009 год, (978-5-367-00900-2), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	24,41

	146.
	MK09-11739-z6  Мейл П. Франция. Прованс навсегда  пер.  217 стр., 2009 год, (978-5-367-00919-4), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	24,41

	147.
	MK09-11740-fr  Миллер Э. Кислород    320 стр., 2009 год, (978-5-699-33357-8), издательство Эксмо; Домино, Москва.  .  
	22,72

	148.
	MK09-11741-fr  Мур А., Гиббонс Д. Хранители    415 стр., 2009 год, (978-5-367-00923-1), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	70,2

	149.
	MK09-11742-bz  Нотомб А.  Антихриста  пер.  160 стр., 2007 год, (978-5-94145-460-0), издательство Иностранка, Москва.  Best.  
	10,5

	150.
	MK09-11743-bz  Нотомб А.  Биография голода.  Любовный саботаж  пер.  379 стр., 2007 год, (978-5-94145-392-4), издательство Иностранка, Москва.  Best.  
	21,92

	151.
	MK09-11744-az  Остин Дж. Гордость и предубеждение  пер.  352 стр., 2009 год, (978-5-395-00421-5), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Собран.сочинен. в 4-х тт..  
	13,16

	152.
	MK09-11745-z6  Остин Дж. Гордость и предубеждение (на англ.яз)  обл.  272 стр., 2009 год, (978-5-379-00262-6), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.  Читаем натуральное.  
	7,15

	153.
	MK09-11746-az  Остин Дж. Мэнсфилд-парк  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-395-00422-2), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Собран.сочинен. в 4-х тт..  
	13,16

	154.
	MK09-11747-az  Остин Дж. Чувство и чувствительность  пер.  320 стр., 2009 год, (978-5-395-00420-8), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Собран.сочинен. в 4-х тт..  
	12,69

	155.
	MK09-11748-az  Остин Дж. Эмма  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-395-00423-9), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Собран.сочинен. в 4-х тт..  
	15,51

	156.
	MK09-11749-fr  Оэ К. Объяли меня воды до души моей…    415 стр., 2009 год, (978-5-367-00941-5), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	30,61

	157.
	MK09-11750-ga  Петан Ж. Афоризмы. Избранное.    92 стр., 2009 год, (978-5-91419-197-6), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  Пять лет назад на русском языке уже выходила книга словенского «афоризматика» Жарко Петана, а его сатира публиковалась в «Литературной газете» Нынешнее издание приурочено к 80-летию мастера.
	10,49

	158.
	MK09-11751-fr  Пу Сун-Лин Лисьи чары. Монахи-волшебники  пер.  319 стр., 2008 год, (978-5-02-018539-5), издательство Восточная литература, Санкт-Петербург.  .  
	38,75

	159.
	MK09-11752-z6  Рамбо П. Кот в сапогах  пер.  380 стр., 2009 год, (978-5-7516-0746-3), издательство Текст, Москва.  Первый ряд.  
	18,69

	160.
	MK09-11753-bz  Роденбах Ж. Мертвый Брюгге  пер.  704 стр., 1999 год, (5-7137-0109-3), издательство Водолей, Москва.  .  Великий бельгийский писатель и поэт Жорж Роденбах был в начале XX века одним из "властителей дум" для русских символистов. В 1903 г. вышел сборник его стихотворений в переводах С.Головачевского; в 1910 г. знаток творчества Роденбаха переводчик Мария Веселовская осуществила издание пятитомного собрания сочинений. Затем наступило длительное забвение. Настоящее издание достаточно полно представляет Ж.Роденбаха современному читателю. В книгу вошел практически весь пятитомник, стихотворения, воспоминания вдовы поэта Анны Роденбах и брошюра М.Веселовской, посвященная его творчеству
	8,46

	161.
	MK09-11754-fr  Рот Ф. Прощай, Колумбус и пять рассказов  пер.  416 стр., 2008 год, (978-5-9953-0004-5), издательство Книжники, Москва.  .  
	28,21

	162.
	MK09-11755-z6  Рот Ф. Театр Шаббата  пер.  479 стр., 2009 год, (978-5-367-00903-3), издательство Амфора, Санкт-Петербург.   .  
	29,96

	163.
	MK09-11756-fr  Рот Ф. Умирающее животное    206 стр., 2009 год, (978-5-367-00930-9), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	30,61

	164.
	MK09-11757-bz  Соллерс Ф.  Казанова Великолепный                          пер.  232 стр., 2007 год, (978-5-98720-047-6), издательство Иностранка, Москва.  Жизнеописания.  
	16,16

	165.
	MK09-11758-z6  Софер Д. Сентябри Шираза  пер.  432 стр., 2009 год, (978-5-9953-0015-1), издательство Текст, Москва.  Проза еврейской жизни.  
	32,7

	166.
	MK09-11759-z6  Судзуки К. Прогулка богов  пер.  428 стр., 2006 год, (5-367-00254-4), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  Читать (модно).  
	15,54

	167.
	MK09-11760-bz  Сутер М.  Идеальный друг  пер.  428 стр., 2007 год, (978-5-94145-419-8), издательство Иностранка, Москва.  Best.  
	21,92

	168.
	MK09-11761-z6  Суэйн Дж. Господин Счастливчик  пер.  304 стр., 2009 год, (978-5-98697-141-4), издательство Книжный Клуб 36.6, Москва.   .  
	18,69

	169.
	MK09-11762-bz  Томпсон Х.  Ангелы ада (2009)  пер.  413 стр., 2009 год, (978-5-17-056335-7), издательство АСТ, Москва.  альтернатива.  ...подобно Чингиз-Хану на железной лошади, они восседают на своих монстрах-конях с огнедышащим анусом, отрывая с мясом крышки пивных банок и успевая пощупать за ляжку твою дочь, не рассчитывая на хороший прием, не моля о пощаде и не щадя никого; показывая цивилам своего рода класс, давая им слегка дернуть от запаха тех приколов, о которых они, цивилы, никогда не узнают...
	15,44

	170.
	MK09-11763-bz  Уэльбек М.  Возможность острова  пер.  624 стр., 2006 год, (5-94145-396-2), издательство Иностранка, Москва.  Best.  
	21,92

	171.
	MK09-11764-bz  Фейбер М.  Дождь прольется вдруг и другие рассказы  пер.  272 стр., 2006 год, (5-902918-08-1), издательство Машины творения, Москва.  .  Зазывала в порно-заведении, привидение в первые минуты своей жизни, монашка, дежурящая на "скале самоубийц", маленький бог, отыскавший на помойке Землю... Молодая женщина и ее рука в последний проведенный ими вместе день, ученый, который учится вызывать дождь в африканской пустыне, группа художников, которых выманили из родного Нью-Йорка и остроумно разыграли в шотландской глуши, и другие - герои сборника, в котором 15 рассказов яркого английского писателя Мишеля Фейбера. Автор наделен живой, прихотливой и отчасти зловещей фантазией, его произведения отличает натурализм, психологическая достоверность даже в самых экзотических ситуациях. Он мастер сюжета и сильных, эффектных концовок. Фейбер также автор романов "Побудь в моей шкуре" и "Багровый лепесток и белый". Этот сборник его рассказов - дебютный. На русском языке издан впервые. Перевод: И. Кормильцев, С. Ильин, А. Монахов, К. Федорова, А. Соколинская. Финская кремовая бумага, цветная вложенная закладка
	13,74

	172.
	MK09-11765-z6  Фермин М. Снег  пер.  95 стр., 2007 год, (978-5-89091-353-1), издательство Симпозиум, МОсква.   .  
	15,16

	173.
	MK09-11766-z6  Флобер Г. Госпожа Бовари  пер.  411 стр., 2009 год, (978-966-03-4533-1), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	174.
	MK09-11767-z6  Хаггард Г. Собрание сочинений 12 тт (комп.)  пер.  5840 стр., 2008 год, (978-5-275-01928-5), издательство Терра, Москва.   .  
	322,97

	175.
	MK09-11768-z6  Хокку Лед на хризантемах  пер.  224 стр., 2009 год, (978-966-03-4196-8), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45

	176.
	MK09-11769-z6  Шань Са Александр и Алестрия  пер.  285 стр., 2009 год, (978-5-7516-0755-5), издательство Текст, Москва.   .  
	17,52

	177.
	MK09-11770-z6  Шекспир У. Сонеты  пер.  174 стр., 2008 год, (978-966-03-4615-4), издательство Фолио, Харьков.   .  
	14,2

	178.
	MK09-11771-az  Шлинк Б. Чтец  пер.  324 стр., 2009 год, (978-5-395-00439-0), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Экранизиров.бестселлер.  Феноменальный успех романа современного немецкого писателя Бернхарда Шлинка «Чтец» (1995) сопоставим разве что с популярностью вышедшего двадцатью годами ранее романа Патрика Зюскинда «Парфюмер». «Чтец» переведен на тридцать девять языков мира, книга стала международным бестселлером и собрала целый букет престижных литературных премий в Европе и Америке. Внезапно вспыхнувший роман между пятнадцатилетним подростком, мальчиком из профессорской семьи, и зрелой женщиной так же внезапно оборвался, когда она без предупреждения исчезла из города. Через восемь лет он, теперь уже студент выпускного курса юридического факультета, снова увидел ее — среди бывших надзирательниц женского концлагеря на процессе против нацистских преступников. Но это не единственная тайна, которая открылась герою романа Бернхарда Шлинка «Чтец».
	15,51

	179.
	MK09-11772-z6  Шолом Аш За веру отцов  пер.  224 стр., 2009 год, (978-5-9953-0011-3), издательство Текст, Москва.  Проза еврейской жизни.  
	23,36

	180.
	MK09-11773-z6  Шолом-Алейхем Конкуренты  пер.  223 стр., 2009 год, (978-966-03-4578-2), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45

	181.
	MK09-11774-z6  Эллиот К. Плащ душегуба или мычание ягнят  пер.  304 стр., 2009 год, (978-5-98697-142-1), издательство Книжный Клуб 36.6, Москва.   .  
	22,19

	182.
	MK09-11775-fr  Элтон Б. Первая жертва    496 стр., 2009 год, (978-5-389-00483-2), издательство Иностранка, Москва.  .  
	26,29

	183.
	MK09-11776-z6  Эшбах А. Экспоненциальный дрейф  пер.  176 стр., 2008 год, (978-5-8159-0885-7), издательство Захаров, Москва.  Европейский триллер.  
	17,98

	184.
	MK09-11777-bz   В двух измерениях: Современная британская поэзия в русских переводах  пер.  528 стр., 2009 год, (978-5-86793-678-5), издательство НЛО, Москва.  .  
	26,54

	185.
	MK09-11778-fr   Города (Сборник урбанистической фантастики: Ди Филиппо, Мьевилль, Муркок, Райман)  пер.  384 стр., 2008 год, (978-5-17-040477-3), издательство АСТ, Москва.  .  
	15,09

	186.
	MK09-11779-fr   Женщина в янтаре: Антология латвийской современной прозы    240 стр., 2009 год, (978-5-9697-0594-4), издательство Вагриус, Москва.  .  
	17,96

	187.
	MK09-11780-bz   Казематы. Современная венгерская драматургия. Кн. 2  обл.  440 стр., 2009 год, (978-5-94607-111-9), издательство Три квадрата, Москва.  .  Предлагаемый читателю сборник «Казематы» представляет собой книгу вторую нашего двухтомника современной венгерской драмы. В нем представлены авторы последнего тридцатилетия, многие из которых хорошо известны в театральной Европе и представляют различные стили и направления. Издание не только призвано информировать о современной венгерской драматургии, но также может быть полезным для читателя, интересующегося реальными проблемами современной Венгрии.
	16,92

	188.
	MK09-11781-fr   Не только Холмс. Детектив времен Конан Дойла (Антология викторианской детективной новеллы)    576 стр., 2009 год, (978-5-389-00412-2), издательство Иностранка, Москва.  .  
	56,9

	189.
	MK09-11782-z6   Сапфо и Алкей  пер.  189 стр., 2008 год, (978-966-03-4240-8), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45

	190.
	MK09-11783-z6   Фривольная поэзия  пер.  223 стр., 2009 год, (978-966-03-4317-7), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45
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	191.
	MK09-11784-fr  Ванслов В. Волшебник театральной сцены: Художник Вирсаладзе    240 стр., 2008 год, (978-5-902492-12-2), издательство Театралис, Москва.  .  
	179,14

	192.
	MK09-11785-bz  Вицинский А В. Процесс работы пианиста-исполнителя над музыкальным произведением  обл.  100 стр., 2008 год, (5-89817-037-5), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	193.
	MK09-11786-fr  Дервиз Г. Отражения жизни: Графика. Живопись. Монументальное искусство. Горячая эмаль    104 стр., 2008 год, (978-5-98940-027-0), издательство Художник и книга, Москва.  .  
	149,28

	194.
	MK09-11787-fr  Кричевский В. Печатные картинки революции    500 стр., 2009 год, (978-5-88149-340-0), издательство Типолигон-АБ, Москва.  .  
	149,28

	195.
	MK09-11788-bz  Куренной В. Философия фильма: упражнения в анализе  обл.  232 стр., 2009 год, (978-5-86793-676-1), издательство НЛО, Москва.  .  
	19,03

	196.
	MK09-11789-bz  Ладухин Н. Вокализы     80 стр., 2008 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	11,21

	197.
	MK09-11790-bz  Лебедев А.  Ководство. 2-е издание  пер.  508 стр., 2009 год, (978-5-98062-016-5), издательство Издательство студии Артемия Лебедева, Москва.  .  Книга расчитана на  широкий круг читателей, интересующихся графическим и промышленным дизайном, проектированием интерфейсов, типографикой, семиотикой, визуализацией и так далее.
	133,65

	198.
	MK09-11791-bz  Лебрехт Н. Маэстро, шедевры и безумие. Тайная жизнь и позорная смерть индустрии звукозаписи классической музыки     288 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  Норман Лебрехт, главный интриган музыкального мира, автор нашумевших расследований «Кто убил классическую музыку?» и «Маэстро миф», на этот раз взялся за разоблачение индустрии классической звукозаписи. История ее закулисной жизни и «позорной смерти», поведанная как всегда хорошо осведомленным автором, крайне увлекательна и способна в немалой степени стимулировать мыслительный процесс. Для огромного большинства поклонников классической музыки опыт ее слушания с самого начала был связан со звукозаписью: «Не осталось в мире деревушки настолько глухой, чтобы в ней невозможно было услышать Шостаковича или грегорианское пение». Огромное множество шедевров обрело жизнь вечную. Но стремление менеджеров заработать как можно больше денег на высоком искусстве, по мнению автора, поставило классическую грамзапись на колени. 
	29,29

	199.
	MK09-11792-fr  Линч Д. Поймать большую рыбу: медитация, осознанность и творчество    208 стр., 2009 год, (978-5-699-32205-3), издательство Эксмо, Москва.  .  
	27,04

	200.
	MK09-11793-fr  Лобанов А. Лики России. Фотоальбом    128 стр., 2009 год, (978-5-903406-09-8), издательство Контакт-Культура, Москва.  .  
	74,64

	201.
	MK09-11794-ga  Лубнин Г. Графика. Выпуск 1.    68 стр., 2005 год, (-), издательство Борей-Арт, Санкт-Петербург.  .  Гавриил Лубнин — питерский художник, друг Андрея Хлобыстина, исполнитель песен собственного сочинения. К сожаления, послушать его песни при помощи этого альбома нельзя, но художник он действительно неплохой.
	49,76

	202.
	MK09-11795-fr  Матвеев Б. Образы Петербурга. Мистика и реальность    283 стр., 2009 год, (978-5-9524-4154-5), издательство Центрполиграф, Москва.  .  
	15,79

	203.
	MK09-11796-bz  Печерский Б. Экспромт-фантазия. Афоризмы о музыке  обл.  160 стр., 2008 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	204.
	MK09-11797-bz  Рабинович Д А. Исполнитель и стиль     208 стр., 2008 год, (978-5-89817-256-5), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	12,9

	205.
	MK09-11798-bz  Рыбкина, Шеверева. Как сказать "мяу"?     36 стр., 2008 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	7,72

	206.
	MK09-11799-bz  Салахов Т.  Графика. Альбом  пер.  332 стр., 2008 год, (978-5-91340-023-9), издательство м. сканрус, Москва.  .  
	253,13

	207.
	MK09-11800-bz  Салахов Т.  Живопись. Альбом  пер.  333 стр., 2008 год, (978-5-91340-023-9), издательство м. сканрус, Москва.  .  
	253,13

	208.
	MK09-11801-bz  Салахов Т.  Живопись.Графика. Фотодокументы (Комплект 3 тт.)  пер.  332, 337, 333 стр., 2008 год, (978-5-91340-023-9), издательство м. сканрус, Москва.  .  
	703,13

	209.
	MK09-11802-bz  Салахов Т.  Фотодокументы. Альбом  пер.  337 стр., 2008 год, (978-5-91340-023-9), издательство м. сканрус, Москва.  .  
	253,13

	210.
	MK09-11803-bz  Скурлов В. К. Фаберже и его продолжатели. Камнерезные фигурки "Русские типы"  пер.  640 стр., 2009 год, (978-5-87417-292-3), издательство Лики России, Москва.  .  Настоящая книга является плодом многолетних исследований, сбора информации и иллюстративного материала большого коллектива участников. Среди авторов текстов некоторые ушли из жизни еще в первой половине XX века. Кто-то работал в эпоху Карла Фаберже. Однак
	407,81

	211.
	MK09-11804-fr  Томпсон Д. "Smoke on the water": История группы Deep Purple    542 стр., 2009 год, (978-5-367-00945-3), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	31,91

	212.
	MK09-11805-bz  Хангельдиева И Г. Культура и рынок: современные тенденции     224 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  В сборник статей по арт-менеджменту включены работы ведущих преподавателей и лучших студентов факультета «Предпринимательство в культуре» Международного университета в Москве. На этом уникальном факультете были разработаны учебные программы, учитывающие особенности современного рынка и не имеющие аналогов в вузах России и за рубежом. Вашему вниманию предлагаются работы тех людей, которые уже завтра займут ведущие позиции в управлении культурой и будут определять ее будущее.
	14,59

	213.
	MK09-11806-fr  Хренов Н. Образы "Великого разрыва". Кино в контексте смены культурных циклов    536 стр., 2008 год, (5-89826-292-2), издательство Прогресс-традиция, Москва.  .  
	35,81

	214.
	MK09-11807-bz  Чайковский П. Легкие переложения     48 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	8,56

	215.
	MK09-11808-fr  Шутов С. Бортовой журнал    272 стр., 2008 год, (978-5-91432-015-4), издательство Книги WAM, Москва.  .  
	343,34

	216.
	MK09-11809-bz  Яковец А.  Отражения. Reflections  обл.  127 стр., 2008 год, (978-5-9901440-2-6), издательство Московская лига деятелей культуры и искусства "Метрополис", Москва.  .  
	77,4

	217.
	MK09-11810-fr  Ямпольский М. Муратова. Опыт киноантропологии    308 стр., 2008 год, (978-5-901586-33-4), издательство Сеанс, Санкт-Петербург.  .  
	44,78

	218.
	MK09-11811-fr   Адамов Алексей. Живопись. Альбом    128 стр., 2008 год, (978-5-98940-028-7), издательство Художник и книга, Москва.  .  
	134,35

	219.
	MK09-11812-bz   Альманах Метрополис 2008  обл.  203 стр., 2008 год, (978-5-9901440-1-9), издательство Московская лига деятелей культуры и искусства "Метрополис", Москва.  .  
	42,19

	220.
	MK09-11813-bz   Бах в квадрате     96 стр., 2008 год, (978-5-89817-253-4), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	221.
	MK09-11814-bz   Бетховен в квадрате      96 стр., 2008 год, (978-5-89817-234-3), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	222.
	MK09-11815-bz   Верди в квадрате     96 стр., 2008 год, (978-5-89817-250-3), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	223.
	MK09-11816-fr   Егорьевские диковины. Сокровища, редкости, курьезы и прочие замечательные вещи из коллекции М.Н. Бардыгина, ныне собрания Егорьевского историко-художественного музея    384 стр., 2008 год, (978-5-91491-005-8), издательство Интерроса, Москва.  .  
	597,11

	224.
	MK09-11817-fr   Жизнь Московских прудов    192 стр., 2008 год, (978-5-904170-01-1), издательство Галерия, Москва.  .  
	194,06

	225.
	MK09-11818-fr   Иконы стиля: История моды ХХ века    192 стр., 2009 год, (978-5-367-00921-7), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	63,82

	226.
	MK09-11819-bz   Краткие сведения по типографскому делу с 450 рисунками. Составил П. Коломнин. Репринт 1899 г.  пер.  712 стр., 2008 год, (978-5-98062-015-8), издательство Издательство студии Артемия Лебедева, Москва.  .  Книга Петра Коломнина, вышедшая в самом конце XIX века, до сих пор остается практически единственным примером оригинального русского издания, полностью посвященного набору, верстке и типографике. До середины XX века почти все книги по типографскому делу, издававшиеся в СССР, заимствовали тексты и иллюстрации из Коломнина. Значительная часть книги посвящена ручному набору, тем не менее, издание от начала и до конца можно рекомендовать в качестве справочного и познавательного чтения любому современному дизайнеру, шрифтовику, типографу и редактору
	182,81

	227.
	MK09-11820-fr   Москва азарта и забав    224 стр., 2009 год, (978-5-903646-31-9), издательство Анаграмма, Москва.  .  
	15,25

	228.
	MK09-11821-bz   Московский некрополь Новодевичьего. Художественные надгробия деятелям культуры и искусства  пер.  240 стр., 1998 год, (5-900038-01-7), издательство РИТУАЛ-СЕРВИС, Москва.  .  Художественные фотографии с Новодевичьего кладбища - скульптурные надгробия деятелей культуры и искусства XVI-XX веков. Справочно-биографические материалы.
	210,94

	229.
	MK09-11822-bz   Нескучная классика для всех. Вып.3  обл.  24 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,87

	230.
	MK09-11823-bz   Нескучная классика для всех. Вып.4  обл.  24 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,87

	231.
	MK09-11824-bz   Современное искусство России  пер.  433 стр., 2006 год, (5-93386-034-4), издательство Творческий союз художников России, Москва.  .  
	84,38

	232.
	MK09-11825-fr   Хроники кинопроцесса. 2006-2007    240 стр., 2009 год, (978-5-91524-006-2), издательство НИИ киноискусства, Москва.  .  
	11,9

	233.
	MK09-11826-bz   Чайковский в квадрате      96 стр., 2008 год, (978-5-89817-232-9), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03

	234.
	MK09-11827-bz   Шопен в квадрате     96 стр., 2008 год, (978-5-89817-251-0), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	6,03
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	235.
	MK09-11828-bz  Александрова Е. Северные окрестности Петербурга. Историческое прошлое  пер.  640 стр., 2008 год, (978-5-87417-289-3), издательство Лики России, Москва.  .  Настоящая книга представляет собой историко-культурный очерк северных окрестностей Санкт-Петербурга (от Лесного до Вартемяк и от Сестрорецка до Мурина). В очерке собрано то, что было о них опубликовано в России и других странах, а также использованы некот
	81,52

	236.
	MK09-11829-ga  Бакулин В.Д. Ижевская волость.    129 стр., 2008 год, (978-5-93550-038-6), издательство Поверенный, Рязань.  .  Книжка об Ижевской волости основан на устных рассказах стариков и старух, церковных актах, выписках из архивов и проч. И впервые вышла в 1927 г. Тираж 500 экз.
	9,3

	237.
	MK09-11830-fr  Баландин Р. Завещание Сталина    304 стр., 2009 год, (978-5-699-34079-8), издательство Алгоритм, Москва.  .  
	12,76

	238.
	MK09-11831-fr  Басовская Н. Столетняя война: леопард против лилии    446 стр., 2007 год, (978-5-17-040780-4), издательство Астрель; АСТ, Москва.  .  
	19,58

	239.
	MK09-11832-fr  Безыменский Л. Сталин и Гитлер перед схваткой    480 стр., 2009 год, (978-5-699-31621-2), издательство Яуза; Эксмо, Москва.  .  
	17,52

	240.
	MK09-11833-ga  Белков П.Л. Миф и тотем в традиционном обществе аборигенов Австралии    288 стр., 2004 год, (5-88431-115-Х), издательство МАЭ РАН, Санкт-Петербург.  Kunstkamera Petropolitana.  Исследование, посвященное проблеме структурных взаимосвязей мифа и социума в мире первобытных охотников и собирателей. Автор последовательно анализирует австралийские материалы по реинкарнационному комплексу, мифологии, антропонимической системы, тотемизму, социальной организации и формам традиционной власти. Тираж 500 экз.
	21,53

	241.
	MK09-11834-bz  Бердинских В.А. Ремесло историка в России    608 стр., 2009 год, (978-5-86793-665-5), издательство НЛО, Москва.  Критика и эссеистика.  
	42,19

	242.
	MK09-11835-ga  Болтунов М. Разведчики, изменившие мир     272 стр., 2009 год, (978-5-9265-0606-5), издательство Алгоритм / Эксмо, Москва.  Щит и меч.  Сверхсекретные программы вооружений НАТО, военные тайны бундесвера, американское ядерное оружие — мы живы только благодаря офицерам ГРУ.
	24,12

	243.
	MK09-11836-fr  Болтунов М.Е. Диверсанты    368 стр., 2009 год, (978-5-9950-0040-2), издательство Кучково поле, Москва.  .  
	22,18

	244.
	MK09-11837-bz  Бретон Ги.  В интимном окружении королев и фавориток.Том 3. История любви в истории Франции в 10 томах  пер.  480 стр., 2009 год, (978-5-480-00156-3), издательство Этерна, Москва.  .  Солидные ученые, авторы школьных учебников, превратили историю Франции в скучнейший академический предмет. И только потому, что обошли молчанием причины, лежащие в глубине важнейших событий, определивших всю многовековую историю Франции. Объясняя их, они говорят о чем угодно, но только не о любви. Они боятся уронить свой научный престиж, если признают, что иногда война объявлялась только потому, что королю хотелось таким образом выразить переполнявшую его радость после незабываемой ночи любви, или что некоторые войны начинались по прихоти фавориток… Вот почему рядом с “сорока королями, которые создали Францию за тысячу лет”, необходимо искать, как, впрочем, и везде женщину… Именно они, женщины, возводили королей на трон, благодаря им, женщинам, короли иногда расставались с короной, из-за них разгорались войны, под их влиянием разрозненные провинции объединялись в единое государство, из-за желания понравиться женщинам — убивали, резали глотки, осыпали наградами, строили замки, уничтожали города. Об истории галантных похождений повествуют эти книги.
	15,33

	245.
	MK09-11838-ga  Васильев Ф.В., Дмитриевский С.В., Пухов М.Ю. Русское сельское население юго-восточных уездов Нижегородской губернии в XIX — начале XX века (поселения, крестьянская усадьба, жилища).    84 стр., 2006 год, (5-98256-005-7), издательство НООНО, Нижний Новгород.  .  Исследуется материальная культура русского крестьянства. Тираж 500 экз.
	16,44

	246.
	MK09-11839-ga  Веробьян Б.  История зарождения воздухоплавания и авиации в России.    232 стр., 2008 год, (978-5-94836-157-4), издательство Техносфера, Москва.  .  В оригинальной художественной форме изложена история авиации в России. И стишки встречаются.
	22,39

	247.
	MK09-11840-ga  Виноградова Н.М., Ранов В.А., Филимонова Т.Г. Памятники Кангурттута в Юго-Западном Таджикистане (эпоха неолита и бронзовый век).    472 стр., 2008 год, (978-5-89282-309-8), издательство ИВ РАН, Москва.  .  Книга состоит из двух самостоятельных частей. Первая посвящена исследованию древнейших слоев гиссарской неолитической культуры памятника Кангурттут; вторая — его земледельческим поселениям и могильнику.
	37,32

	248.
	MK09-11841-fr  Гланц Д. Блокада Ленинграда. 1941-1944    221 стр., 2009 год, (978-5-9524-4170-5), издательство Центрполиграф, Москва.  .  
	31,59

	249.
	MK09-11842-fr  Грицков В.В. Крещение Руси. В 2-х частях. Часть I. Владимир Святой; Часть II. Митрополит Михаил    528 стр., 2009 год, (978-5-9950-0035-8), издательство Киммерийский центр; Кучково поле, Москва.  .  
	50,3

	250.
	MK09-11843-ga  Губанов И.Б. Бронзовый век на Севере и Юге Европы: проблемы межэтнических контактов и реконструкция социальной структуры древнего общества    106 стр., 2009 год, (5-02-026442-3), издательство Наука, Санкт-Петербург.  Kunstkamera Petropolitana.  Рассматриваются ключевые проблемы истории Европы бронзового века: проблема индоевропейской прародины и пути миграции индоевропейских этносов, впервые поставлена проблема взаимосвязи культур микенской Греции и Южной Скандинавии. Тираж 30 экз.
	24,23

	251.
	MK09-11844-bz  Дэвид Э. Мерфи  Что знал Сталин. Загадка плана "Барбаросса"  пер.  368 стр., 2009 год, (5-8067-0047-Х), издательство Рейтар, Москва.  .  Эта книга написана разведчиком высочайшего класса: ее автор Дэвид Э. Мёрфи с начала 1950-х до 1961 года был резидентом ЦРУ в Западном Берлине, в 1963 - 1968 годах руководил Советским отделом ЦРУ. Нет смысла объяснять, что в американской разведке это направление считалось важнейшим, так же как американское в КГБ. Теперь Дэвид Э. Мёрфи предстает перед нами как историк - глубокий, объективный и вдумчивый исследователь деятельности советских разведок в 1939-1941 годах. Известно, что истинные профессионалы разведки относятся друг к другу с большим уважением - даже если их службы, мягко говоря, не являются союзниками. Книга "What Stalin knew: the enigma of Barbarossa" вышла в свет в Соединенных Штатах Америки в 2005 году, после чего была переиздана как в США, так и в ряде других стран мира. Теперь она пришла к российскому читателю
	35,21

	252.
	MK09-11845-fr  Жерихина Е., Шепелев Л. Столичный Петербург. Город и власть    549 стр., 2009 год, (978-5-9524-4176-7), издательство Центрполиграф, Москва.  .  
	46,08

	253.
	MK09-11846-fr  Жуков Польша - "цепной пёс" Запада    384 стр., 2009 год, (978-5-9955-0037-7), издательство Яуза-пресс, Москва.  .  
	15,9

	254.
	MK09-11847-ga  Жуков Д., Ковтун И. Русская вспомогательная полиция.    68 стр., 2009 год, (978-5-88067-088-8), издательство Московский писатель / Эхо войны, Москва.  .  В органах вспомогательной полиции на оккупированных территориях СССР к 1943 году служило около 500 тысяч человек, причем 300 тысяч из них подчинялось Г. Гиммлеру. В работе рассматриваются вопросы оперативно-служебной деятельности вспомогательной полиции, освещаются различные аспекты обеспечения коллаборационистов и их взаимоотношения с вермахтом.
	22,39

	255.
	MK09-11848-bz  Завьялов В.И., Розанова Л.С., Терехова Н.Н. История кузнечного ремесла финно-угорских народов Поволжья и Предуралья: К проблеме этнокультурных  пер.  264 стр., 2009 год, (978-5-9551-0287-0), издательство Знак, Москва.  .  В результате аналитического исследования большого количества железных предметов из памятников коренного населения Поволжья и Приуралья дается характеристика кузнечного дела финно-угров. Выявлены традиции в железообрабатывающем производстве в финно-угорском мире. Зафиксированы инокультурные импульсы в местное производство. Установлено, что вплоть до IX в., несмотря на разнообразные культурные контакты финно-угров, импульсы в сфере железообработки не получают развития в местной среде. Только с вовлечением финно-угорских народов в сферу трансъевропейской торговли происходят существенные изменения в кузнечном ремесле, прежде всего, у народов Верхнего Поволжья и Прикамья.
Для археологов, историков, этнографов.
	19,03

	256.
	MK09-11849-fr  Зданович А.А. Органы гос.безопасности и Красная армия: Деятельность оганов ВЧК - ОГПУ по обеспечению безопасности РККА (1921-1934)    800 стр., 2008 год, (978-5-9950-0036-5), издательство Продюс. Центр "Икс-Хистори"; Кучково поле, Москва.  .  
	53,22

	257.
	MK09-11850-ga  Иванова-Бучатская Ю.В. Platters Land: Символы Северной Германии. Славяно-германский этнокультурный синтез в междуречье Эльбы и Одера    136 стр., 2006 год, (5-02-026470-9), издательство Наука, Санкт-Петербург.  Kunstkamera Petropolitana.  Построенная на материалах полевых исследований в Германии монография посвящена всестороннему анализу сведений разного времени о полабских славянах на северо-востоке современной Германии и выявлению рудиментов ушедшей славянской культуры в фольклоре, обрядности и самосознании населения. Тираж 300 экз.
	40,35

	258.
	MK09-11851-bz  Кишкин Л.С. Люди пушкинской поры     208 стр., 2008 год, (978-5-85887-276-4), издательство Русский путь, Москва.  .  Известный историк-славист, культуролог, автор двенадцати книг и более пятисот статей, опубликованных в отечественной и зарубежной печати, Лев Сергеевич Кишкин (1918–2000) был и пушкинистом. Обнаружив в Прaге, в Славянской библиотеке считавшееся утерянным книжное собрание петербургского издателя и книгопродавца А.Ф.Смирдина, Л.С.Кишкин приложил много усилий, чтобы вернуть дубликаты изданий в Россию.  Рукопись книги «Люди пушкинской поры» хранится в мемориальном кабинете Л.С.Кишкина в Государственном музее А.С.Пушкина и публикуется впервые. Как и другие монографии Кишкина, работа основана на архивных материалах, документах, позволяющих представить Пушкина в кругу его современников. Кишкин увлекательно повествует об А.Ф.Смирдине, Я.Н.Сабурове, Д.Ф.Фикельмон, Е.М.Хитрово, Е.Л.Ростопчиной, В.С.Норове, А.Г.Родзянко, А.И.Остермане-Толстом, Н.Н.Пушкиной, детях поэта, их судьбах. Книга будет интересна всем, кто любит Пушкина.
	24,74

	259.
	MK09-11852-fr  Кобеко Д.Ф. Императорский Царскосельский лицей. Наставники и питомцы. 1811-1843    448 стр., 2008 год, (978-5-9950-0037-2), издательство Кучково поле, Москва.  .  
	42,84

	260.
	MK09-11853-ga  Кузнецов В. НКВД против Гестапо    240 стр., 2008 год, (978-5-699-31250-4), издательство Алгоритм / Эксмо, Москва.  Щит и меч.  Достоверные сведения, сущая правда, почерпнутая из важнейших источников, от исхода борьбы зависело само существование, у госбезопасности был грозный противник.
	19,25

	261.
	MK09-11854-fr  Макинери Д. США. История страны    736 стр., 2009 год, (978-5-699-33475-9), издательство Эксмо; Мидгард, Москва.  .  
	29,21

	262.
	MK09-11855-ga  Маретина С.А. Змея в индуистской мифологии (на материалах МАЭ).    136 стр., 2005 год, (5-88431-097-8), издательство МАЭ РАН, Санкт-Петербург.  .  Змея и ее мифологические воплощения широко встречаются не только в устной и письменной литературной традиции, они выступают распространенным мотивом в изобразительном искусстве. Разрабатывая тему змеи в индуистской мифологии и фольклоре, автор книги опиралась на имеющиеся в МАЭ экспонаты, непосредственно или тематически связанные с этим сюжетом. Тираж 500 экз.
	16,44

	263.
	MK09-11856-fr  Марков М.И. История конницы. Кн.3. От Фридриха Великого до Александра Суворова    384 стр., 2009 год, (978-5-9950-0041-9), издательство Кучково поле, Москва.  .  
	39,92

	264.
	MK09-11857-bz  Маррезе М.-Л. Бабье царство: Дворянки и владение имуществом в России 1700-1861гг  пер.  368 стр., 2009 год, (978-5-86793-675-4), издательство НЛО, Москва.  .  
	25,27

	265.
	MK09-11858-fr  Мертц Р., Мертц Б. Рим. Две тысячи лет истории    351 стр., 2009 год, (978-5-9524-4014-2), издательство Центрполиграф, Москва.  .  
	16,98

	266.
	MK09-11859-bz  Нечипоренко О. Три пули для президента: Смертельный треугольник Далласа  пер.  495 стр., 2009 год, (978-5-91561-020-9), издательство Печатные традиции, Москва.  .  Книга о техасском покушении, в которой дан подробный анализ как архивных материалов КГБ по делу Ли Харви Освальда, так и результатов многочисленных зарубежных официальных и независимых расследований. Помимо приведенных уникальных советских и американских 
	33,73

	267.
	MK09-11860-fr  Никитина Г. Черняховская культура Поднестровья (по результатам археологических источников)    448 стр., 2008 год, (978-5-903011-49-0), издательство ТАУС, Москва.  .  
	174,7

	268.
	MK09-11861-bz  Петерс Д. Наградные медали России царствования императора Павла I (1796-1801 гг.)  пер.  400 стр., 2009 год, (978-5-93646-148-4), издательство Древлехранилище, Москва.  .  В монографии рассказывается об учреждении, изготовлении и выдаче наградных (для ношения на шее и на груди на орденских лентах) медалей и знаков отличия орденов Российской империи правления Павла I . Описано 30 наград, приводятся сведения о более 300 пожалованных
	253,13

	269.
	MK09-11862-fr  Покровский Н. Кавказские войны и имамат Шамиля    584 стр., 2009 год, (978-5-8243-1140-2), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	35,48

	270.
	MK09-11863-bz  Попов Г.  Вызываю дух генерала Власова. Книга 5  пер.  216 стр., 2008 год, (5-9248-0042-3), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  Предлагаемая читателю работа является пятой по порядку и первой по времени выхода в свет из серии книг Г.Х.Попова “Мне на шею кидается век-волкодав”. В ней сделана попытка переосмыслить деятельность генерала А.А.Власова и познакомить читателя с антисталинской, антисоциалистической, антикапиталистической программами его правительства
	24,85

	271.
	MK09-11864-bz  Попов Г.  Истоки российской беды. Русский вариант выхода из феодализма в XIX веке - причина трёх революций ХХ века. Книга 1  пер.  368 стр., 2008 год, (5-9248-0050-4), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  Книга посвящена анализу того, как самой российской властью были посеяны еще в ХIХ веке все три революции начала ХХ века, и, тем самым, был заложен фундамент российского будущего. Главным автор считает решение самодержавия отойти от классических путей выхода из феодализма – прусского и американского – и реализовать свой, особый, русский вариант. Поэтому анализ судеб России в ХХ веке надо начинать именно с ее особого пути выхода из феодализма.
	33,2

	272.
	MK09-11865-bz  Попов Г.  Материализация призрака коммунизма. Сталинский социализм. Книга 3  пер.  336 стр., 2008 год, (5-9248-0051-2), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  Книга посвящена самому важному периоду советской истории – годам формирования сталинского государственно-бюрократического социализма. Это была, как пишет автор, материализация «призрака коммунизма» – до этого остававшегося только возможностью. Это было создание и того фундамента, который в основном сохранялся десятилетия – и в годы войны, и в послевоенные годы, и при всех преемниках Сталина – вплоть до революции 1989–1991 годов. Узловыми событиями автор считает уничтожение крестьянства как класса, индустриализацию и «Большой террор».
	33,2

	273.
	MK09-11866-bz  Попов Г.  Ошибка в проекте. Ленинский тупик  пер.  510 стр., 2008 год, (5-9248-0052-0), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  В предлагаемой книге делается попытка выделить то, что особенно важно в свете исторических итогов великого эксперимента ХХ века – проблемы, которые прямо или косвенно обусловили неудачу ленинского проекта. Стараясь найти «подлинного» Ленина, отделить Ленина от ленинцев и от того, что они называли теорией ленинизма и, особенно, от практики ленинизма, автор пришел к выводу об ошибочности самого ленинизма, ленинского проекта переустройства человечества. Книга объединяет все написанное автором о Ленине за последние тридцать лет.
	33,2

	274.
	MK09-11867-bz  Попов Г.  Сорок первый - сорок пятый. Одна война или три? Книга 4  пер.  286 стр., 2008 год, (5-9248-0044-Х), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  Книга представляет собой переработанный вариант уже публиковавшейся книги Г.Х. Попова "Три войны Сталина". Автор стремится преодолеть навязанную Сталиным и сохраняющуюся до сих пор концепцию Великой Отечественной войны. Эта концепция призвана "спрятать" за Отечественной войной русского и других народов СССР против фашизма и поражение сталинского режима в первую же неделю войны, и сталинскую войну за захват других стран, и навязывание им советского государственно-бюрократического социализма.
	33,2

	275.
	MK09-11868-bz  Попов Г., Аджубей Н.  Пять выборов Никиты Хрущёва. Книга 6  пер.  416 стр., 2008 год, (5-9248-0049-0), издательство Издательский дом Международного университета в Москве, Москва.  Мне на шею кидается век-волкодав (переосмысление судеб России в ХХ веке в десяти книгах).  Книга о Н.С.Хрущеве написана Г.Х.Поповым и внуком Н.С.Хрущева – Н.А.Аджубеем, который скончался, так и не успев увидеть опубликованную работу. Авторы попытались реализовать аналитический подход к деятельности Н.С.Хрущева. При этом большое внимание уделено личности самого Хрущева. Почему он пошел в революцию? Почему примкнул к Сталину? Почему пришел к идее разрыва со сталинизмом? Что ему удалось? Каким был этот человек, с именем которого связан целый этап развития социализма? Ответы на эти вопросы существенно облегчают понимание и многих проблем нашего сегодняшнего развития. Книга подготовлена к печати при участии Фонда Н.С.Хрущева. Фотографии предоставлены Фондом Н.С.Хрущева.
	33,2

	276.
	MK09-11869-ga  Привалова Н.И. Делопроизводство касимовских кабаков и кружечных дворов в XVII веке.    114 стр., 2008 год, (978-5-91326-098-7), издательство ННГУ, Нижний Новгород.  .  Публикация никогда не издававшегося труда нижегородского историка Н.И. Приваловой (1900 — 1987).
	23,91

	277.
	MK09-11870-bz  Пятигорский А. Кто боится вольных каменщиков? Феномен массонства  пер.  448 стр., 2009 год, (978-5-86793-663-1), издательство НЛО, Москва.  .  
	36,69

	278.
	MK09-11871-fr  Рансимэн С. История Первого Болгарского царства    384 стр., 2009 год, (978-5-8071-0332-1), издательство Евразия, Санкт-Петербург.  .  
	57,33

	279.
	MK09-11872-fr  Рапп Ф. Священная Римская империя германской нации    427 стр., 2009 год, (978-5-8071-0327-7), издательство Евразия, Санкт-Петербург.  .  
	27,69

	280.
	MK09-11873-bz  Рогозный П.Г. Церковная революция 1917 года. Высшее духовенство Российской Церкви в борьбе за власть в епархиях после Февральской революции  пер.  224 стр., 2008 год, (978-5-87417-296-1), издательство Лики России, Москва.  .  Книга посвящена уникальному периоду истории Русской Церкви с марта по август 1917 года. Этот период рассматривается как борьба за власть в епархиях Высшего духовенства Российской Церкви после Февральской революции. Одним из определений этого периода стало
	30,24

	281.
	MK09-11874-fr  Саблин В. Крестьянское хозяйство на Европейском Севере России (1917-1920)    432 стр., 2009 год, (978-5-87444-310-8), издательство Academia, Москва.  .  
	40,35

	282.
	MK09-11875-fr  Сатыренко А., Гуржий Т. Легенды и мифы Москвы    192 стр., 2009 год, (978-5-89208-077-4), издательство Издательство Францисканцев, Москва.  .  
	26,83

	283.
	MK09-11876-bz  Сироткина И. Классики и психиатры: психиатрия в российской культуре конца XIX — начала ХХ века     272 стр., 2009 год, (978-5-86793-670-9), издательство НЛО, Москва.  Научная библиотека.  В книге история психиатрии рассматривается через призму особого жанра медицинской литературы — патографии, или жизнеописания знаменитостей с точки зрения их болезней, мнимых или настоящих. В русской культуре писатель был фигурой особенно заметной — как рупор общества, символ времени или объект, на который читатели проецировали свои желания. Не удивительно, что именно писатели привлекли внимание психиатров и стали их заочными пациентами» и героями (или анти-героями) патографий. Немало медицинской литературы посвящено классикам — Пушкину, Гоголю, Достоевскому, Толстому, Гаршину и многим другим писателям и поэтам. Автор ищет ответы на вопросы: как и зачем психиатры ставили диагнозы писателям, что это значило для становления психиатрии, как патографии были встречены в обществе? Почему одни врачи находили у Пушкина, например, различные болезни, а другие, напротив, считали образцом душевного здоровья? И почему с приходом нового поколения медиков эти диагнозы менялись, иногда на диаметрально противоположные? В данном исследовании идеи о душевной болезни и душевном здоровье, о таланте и гениальности помещены в контекст бурной общественно-политической жизни России конца XIX — начала ХХ веков. Книга Ирины Сироткиной получила приз Ассоциации современных языков (Modern Language Association, США) за лучшую работу в области славянских языков и литературы в 2001—2002 гг.
	23,9

	284.
	MK09-11877-ga  Соколов Ю.И. Калязинские родословные XVII — начала XX веков.    280 стр., 2009 год, (978-5-904020-04-0), издательство Золотое сечение, Москва.  .  История восьми родов калязинских купцов, мещан и штатных служителей Троицкого Макарьева монастыря на протяжении 6 — 10 поколений. Тираж 500 экз.
	40,35

	285.
	MK09-11878-fr  Стайгер Б. Археологические открытия, изменившие историю    208 стр., 2009 год, (978-5-388-00570-0), издательство Питер, Санкт-Петербург.  .  
	12,33

	286.
	MK09-11879-ga  Фаган Б.М., ДеКорс К. Р. Археология. В начале.    592 стр., 2007 год, (978-5-94836-119-2), издательство Техносфера, Москва.  .  Книга об истории и методах археологии, ее значении в наши дни. Главная цель авторов — дать краткий обзор этой области знания для тех, кто не очень много знает о ней. 
	49,33

	287.
	MK09-11880-bz  Федорова Е.  Подлинные голоса Древнего Рима  обл.  95 стр., 2008 год, (5-7082-0275-0), издательство Новый ключ, Москва.  .  Данная книга повествует о появлении искусства письма в Средиземноморье и об эволюции письменности в Древнем Риме. Латинские надписи сохранили подлинные голоса не только верхов общества, но и людей из простого народа.   Автор книги - Елена Васильевна Федорова, профессор исторического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, доктор филологических наук, специалист по латинской эпиграфике и истории культуры
	14,06

	288.
	MK09-11881-fr  Фонкич Б. Греко-славянские школы в Москве в XVII веке    296 стр., 2009 год, (978-5-9551-0298-6), издательство Языки славянских культур, Москва.  .  
	35,81

	289.
	MK09-11882-fr  Фрай Н. Государство фюрера: Национал-социалисты у власти: Германия, 1933-1945    255 стр., 2009 год, (978-5-8243-1138-9), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	26,61

	290.
	MK09-11883-ga  Фролов А.А., Пиотух Н.В. Исторический атлас Деревской пятины Новгородской земли (по писцовым книгам письма 1495 — 1496 гг.). В 3-х тт.    368, 272, 266 стр., 2008 год, (978-5-98874-026-1), издательство Альянс-Архео, Москва — Санкт-Петербург.  .  Исследование является первым для России опытом локализации средневековых сельских поселений крупного региона с использованием достижений информационных технологий и детальной проработкой основного корпуса картографических и письменных источников XV — XVIII вв.
	328,41

	291.
	MK09-11884-fr  Шацилло М. Российская буржуазия в период Гражданской войны и первые годы эмиграции. 1917 - начало 1920-х годов    342 стр., 2008 год, (978-5-02-036753-1), издательство Наука, Москва.  .  
	52,57

	292.
	MK09-11885-fr   Археология севернорусской деревни X-XIII веков: средневековые поселения и могильники на Кубенском озере. В 2-х тт.    374, 365 стр., 2007 год, (978-5-02-035522-4), издательство Наука, Москва.  .  
	121,15

	293.
	MK09-11886-fr   Архив еврейской истории. Т.5    367 стр., 2008 год, (978-5-8243-1131-0), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	39,92

	294.
	MK09-11887-bz   Блистательный Петербург. История Санкт-Петербурга первой половины ХIХ века  пер.  688 стр., 2008 год, (5-347-00006-6), издательство Рубежи ХХI, Москва.  История городов и мира.  Книга рассказывает о жизни Санкт -Петербурга первой половины ХIХ века. Шаг за шагом прослеживается история города с его радостями и тревогами, быт вельмож и "ванек"-извозчиков, писателей и мастеровых. Книга хорошо иллюстрирована, снабжена картами и таблицами.
	106,47

	295.
	MK09-11888-fr   Война и общество в ХХ веке: в 3-х кн. Кн.1: Война и общество накануне и в период Первой мировой войны    611 стр., 2008 год, (978-5-02-035992-5), издательство Наука, Москва.  .  
	66,53

	296.
	MK09-11889-fr   Война и общество в ХХ веке: в 3-х кн. Кн.2: Война и общество накануне и в период Второй мировой войны    676 стр., 2008 год, (978-5-02-035992-5), издательство Наука, Москва.  .  
	66,53

	297.
	MK09-11890-fr   Война и общество в ХХ веке: в 3-х кн. Кн.3: Война и общество в период локальных войн и конфликтов второй половины ХХ века    557 стр., 2008 год, (978-5-02-035992-5), издательство Наука, Москва.  .  
	66,53

	298.
	MK09-11891-ga   Время местное, прошедшее... Работы победителей V и VI Всероссийских конкурсов исторических исследовательских работ старшеклассников «Человек в истории. Россия — ХХ век».    510 стр., 2006 год, (5-7870-0096-Х), издательство Международное общество «Мемориал» / «Звенья», Москва.  .  В сборнике представлены исторические исследования российских школьников, присланные на Конкурс «Человек в истории. Россия ХХ век» в 2004-2006 гг.
	13,41

	299.
	MK09-11892-fr   Голод в СССР. 1930-1934 г.    518 стр., 2009 год, (-), издательство Федеральное архивное агенство, Москва.  .  
	89,57

	300.
	MK09-11893-fr   Забытый геноцид: "Волынская резня" 1943-1944 годов: сборник документов и исследований    144 стр., 2008 год, (978-5-903588-09-1), издательство Александр Яковлев, Москва.  .  
	8,98

	301.
	MK09-11894-ga   Записки ИИМК РАН. Вып. 3.    256 стр., 2008 год, (5-86007-603-7), издательство Дмитрий Буланин, Санкт-Петербург.  .  В издании представлены две большие работы, посвященные истории научных подразделений института, статьи и очерки.
	29,86

	302.
	MK09-11895-bz   История женщин на Западе : Парадоксы эпохи Возрождения и Просвещения. в 5 т. Т.III  обл.  560 стр., 2009 год, (978-5-91419-034-4), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  Этот том "История Женщин" открывает перед читателями детальную панораму жизни женщин в семье и труде в эпоху Нового времени в Европе. В центре изложения - Женщина и представления о ней того времени, каким они сохранились в популярной литературе и во всех видах изобразительного искусства (от простонародных гравюр до шедевров живописи XVI-XVIII вв.).
	56,67

	303.
	MK09-11896-ga   История Франции (сост. А.Р. Андреев).    464 стр., 2009 год, (978-5-93675-149-3), издательство Крафт+, Москва.  .  В книге собраны работы отечественных дореволюционных авторов, рассказывающие о Франции, ее людях, нравах и обычаях, событиях, происходивших в стране, становлении и развитии ее государственности.
	38,51

	304.
	MK09-11897-fr   Общая трагедия. Блокада. Холокост    88 стр., 2009 год, (-), издательство Фонд "Историческая память"; Центр и Фонд "Холокост", Москва.  .  Книга посвящена двум страшным трагедиям периода Второй мировой войны – блокаде Ленинграда и Холокосту, массовому уничтожению нацистами евреев. Она и названа «Общая трагедия. Блокада. Холокост.» Иначе и не могло быть, поскольку - день снятия блокады Ленинграда и день памяти жертв Холокоста приходятся на одну и ту же дату – 27 января. В настоящее время память об этих трагедиях существует раздельно, будучи разведена по тесным «национальным» квартирам. Авторский коллектив - историки Александр Дюков, Илья Альтман, Ирина Сащенко и Никита Ломагин убедительно доказывают, что блокада и Холокост – элементы одной общей, грандиозной по масштабам трагедии, начавшейся с нападения нацистской Германии на Советский Союз и предотвращенной благодаря победам Красной Армии…
	8,98

	305.
	MK09-11898-fr   Общественная мысль славянских народов в эпоху раннего средневековья  пер.  320 стр., 2009 год, (5-9551-0300-7), издательство Рукописные памятники Древней Руси, Москва.  .  Авторы книги показывают, каким образом в текстах средневековых авторов отражался и осмыслялся этот своеобразный общественный строй. В книге выявляются и анализируются содержащиеся в литературных текстах представления о древнейшей истории славян, зарождении первых славянских государств и их властных структур, реальных отношениях и идеальной модели отношений правителя, социальной элиты и подданных. Специально внимание уделено исследованию памятников скандинавской общественной мысли в сопоставлении со славянскими.
	35,81

	306.
	MK09-11899-ga   Полустертые следы. Российские школьники о еврейских судьбах.    233 стр., 2006 год, (5-93273-227-Х), издательство Международное общество «Мемориал», Москва.  .  В сборник вошли работы участников всероссийского исторического конкурса старшеклассников «Человек в истории. Россия — ХХ век».
	10,49

	307.
	MK09-11900-fr   Россия и Запад: исторический опыт XIX - ХХ веков    288 стр., 2008 год, (978-5-94067-261-6), издательство ИВИ РАН, Москва.  .  
	19,36

	308.
	MK09-11901-fr   Россия и Тунис. Из истории отношений в 1780-1917 гг. Архивные документы и свидетельства современников    275 стр., 2008 год, (978-5-91298-037-4), издательство Институт Африки РАН, Москва.  .  
	13,41

	309.
	MK09-11902-fr   Русские евреи в Америке. Кн.3    304 стр., 2009 год, (978-5-89332-147-0), издательство Гиперион, Санкт-Петербург.  .  
	27,91

	310.
	MK09-11903-fr   Сельская Русь в IX-XVI вв.    418 стр., 2008 год, (978-5-02-036728-9), издательство Наука, Москва.  .  
	85,67

	311.
	MK09-11904-fr   Хатынь. Трагедия и память: Документы и материалы    272 стр., 2009 год, (978-985-6372-62-2), издательство НАРБ, Минск.  .  Книгу «Хатынь. Трагедия и память» подготовили сотрудники Национального архива Республики Беларусь, Государственного мемориального комплекса «Хатынь», Центрального архива Комитета государственной безопасности. Это первое по-настоящему документальное издание о ставшей всемирно известной белорусской деревне. В историко-научном труде опубликованы практически все выявленные документы об уничтожении 22 марта 1943 года фашистскими карателями деревни Хатынь и ее жителей, о возведении на месте трагедии мемориального комплекса. Это документы и материалы партизан, показания свидетелей, а также непосредственных виновников — карателей из 118-го полицейского охранного батальона и особого батальона СС «Дирлевангер». В сборник вошли материалы, касающиеся истории возникновения идеи создания мемориала, ее воплощения в жизнь, фотоснимки.
	29,86
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	312.
	MK09-11905-fr  Жак-Эргуалк М. Сиам    320 стр., 2009 год, (978-5-9533-2737-4), издательство Вече, Москва.  .  Беззаботный тропический сад, благоуханный райский уголок у берегов Индийского океана, — таким мы знаем Таиланд. Книга, которую вы держите в руках, не разрушит этот сказочный образ, но углубит его и наполнит новыми красками. Ведь у этой страны, которую прежде называли волшебным именем Сиам, древняя и увлекательная история. Здесь возносятся к небу шпили буддийских обителей, где подвизаются сотни тысяч монахов; здесь путешественника ожидают встречи с шедеврами зодчества и лаковой живописи, с незабываемыми театрализованными зрелищами
	14,28

	313.
	MK09-11906-tk  Мащенко С.М. Минск и окрестности  пер.  344 стр., 2008 год, (978-985-06-1420-9), издательство Вышэйшая школа, Минск.  История, политика.  
	100,48

	314.
	MK09-11907-bz  Чистяков Г.  Римские заметки  пер.  176 стр., 2008 год, (978-966-8602-34-4), издательство Carmina, Харьков.  .  В книгу вошли путевые заметки Георгия Чистякова, священника, писателя, филолога, библеиста, знатока античной культуры о вечном городе - Риме, о его христианской истории, о тех выдающихся личностях, чья жизнь и творчество были связаны с итальянской историей, живописью, архитектурой, литературой.
	22,02

	315.
	MK09-11908-z6  Шамурин Ю. Подмосковные  пер.  272 стр., 2007 год, (978-5-91215-011-1), издательство ТОНЧУ, Москва.   .    В книге Ю.Шамурина "Подмосковные" речь идет о русской усадебной культуре, наиболее интересных в художественном отношении подмосковных усадьбах и поместьях XVIII века, а также тех, прошлая жизнь которых представляется ярким образцом барской культуры: Кусково, Архангельское, Останкино, Царицыно, Кузьминки, Ярополец, Марфино и др. Описывая внешний вид и бытовую жизнь усадьбы, автор не забывает рассказывать и об их владельцах. 
	20,88

	316.
	MK09-11909-z6   Великий Новгород (вып.1)  обл.  69 стр., 2008 год, (978-5-91151-055-8), издательство Афиша, Москва.   .  
	16,45

	317.
	MK09-11910-z6   Великий час океанов.(в 5 тт)  пер.  176 стр., 2008 год, (978-5-275-01923-0), издательство Терра, Москва.   .  
	252,31

	318.
	MK09-11911-z6   Переславль и Ростов (вып.1)  обл.  77 стр., 2008 год, (978-5-91151-060-2), издательство Афиша, Москва.   .  
	16,45

	319.
	MK09-11912-ga   Реки и народы Сибири    281 стр., 2007 год, (978-5-02-025222-6), издательство Наука, Санкт-Петербург.  .  Сборник посвящен проблеме воздействия речевого ландшафта как на становление материальной сферы традиционных культур Сибири, так и на формирование их мировоззренческих систем: специфики мышления, типа и способа восприятия пространства и времени. особенностей модели мира и проч.
	35,65

	320.
	MK09-11913-z6   Суздаль и Владимир (вып.1)  обл.  77 стр., 2008 год, (978-5-91151-054-1), издательство Афиша, Москва.   .  
	16,45

	
	
	

	
	/4700/КЛАССИЧЕСКАЯ РУССКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА./Classical Russian literature
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	321.
	MK09-11914-fr  Бальмонт К. Мое - Ёй. Россия. Стихи. 1923    80 стр., 2009 год, (978-5-904004-09-5), издательство Издатель Епишева, Иваново.  .  
	14,28

	322.
	MK09-11915-fr  Блок А. Полное собрание стихотворений: В 3-х тт. Т. 1    440 стр., 2009 год, (978-5-93006-081-2), издательство Прогресс-Плеяда, Москва.  .  
	32,89

	323.
	MK09-11916-ga  Волошин М. Собрание сочинений. Том седьмой. Книга вторая. Дневники 1891 — 1932. Автобиография. Анкеты. Воспоминания.    768 стр., 2008 год, (5-902152-05-4), издательство Эллис Лак, Москва.  .  Для настоящего издания все тексты были заново сверены с источниками; обнаруженные в предыдущих публикациях искажения устранены.
	32,89

	324.
	MK09-11917-ga  Воронский А. Из рассказов Валентина.    490 стр., 2008 год, (978-5-903-559-114), издательство РуПаб+, Москва.  .  В книгу рассказов литературного критика А.К. Воронского (1884 — 1937) вошли рассказы, повести из книги «Глаз урагана», произведения, ранее опубликованные в сборнике «Бессонная память». Тираж 100 экз. Более подробную информацию можно получить на сайте http://marchecan.ucoz.ru
	40,35

	325.
	MK09-11918-bz  Големба А. Я человек эпохи Миннезанга. Стиихотворения  пер.  384 стр., 2007 год, (5-902312-99-Х), издательство Водолей Publishers, Москва.  Серебряный век.  Для младших представителей и продолжателей Серебряного Века, волей судьбы не попавших в эмиграцию, в поэзии оставался чуть ли не единственный путь: писать стихи, оставив надежду на публикацию; путь перфекционизма, уверенности в том, что рано или поздно лу
	16,92

	326.
	MK09-11919-ga  Жуковский В.А. Полное собрание сочинений и писем в двадцати томах. Том IV. Стихотворный повести и сказаки.    640 стр., 2009 год, (978-5-9551-0296-2), издательство Языки славянских культур, Москва.  .  Кроме опубликованных текстов в настоящий том вошли обнаруженные в архивах черновые наброски незавершенных текстов Жуковского, а также конспекты и планы повестей.
	42,51

	327.
	MK09-11920-bz  Коневской И. (Ореус) Мечты и думы. Стихотворения и проза  пер.  640 стр., 2000 год, (5-7137-0133-6), издательство Водолей, Москва.   .  Иван Коневской возвращается к читателю после почти столетнего перерыва. В настоящее издание вошли книги "Мечты и думы. 1896-1899" (1900) и "Стихи и проза. Посмертное собрание сочинений (1891-1901)" (1904), а также переписка и воспоминания современников о поэте.
	40,81

	328.
	MK09-11921-bz  Мережковский Д. Драматургия  пер.  768 стр., 2000 год, (5-7137-0115-8), издательство Водолей, Москва.  .  Д.С.Мережковский хорошо известен современному читателю как философ, литературный критик, писатель, поэт, но наследие Мережковского-драматурга долгие годы оставалось практически не изученным и почти не публиковалось. В книгу помимо известных пьес вошли новонайденные драматические произведения и киносценарии "Данте" и "Борис Годунов".
	18,29

	329.
	MK09-11922-bz  Недоброво Н. Милый голос. Избранные произведения  пер.  352 стр., 2001 год, (5-7137-0179-4), издательство Водолей, Москва.  .  В сборник избранных произведений Николая Владимировича Недоброво, поэта и критика Серебряного века, оказавшего на Анну Ахматову, по ее собственному признанию, огромное влияние, вошли стихотворения, большая часть которых публикуется впервые, трагедия в стихах «Юдифь», а также статьи о поэзии Фета и Анны Ахматовой.
	12,69

	330.
	MK09-11923-bz  Присманова А., Гингер А. Туманное звено  пер.  256 стр., 1999 год, (5-7137-0107-7), издательство Водолей, Москва.  .  Анна Семеновна Присманова и Александр Самсонович Гингер — легендарная пара «Блистательного Монпарнаса», поэты, в своей оригинальности разнящиеся до контраста; оба ставили формальные эксперименты, оба предельно сгущали содержание. «Обликом походили они несколько на химер, но по своему духовному облику существа были серафические, вечно ищущие», — так передала впечатление от этих странных поэтов Зинаида Шаховская. Духовное наследие «серафической пары» нашему читателю предстоит оценить впервые. В настоящее издание вошли все сборники А.С.Присмановой, выходившие в Париже, и итоговая книга стихов А.С.Гингера «Сердце».
	8,46

	331.
	MK09-11924-bz  Степун Ф. Из писем прапорщика-артиллериста  пер.  192 стр., 2000 год, (5-7137-0134-4), издательство Водолей, Москва.  .  Выдающийся русский философ Ф.А.Степун обладал замечательным литературным даром."Из писем прапорщика-артиллериста" - одна из лучших книг о Первой мировой войне, органично включающая в художественное повествование важнейшие положения философской концепции автора.
	8,46

	332.
	MK09-11925-bz  Степун Ф. Николай Переслегин  пер.  224 стр., 1997 год, (5-7137-0066-6), издательство Водолей, Москва.  .  Выдающийся русский философ Серебряного века Федор Августович Степун обладал в высшей степени замечательным даром художественного слова. Его книга "Бывшее и несбывшееся" - один из подлинных шедевров мемуарной прозы.Роман в письмах "Николай Переслегин", изданный в 1929 году в Париже, не только трагическая история любви, но и квинтэссенция философских исканий мыслителя.
	8,46

	333.
	MK09-11926-bz  Эллис Неизданное и несобранное  пер.  480 стр., 2000 год, (5-7137-0144-1), издательство Водолей  , Москва.  .  Эллис (Лев Львович Кобылинский, 1879-1947) - выдающийся русский поэт, переводчик, теоретик символизма. В книге впервые собраны литературно-критические статьи Эллиса, трактат "Vigilemus!", неопубликованная статья "Теософия перед судом культуры" и неизданные стихотворения.
	14,06

	334.
	MK09-11927-bz  Эллис Стихотворения   пер.  288 стр., 2000 год, (5-7137-046-1), издательство Водолей, Москва.  .  Поэтическое творчество Эллиса (Л.Л.Кобылинского) - выдающегося поэта, переводчика, теоретика символизма - практически неизвестно современному читателю. "Рыцарь без измены", единственный в русской поэзии певец Марии, Эллис соединял в себе, казалось бы, несоединимое - Данте и Бодлера; высочайший религиозный взлет и "Цветы Зла". Один из самых страстных ранних символистов, разбросанный поэт, гениальный человек", - писала об Эллисе М.Цветаева. В книгу вошли оба изданных в начале века поэтических сборника Эллиса "Stigmata" и "Арго", собрание переводов "Иммортели" и фрагменты неизданной рукописи "Крест и Лира", опубликованные в парижском журнале "Символ".
	11,21

	335.
	MK09-11928-bz   Трагедии в переводе С.В.Шервинского  пер.  256 стр., 2000 год, (5-7137-0147-6), издательство Водолей, Москва.  .  Пятеро драматургов, разделенных более чем двадцатью веками, в этом издании впервые соединены гением переводчика - выдающегося поэта С.В.Шервинского. В книгу вошли трагедии Софокла, Еврипида, Расина, а также очень редкие переводы: А.Полициано "Сказание об Орфее" и П.В.Гете "Пандора".
	8,46

	
	
	

	
	/4730/МАССОВАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА/Mass literature
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	336.
	MK09-11929-bz  Акунин Б.  Кладбищенские истории                             пер.  224 стр., 2008 год, (978-5-389-00213-5), издательство Иностранка, Москва.  Отдельные проекты.  
	20,5

	337.
	MK09-11930-z6  Аскеров Э. Последний рейд  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-9942-0288-3), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.  Боевая фантастика.  
	10,87

	338.
	MK09-11931-z6  Бадей С. Лукоморье.Курс боевого мага  пер.  344 стр., 2009 год, (978-5-9922-0313-4), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический роман.  
	10,91

	339.
	MK09-11932-z6  Бартон Э. Ниагара в хрустальном бокале  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2442-2), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	340.
	MK09-11933-az  Бейкер Р. Приговор  обл.  415 стр., 2009 год, (978-5-91377-058-5), издательство Фантастика, Санкт-Петербург.  Забытые корол-ва(м/о).  
	9,97

	341.
	MK09-11934-z6  Беллоу И. Там где ты  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2530-6), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	342.
	MK09-11935-z6  Белянин А. Жениться и обезвредить  пер.  346 стр., 2009 год, (978-5-9922-0323-3), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	12,61

	343.
	MK09-11936-bz  Блант Д.  Нежная буря                                                   пер.  464 стр., 2007 год, (978-5-94145-474-7), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  В лесу близ городка Алгонкин-бей в канадской провинции Онтарио находят растерзанные зверями останки американского туриста. Через некоторое время в том же лесу обнаруживают труп молодой женщины-врача. Расследование поручают сотрудникам местной полиции Джону Кардиналу и Лиз Делорм. Полицейские быстро устанавливают, что речь идет не о несчастных случаях, а об убийствах, совершенных одним и тем же преступником. Кардиналу удается выяснить, что убитый мужчина – бывший сотрудник ЦРУ, работавший в 1970 году в Монреале и имевший агента среди членов радикальной организации «Фронт освобождения Квебека». Это дает уголовной полиции право передать расследование в другие руки, но Джон Кардинал решает распутать дело сам.
	21,61

	344.
	MK09-11937-z6  Блант Дж. Пучина боли  пер.  512 стр., 2009 год, (978-5-389-00416-0), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	23,46

	345.
	MK09-11938-z6  Бодров В. Кровь Титанов  пер.  1022 стр., 2009 год, (978-5-9922-0283-0), издательство Альфа-книга, Москва.   .  
	33,51

	346.
	MK09-11939-z6  Брантуэйт Л. Рождественская история  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2493-4), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	347.
	MK09-11940-z6  Бэйс Р. Шаг на встречу  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2515-3), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	348.
	MK09-11941-z6  Верещагин О. Красный вереск  пер.  448 стр., 2009 год, (978-5-9942-0238-8), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.  Боевая фантастика.  
	10,87

	349.
	MK09-11942-z6  Вудсток К. Трезвый расчет  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2541-2), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	350.
	MK09-11943-z6  Герритсен Т. Химера  пер.  368 стр., 2009 год, (978-5-98697-138-4), издательство Книжный Клуб 36.6, Москва.   .  
	21,03

	351.
	MK09-11944-z6  Глушановский А.,Поляков В. Улыбка гусара  пер.  375 стр., 2009 год, (978-5-9922-0318-9), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический роман.  
	11,56

	352.
	MK09-11945-z6  Градинар Д. Звездный патент  пер.  384 стр., 2009 год, (978-5-9942-0256-2), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.  Боевая фантастика.  
	10,87

	353.
	MK09-11946-bz  Гранже Ж.-К.   Полет аистов  пер.  541 стр., 2007 год, (5-94145-371-9), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	21,92

	354.
	MK09-11947-z6  Грин Н. Жажда славы  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2517-7), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	355.
	MK09-11948-z6  Громов Б. Операция "Золото ацтеков"  пер.  336 стр., 2009 год, (978-5-89935-090-0), издательство Детектив-Пресс, Москва.   .  
	30,37

	356.
	MK09-11949-z6  Дейн Л. Вернись в мои объятья  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2522-1), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	357.
	MK09-11950-z6  Доленга-Мостович Т. Счастье Анны  пер.  320 стр., 2008 год, (978-985-489-948-0), издательство Книжный Дом, Минск.  Любовный роман.  
	10,79

	358.
	MK09-11951-z6  Жданова С. Крылья феникса  пер.  440 стр., 2009 год, (978-5-9922-0327-1), издательство Альфа-книга, Москва.  Магия фэнтези.  
	11,3

	359.
	MK09-11952-z6  Зайцев С. Возвращение к истоку  пер.  378 стр., 2009 год, (978-5-9922-0296-0), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	10,9

	360.
	MK09-11953-z6  Иванович Ю. Невменяемый дракон  пер.  471 стр., 2009 год, (978-5-9922-0279-3), издательство Альфа-книга, Москва.   .  
	10,9

	361.
	MK09-11954-z6  Имранов А. Судьба боится храбрых  пер.  412 стр., 2009 год, (978-5-9922-0292-2), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	10,91

	362.
	MK09-11955-z6  Карелин С. Возвращение Короля Нежити  пер.  408 стр., 2009 год, (978-5-9922-0280-9), издательство Альфа-книга, Москва.  Магия фэнтези.  
	10,91

	363.
	MK09-11956-z6  Кейси А. Принцесса с принципами  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2512-2), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	364.
	MK09-11957-z6  Князева В. Золотое царство  пер.  380 стр., 2009 год, (978-5-9922-0325-7), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический роман.  
	10,9

	365.
	MK09-11958-z6  Красницкий Е. Отрок.Бешеный лис  пер.  376 стр., 2009 год, (978-5-9922-0164-2), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	11,56

	366.
	MK09-11959-z6  Кшанти Е. Блаженная несвобода  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2470-5), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	367.
	MK09-11960-z6  Кэнди Э. Поцелуй по памяти  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2502-3), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	368.
	MK09-11961-z6  Левинг Д. Не бойся счастья  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2494-1), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	369.
	MK09-11962-z6  Лекс А. Пророчество Сиринити  пер.  1023 стр., 2008 год, (978-5-9922-0269-4), издательство Альфа-книга, Москва.   .  
	32,32

	370.
	MK09-11963-z6  Лестер К. Семнадцать белых роз  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2532-0), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	371.
	MK09-11964-z6  Лидин А. Проводник  пер.  416 стр., 2009 год, (978-5-9942-0260-9), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.  Магия спецназначения.  
	11,6

	372.
	MK09-11965-z6  Ловелл М. Аромат этих роз  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2534-4), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	373.
	MK09-11966-z6  Макаренков М. Стражи.Боги холода  пер.  344 стр., 2009 год, (978-5-9922-0300-4), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	10,9

	374.
	MK09-11967-z6  Маршалл Э. Милый, давай поженимся  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2501-6), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	375.
	MK09-11968-z6  Мерло Б. Любовный напиток  пер.  176 стр., 2009 год, (978-5-389-00266-1), издательство Иностранка, Москва.  Серебро.  
	14,89

	376.
	MK09-11969-bz  Миронов Г. Фамильный перстень. Криминальный роман  пер.  256 стр., 2009 год, (978-5-91561-012-4), издательство Печатные традиции, Москва.  .  В основу романа «Фамильный перстень» положены реальные хроники ведения следствия, протоколы осмотров мест преступлений, результаты криминалистических экспертиз, мастерски объединенных автором в единый сюжет. Динамика развития, соперничество различных верс
	25,27

	377.
	MK09-11970-z6  Миротворцев П. Мертвый Легион  пер.  346 стр., 2009 год, (978-5-9922-0322-6), издательство Альфа-книга, Москва.  Фантастический боевик.  
	10,9

	378.
	MK09-11971-z6  Мусаниф С. Гвардия  пер.  799 стр., 2009 год, (978-5-9922-0275-5), издательство Альфа-книга, Москва.   .  
	30,22


	379.
	MK09-11972-z6  Мэй С. Разговоры по душам  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2519-1), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	380.
	MK09-11973-z6  Мэй С. Сказки на ночь  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2500-9), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	381.
	MK09-11974-z6  Несбе Ю. Не было печали  пер.  672 стр., 2009 год, (978-5-389-00229-6), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	27,73

	382.
	MK09-11975-z6  Нортон Х. Рейс от разлуки до любви  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2531-3), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	383.
	MK09-11976-z6  Оллгрем Дж. Между небом и любовью  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2498-9), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	384.
	MK09-11977-z6  Первухина А. Обычная злая собака  пер.  410 стр., 2009 год, (978-5-9922-0315-8), издательство Альфа-книга, Москва.  Магия фэнтези.  
	11,3

	385.
	MK09-11978-bz  Периссинотто А.  Моему судье  пер.  320 стр., 2007 год, (978-5-94145-435-8), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	20,3

	386.
	MK09-11979-z6  Полански К. Озеро Фиар  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2503-0), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	387.
	MK09-11980-z6  Прозоров А. Темный Лорд  пер.  480 стр., 2009 год, (978-5-9942-0184-8), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.   .  
	11,39

	388.
	MK09-11981-az  Пэрриш М. Эльфийские врата  обл.  320 стр., 2009 год, (978-5-395-00347-8), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Sаcred.  
	27,55

	389.
	MK09-11982-z6  Рокс М. Брак на неделю  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2535-1), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	390.
	MK09-11983-bz  Рослунд.  Ячейка 21                                                         пер.  480 стр., 2007 год, (978-5-94145-464-8), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  В стокгольмскую больницу привозят зверски избитую женщину. Лидия Граяускас, уроженка Литвы, проститутка – больше полиции о ней ничего не известно. Едва придя в себя, девушка захватывает заложников и угрожает взорвать больницу. В тот же день в больнице совершает тяжкое преступление боевик мафиозной группы. Много лет назад по его вине невеста комиссара Гренса получила страшные травмы и навсегда утратила рассудок. Два расследования, которые ведет Гренс, внезапно сходятся в одной кульминационной точке. Так возникает чудовищный клубок ненависти, застарелой вражды, унижений, предательства и мести…
	20,3

	391.
	MK09-11984-z6  Самойлова Е. Паутина судеб  пер.  473 стр., 2009 год, (978-5-9922-0297-7), издательство Альфа-книга, Москва.  Магия фэнтези.  
	11,3

	392.
	MK09-11985-az  Смедман Л. Угасание  обл.  384 стр., 2009 год, (978-5-91377-059-2), издательство Фантастика, Санкт-Петербург.  Забытые корол-ва (м/о).  
	9,4

	393.
	MK09-11986-z6  Сноу С. Звезда в ладони  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2482-8), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	394.
	MK09-11987-z6  Суинберн А. Сердце ковбоя  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2540-5), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	395.
	MK09-11988-z6  Тохтахунов А. Мой Шелковый путь  пер.  320 стр., 2009 год, (978-5-89935-092-4), издательство Детектив-Пресс, Москва.   .  
	13,29

	396.
	MK09-11989-z6  Уилсон К. Перекресток судьбы  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2529-0), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	397.
	MK09-11990-bz  Фарроу Дж. Ледяное озеро  пер.  464 стр., 2009 год, (978-5-480-00184-6), издательство Этерна, Москва.  .  Захватывающий психологический триллер из жизни современного Монреаля.  Новое расследование знаменитого сыщика Эмиля Санк-Марса,   уже знакомого читателям   по роману «Ледяной город». В проруби  скованного льдом озера находят труп. Поначалу ничем не примечательное преступление становится первым звеном в цепочке событий, в орбиту которых невольно  вовлекается известный монреальский детектив Эмиль Санк-Марс. В этой истории виноватыми оказываются невиновные, продажными – честные,  а  хладнокровные убийцы - жертвами.  Человеческой низости, коварству, алчности и предательству противостоят мужество,  порядочность, интеллект  и профессионализм.  Сочетание подлинного реализма  повествования с  необычайной увлекательностью и  непредсказуемыми  сюжетными поворотами составляет  неповторимый стиль  знаменитого канадского  писателя Джона Фарроу.
	18,61

	398.
	MK09-11991-bz  Фарроу Дж. Ледяной город  пер.  528 стр., 2009 год, (978-5-480-00179-2), издательство Этерна, Москва.  .  Динамичный завораживающий боевик назван лучшей из когда-либо написанных в Канаде книг популярного литературного жанра.    Организованной преступности, чье оружие всегда одинаково – подкуп, угрозы, убийства, противостоят люди, обладающие твердыми убеждениями и сильным характером.  В романе рассказана  правда о  темной стороне жизни Монреаля, где за последние годы прогремело больше взрывов, чем в Белфасте, и в ходе разборок между преступными группировками из-за сфер влияния было убито более 150 человек. Здесь действует больше банд из Восточной Европы, чем в Нью-Йорке и Майами вместе взятых.  Роман опубликован в 24 странах, скоро в мировой прокат выходит снятый по нему фильм. 
	18,61

	399.
	MK09-11992-bz  Фейбер М.  Близнецы Фаренгейт  пер.  272 стр., 2007 год, (978-5-902918-12-7), издательство Машины творения, Москва.  .  Убийца, тщетно пытающийся замести следы своего преступления, бродяга, счастливый тем, что забыл свое родство, кровавый диктатор, оказавшийся на операционном столе репрессированного им же хирурга, всемирно известная писательница, медленно превращающаяся в кошку, младенец и мать, переживающая жестокую послеродовую депрессию, шестьдесят шесть повизгивающих, осоловевших от похоти корпоративных бонзы, геймер-нелюдим, обеспокоенный судьбой выкинутой из окна второго этажа серой мыши, деспотичный викторианский фабрикант, одержимый идеей таксидермии, и другие - герои нового сборника, в который вошли 17 рассказов яркого английского писателя Мишеля Фейбера. Фейбер помещает своих героев на край вещей - будь то общество, душевное равновесие, разум, взаимоотношения или сама реальность. Оттуда писатель указывает героям в неопределенном направлении и подталкивает в спину - шагай. Кто-то дойдет до конца, иные упадут; следить с интересом мы будем за всеми
	14,06

	400.
	MK09-11993-z6  Фитч В. Сердце не обманешь  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-7024-2528-3), издательство Панорама, Москва.   .  
	2,12

	401.
	MK09-11994-z6  Харрисон К. Найти в Нью-Йорке  пер.  480 стр., 2009 год, (978-5-389-00262-3), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	27,71

	402.
	MK09-11995-bz  Харрисон К.  Электрические тела  пер.  608 стр., 2006 год, (5-94145-450-1), издательство Иностранка, Москва.  Лекарство от скуки.  
	21,92

	403.
	MK09-11996-bz  Хоровитц Э.  Белый пик  карт.  272 стр., 2006 год, (5-902918-11-1), издательство Машины творения, Москва.  приключения Алекса Райдера.  Остросюжетный шпионский роман для детей среднего и старшего школьного возраста. Продолжение экранизированного в 2006 году романа "Громобой", вторая часть приключений 14-летнего Алекса Райдера. После завершения операции "Громобой" Алекс пытается привыкнуть к своей новой, двойной жизни и... двойным порциям домашних заданий. Но у МИ-6 на него другие планы. Во время расследования двух "случайных" смертей сильных мира сего выясняется, что сыновья жертв учились в одном закрытом пансионе для мальчиков. Под чужим именем, вооруженный новыми шпионскими гаджетами, Алекс должен проникнуть в школу и выяснить правду. Пункт назначения - вершины Альп, где за стенами старинного полузамка-полукрепости находится привилегированный интернат для "трудных" детей, которым руководит ученый-изгой доктор Хьюго Гриф. Алекс узнает ужасную правду о методах "перевоспитания" и экспериментах доктора Грифа и посылает сигнал тревоги. Но МИ-6 нужно, чтобы враг проявил себя, и центр прибегает к тактике проволочек. Ночью Алекс решает бежать, но время упущено - он разоблачен, и у доктора Грифа на него свои планы: в 9 часов утра Алекса ждет наркоз и вскрытие - доктор Гриф проведет с учениками урок биологии. Похоже, второе задание Алекса окажется для него последним.
	13,32

	404.
	MK09-11997-bz  Хоровитц Э.  Громобой  пер.  224 стр., 2005 год, (5-902918-01-4), издательство Машины творения, Москва.  .  Остросюжетный шпионский роман для детей среднего и старшего школьного возраста. первая часть приключений 14-летнего Алекса Райдера. Алексу сказали, что его опекун погиб в автокатастрофе, но это не правда: на самом деле его дядя был шпионом британской разведки МИ-6 и был убит. Потеря агента заводит расследование МИ-6 в тупик, и глава Особого отдела секретной службы делает ход конем: шантажируемый им Алекс должен пройти экспресс-курс выживания британских коммандос и, вооружившись гаджетами из лаборатории МИ-6, завершить то, что начал дядя. Пункт назначения – графство Корнуолл, где ближневосточный мультимиллионер Ирод Саэль производит суперкомпьютеры "Громобои", которые он собирается подарить каждой английской школе. Внезапная щедрость Саэля и его темные связи беспокоят МИ-6. Алекс затевает игру в "кошки-мышки" с эксцентричным богачем, чья единственная привязанность – четырехметровая медуза, и скоро сталкивается с убийцей своего дяди.
	12,16

	405.
	MK09-11998-fr  Чайкина Л., Вайт А. Скауты: Посторонним вход разрешен  пер.  208 стр., 2008 год, (5-289-02633-9), издательство Лениздат, Санкт-Петербург.  .  
	18,5

	406.
	MK09-11999-z6  Шумская Е. Как стать чародеем  пер.  639 стр., 2009 год, (978-5-9922-0302-8), издательство Альфа-книга, Москва.   .  
	30,22

	407.
	MK09-12000-z6   Зарубежная любовная лирика  пер.  223 стр., 2009 год, (978-966-03-4242-2), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45

	408.
	MK09-12001-az   Монстры. Антология  пер.  576 стр., 2009 год, (978-5-91377-060-8), издательство Фантастика, Санкт-Петербург.  Лучшее.  
	26,61

	409.
	MK09-12002-bz   Улица Мира. KOmixSISTERS представляют  обл.  - стр., 2008 год, (978-5-91339-040-0), издательство Комильфо, Санкт-Петербург.  .  Дорогой читатель, ты держишь в руках сборник рисованных историй волгоградских художников-комиксистов Даши и Маши Конопатовых, также известных как Komixsisters. В это издание вошли разные истории, объединенные такой темой "Город". И не случайно! Ведь большинство самых необычных и интересных ситуаций происходят с нами на улицах мегаполиса, где и простому художнику, и таксисту, и следователю-детективу всегда есть, что рассказать...Некоторые сюжеты основаны на реальных событиях. Тебя ждут увлекательные приключения и заряд позитива.
	13,43
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	410.
	MK09-12003-az  Агафонов В. Соль системы академика Болотова  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-395-00366-9), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Образ Жизни.  
	5,74

	411.
	MK09-12004-z6  Алехин А. Полное собрание партий с автор.коммент.т1 1905-1920  пер.  336 стр., 2009 год, (978-5-94693-147-2), издательство Русский шахматный дом, Москва.  Великие шахматисты мира.  
	30,37

	412.
	MK09-12005-z6  Белявский А.,Михальчишин А. и др. Стратегия изолированной пешки  пер.  200 стр., 2009 год, (978-5-94693-145-8), издательство Русский шахматный дом, Москва.  Шахматный университет.  
	20,88

	413.
	MK09-12006-az  Блаво Р. Я вылечу ваше сердце!  обл.  160 стр., 2009 год, (978-5-395-00367-6), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Книга исцеляющая.  
	4,61

	414.
	MK09-12007-az  Блаво Р., Мессинг М. Кто дал людям исцеляющую музыку  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-395-00372-0), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Книга исцеляющая.  
	13,82

	415.
	MK09-12008-z6  Гуляев Э. Исцелить себя-просто!  обл.  464 стр., 2009 год, (978-5-88503-838-6), издательство Диля, Санкт-Петербург.  Сам себе доктор.  
	9,96

	416.
	MK09-12009-z6  Даников Н Лечение заболеваний почек и мочевыводящих путей.  обл.  320 стр., 2009 год, (978-5-94832-292-6), издательство АСС-Центр, Москва.   .  
	4,9

	417.
	MK09-12010-tk  Досин Ю.М. Курорты и здравницы Беларуси  пер.  620 стр., 2008 год, (978-985-11-0224-2), издательство Бел. энциклопедия, Минск.  .  
	78,58

	418.
	MK09-12011-z6  Зайцев С. Советы народных целителей  пер.  256 стр., 2009 год, (978-985-489-938-1), издательство Интерпрессервис, Минск.   .  
	9,26

	419.
	MK09-12012-az  Криксунова И. 22 суперметода притянуть к себе деньги, чтобы блистать, чтобы наслаждаться жизнью, чтобы получить все, что хочешь    обл.  172 стр., 2009 год, (978-5-395-00368-3), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Арифметика богатства.  
	8,84

	420.
	MK09-12013-z6  Кузнецов В. Как бросить пить?Новая эффект.методика самоодирования  пер.  192 стр., 2009 год, (978-985-443-606-7), издательство Интерпрессервис, Минск.   .  
	9,26

	421.
	MK09-12014-z6  Кэлдер П. Древний секрет источника молодости  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-91250-694-9), издательство София, Киев.  Око возрождения.  
	12,57

	422.
	MK09-12015-tk  Лосицкий Е. А. ,Боник Г. А.  Медицинское обеспечение оздоровительной физкультуры: Метод. пособие  обл.  80 стр., 2007 год, (978-985-6847-31-1), издательство ИВЦ Минфина, Минск.  .  
	14,78

	423.
	MK09-12016-z6  Лысенко Г. Лечение живой и мертвой водой  обл.  192 стр., 2009 год, (978-985-513-396-5), издательство Интерпрессервис, Минск.   .  
	6,17

	424.
	MK09-12017-z6  Нащекин А. Анти-Дакар  пер.  200 стр., 2008 год, (978-5-91187-091-1), издательство Типография КЕМ, Москва.   .  В этой книге представлены фотографии, дневниковые записи и иные памятные вещи из экспедиции - ралли-трейда "Дакар".
	80,31

	425.
	MK09-12018-z6  Петров М. Современное охотничье оружие  пер.  576 стр., 2009 год, (978-985-513-413-9), издательство Современная школа, Минск.   .  
	16,31

	426.
	MK09-12019-z6  Росельо Р. Лечение болезней ног  пер.  128 стр., 2008 год, (978-5-486-02647-8), издательство Мир книги, Москва.   .  
	8,22

	427.
	MK09-12020-z6  Уфимцев В. Мастерство хамелеона.Искусство совершенной маскировки  пер.  224 стр., 2009 год, (978-985-513-417-7), издательство Интерпрессервис, Минск.  Школа спецназа.  
	10,92

	428.
	MK09-12021-bz  Фролов О., Фролова Е. Лунное лоно. Секреты великих обольстительниц мира  пер.  144 стр., 2009 год, (978-5-8125-1216-3), издательство Академия взаимоотношений мужчины и женщины, Москва.  .  Почему многие красивые женщины одиноки или несчастны?  Отчего влечение мужчин, быстро угасает?  "Лунное Лоно" - страстный, захватывающий роман. Книга, открывающая путь познания тайных рецептов искусства любви; отворяющая врата к постижению силы Женской самости.  "Лунное Лоно" - древний ритуал призыва любви храмовых жриц и великих женщин современности. Каждый человек ищет путь к счастью по- своему, и не существует точного, единого образца, который полностью удовлетворит другого. Но существует возможность пробудить те знания и умения, что заложены в вас. И их пробуждение позволит воплотить в реальность ваши самые дерзкие желания и устремления, чтобы жизнь была интересной, сексуально здоровой, страстной, наполненной стремлением к мечте и красоте.  "Лунное лоно" - захватывающий роман, переплетенный секретами пробуждения страсти и наполненный таинственными рецептами умения любить и быть любимой. Лунное лоно- это древний ритуал призыва любви храмовых жриц; тот самый, что способен наполнять женскую сущность энергией влекущего блаженства, это - сакральная мудрость, открывающая путь к вратам женской самости.
	16,92

	429.
	MK09-12022-bz  Фролова Е. Искусство управления интимными мышцами. Секреты великих обольстительниц мира  пер.  112 стр., 2007 год, (978-5-8125-0954-5), издательство Академия взаимоотношений мужчины и женщины, Москва.  .  Издревле в любой из культур владение подобным навыком переводило женщину в разряд "избранных". Привлекательность женщины, овладевшей этим искусством поистине огромна. И дело даже не в том, что уровень сексуальных ощущений для обоих партнеров возрастает мн
	16,92

	430.
	MK09-12023-z6  Фурманов А. Волейбол.Учебное пособие  пер.  240 стр., 2009 год, (978-985-513-426-9), издательство Книжный Дом, Минск.   .  
	11,06

	431.
	MK09-12024-z6  Частий Р. Боевые искусства Востока. Индия.Юго-Восточная Азия  пер.  205 стр., 2009 год, (978-966-03-4673-4), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	432.
	MK09-12025-z6  Частий Р. Боевые искусства Востока. Китай.Корейский полуостров  пер.  206 стр., 2009 год, (978-966-03-4674-1), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	433.
	MK09-12026-z6  Частий Р. Боевые искусства Востока. Япония  пер.  239 стр., 2009 год, (978-966-03-4672-7), издательство Фолио, Харьков.   .  
	23,17

	434.
	MK09-12027-z6  Чиа М. Пробуждение мужской сексуальной энергии  обл.  400 стр., 2009 год, (978-5-91250-815-8), издательство София, Киев.  Секреты любви.  
	15,88

	435.
	MK09-12028-z6  Шафаростова В.,Левкова Е. Травы в косметике  обл.  160 стр., 2009 год, (978-5-903639-17-5), издательство Олимпия Пресс, Москва.   .  
	9,35

	436.
	MK09-12029-z6   Лечение соками  обл.  160 стр., 2009 год, (978-985-513-336-1), издательство Интерпрессервис, Минск.   .  
	6,17

	437.
	MK09-12030-tk   Парентеральное введение лекарственных средств: Учеб. пособие / Под общ. ред. Е.П. Стадника-Ясковца  обл.  80 стр., 2009 год, (978-985-06-1632-6), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	8,87

	438.
	MK09-12031-z6   Я вылечу ваше сердце!  пер.  160 стр., 2009 год, (978-5-395-00367-6), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Книга исцеляющая.  
	4,72
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	439.
	MK09-12032-bz  Абрикосов Д.И.  Судьба русского дипломата   пер.  576 стр., 2008 год, (978-5-85887-291-7), издательство Русский путь, Москва.  .  Впервые публикуемый в России полный текст мемуаров Дмитрия Ивановича Абрикосова (1876–1951), потомка знаменитого московского купеческого рода «кондитерских королей» и последнего дипломатического представителя Российской Империи в Японии, охватывает широкую панораму русской и международной истории последней трети XIX — первой половины ХХ в. Сотрудник российских посольств в Лондоне, Пекине и Токио, вынужденный эмигрант, Абрикосов оставил соотечественникам захватывающие драматические воспоминания, оригинал которых хранится в Бахметьевском архиве Колумбийского университета (США). Текст снабжен обширными комментариями, именным и географическим указателями. Издание иллюстрировано редкими фотографиями.
	54,14

	440.
	MK09-12033-fr  Ананьев О. Петр Бернгардович Струве: Жизнь, борьба, творчество  обл.  205 стр., 2009 год, (-), издательство -, Санкт-Петербург.  .  
	17,96

	441.
	MK09-12034-bz  Антонини Б. Почему я люблю Россию. Воспоминания монсеньора Бернардо Антонини  обл.  248 стр., 2002 год, (978-5-900086-23-1), издательство Паолине, Москва.  .  Отец Бернардо — итальянский священник, который в эпоху перестройки по зову Господа приехал в нашу страну, стоял у истоков семинарии и шесть лет был ее ректором, закончил жизненный путь в 2002 г. в Казахстане. Эта книга — его воспоминания, а также свидетельства людей, лично знавших его по служению в Италии и в России.
	3,33

	442.
	MK09-12035-fr  Ануфриева Н. История одной души    272 стр., 2009 год, (978-5-8125-1226-2), издательство Издательский дом "Коктебель", Феодосия.  .  
	29,86

	443.
	MK09-12036-bz  Баранович-Поливанова А. Оглядываясь назад  пер.  192 стр., 2001 год, (5-7137-0187-5), издательство Водолей, Москва.  .  Воспоминания Анастасии Александровны Баранович-Поливановой посвящены памяти ее матери, Марины Казимировны Баранович, друга Б.Л.Пастернака, печатавшей рукопись романа "Доктор Живаго". Диапазон книги очень широк: от характерных черт и деталей "немыслимого быта" до живо и нестандартно написанных портретов Б.Л.Пастернака, А.И.Солженицына, Л.З.Копелева.
	9,83

	444.
	MK09-12037-fr  Беляев А. Воспоминания декабриста о пережитом и перечувствованном    464 стр., 2009 год, (978-5-91055-033-3), издательство Русская симфония, Москва.  .  
	52,25

	445.
	MK09-12038-fr  Бергман И. Пятый акт  пер.  266 стр., 2009 год, (978-5-903631-07-0), издательство Verte, Москва.  .  
	122,96


	446.
	MK09-12039-fr  Биневич Е. Письма из блокады    158 стр., 2009 год, (978-5-9676-0170-8), издательство Петрополис, Санкт-Петербург.  .  
	12,66

	447.
	MK09-12040-ga  Биневич Е.М. Евгений Шварц. Хроника жизни.    636 стр., 2008 год, (978-5-901562-80-2), издательство ДНК / Петрополис, Санкт-Петербург.  .  Первая биография замечательного российского писателя. В книге прослеживается судьба Евгения Шварца от рождения до последних дней жизни. Автор широко использует тексты самого Шварца, воспоминания его друзей и коллег, архивные материалы.
	49,91

	448.
	MK09-12041-fr  Британишский В. Выход в пространство: Воспоминания  пер.  448 стр., 2008 год, (978-5-7784-0380-2), издательство Аграф, Москва.  .  
	28,21

	449.
	MK09-12042-bz  Брукс Л. Лулу в Голливуде  пер.  292 стр., 2008 год, (978-5-904175-01-6), издательство Rosebud Publishing. Пост Модерн Текнолоджи, Москва.  .  Луиза Брукс, самая киногеничная и строптивая звезда немого кино, в своих воспоминаниях рассказывает о раннем Голливуде, цене актерского триумфа, о коллегах, врагах и любовниках. Книга содержит большое количество иллюстраций, в том числе - кадры из редких и несохранившихся фильмов.
	30,2

	450.
	MK09-12043-fr  Бхутто Б. Дочь Востока. Автобиография  пер.  527 стр., 2009 год, (978-5-367-00892-0), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  Автобиография Беназир Бхутто, лидера Пакистанской Народной партии, премьер-министра Пакистана в 1998-1990 и 1993-1996 гг., первой в новейшей истории женщины, возглавлявшей правительство в стране преимущественно с мусульманским населением.
	29,24

	451.
	MK09-12044-fr  Быков Д. Булат Окуджава    777 стр., 2009 год, (978-5-235-03197-5), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.    Имя Булата Окуджавы для нескольких поколений читателей и слушателей стало синонимом понятий "интеллигентность", "благородство", "достоинство". Кажущаяся простота его стихов и песен давала возможность каждому применить их к себе, пропитать личными биографическими обстоятельствами, в то время как в биографии самого Окуджавы в полной мере отразился российский XX век - арест родителей, война, бурная популярность времен оттепели, официальное полупризнание и трагические разочарования последних лет. Интерес к жизни и творчеству Окуджавы остается огромным, но его первое полное жизнеописание выходит в свет впервые. Его автор, известный писатель и публицист Дмитрий Быков, рассматривает личность своего героя на широком фоне отечественной литературы и общественной жизни, видя в нем воплощение феномена русской интеллигенции со всеми ее сильными и слабыми сторонами, достижениями и ошибками. Книга основана на устных и письменных воспоминаниях самого Булата Шалвовича, его близких и друзей, включает в себя обстоятельный анализ многих его произведений, дополнена редкими фотографиями. 
	45,97

	452.
	MK09-12045-fr  Варденга М. Говорящая книга    416 стр., 2009 год, (978-5-395-00442-0), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  .  
	20,77

	453.
	MK09-12046-z6  Вигель Ф. Воспоминания в 2-х т.  пер.  608, 752 стр., 2008 год, (5-8159-0350-7), издательство Захаров, Москва.   .  Филипп Филиппович Вигель (1786—1856) — происходил из обрусевших шведов и родился в семье генерала. Учился во французком пансионе в Москве. С 1800 года служил в разных ведомствах министерств иностранных дел, внутренних дел, финансов. Вице-губернатор Бессарабии (1824—26), градоначальник Керчи (1826—28), с 1829 года — директор Департамента духовных дел иностранных вероисповеданий. В 1840 году вышел в отставку в чине тайного советника и жил попеременно в Москве и Петербурге. Слыл крупным коллекционером гравюр и литографий. С середины 1810-х годов приобрел репутацию знатока литературы и театра, одним из первых был принят в литературное общество «Арзамас» под прозвищем Ивиков Журавль. Приятельствовал с Жуковским и Пушкиным, Загоскиным и Погодиным, Гоголем и Хомяковым. При жизни не публиковался; в литературу вошел как автор «Записок», написанных после отставки. Нередко пристрастные в оценке лиц и фактов, «Записки» Вигеля являются одним из важнейших источников по истории и жизни России и русского общества того времени. Самый полный вариант «Записок» — в семи частях — выходил в «Русском Архиве» в 1891—1893 годах и в XX веке целиком не публиковался ни разу. Весь текст без сокращений печатается в этом двухтомнике. 
	34,46

	454.
	MK09-12047-z6  Вистенгоф П. Очерки Московской жизни. П. Ф. Вистенгоф. Из моих воспоминаний. Андрей Николаевич Карамзин  пер.  280 стр., 2007 год, (978-5-91215-013-5), издательство ТОНЧУ, Москва.   .    Учитывая все возрастающий интерес к историческому прошлому России, Издательский Дом ТОНЧУ предлагает вниманию читателя произведения очеркистов-беллетристов и мемуаристов XIX века братьев Петра Федоровича и Павла Федоровича Вистенгоф. Работы уже почти забытых бытописателей Москвы посвящены жизни различных слоев московского общества XIX века. 
	20,88

	455.
	MK09-12048-z6  Геллер У. Моя история  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-903305-20-9), издательство ЖУК, Москва.   .  
	26,42

	456.
	MK09-12049-fr  Гранин Д. Причуды моей памяти    441 стр., 2009 год, (978-5-9524-4162-0), издательство Центрполиграф, Москва.  .  
	20,66

	457.
	MK09-12050-z6  Грицанов А Пауло Коэльо  пер.  320 стр., 2009 год, (978-985-489-912-1), издательство Интерпрессервис, Минск.  Тайны посвещенных.  
	19,66

	458.
	MK09-12051-z6  Грицанов А. Рудольф Штейнер  пер.  576 стр., 2009 год, (978-985-489-913-8), издательство Интерпрессервис, Минск.  Тайны посвещенных.  
	23,24

	459.
	MK09-12052-ga  Дубровский Д.И. Воспоминания. Моим детям, внукам и правнукам.    336 стр., 2009 год, (978-5-02-022560-2), издательство Канон + / Реабилитация, Москва.  .  Автор книги — главный научный сотрудник Института философии Российской Академии наук — рассказывает о событиях своей жизни в годы Великой Отечественной войны, о том, как попал четырнадцатилетним юношей на фронт, об атмосфере послевоенного времени, учебе на философском факультете Киевского университета в сталинские времена. о замечательных личностях, с которыми его сводила судьба.
	14,26

	460.
	MK09-12053-fr  Жирмунская Т. Я - сын эфира, Человек  пер.  432 стр., 2009 год, (978-5-902525-32-5), издательство Русский импульс, Москва.  .  
	14,26

	461.
	MK09-12054-z6  Забелин И. Черты Московской самобытности  пер.  512 стр., 2007 год, (978-5-91215-015-9), издательство ТОНЧУ, Москва.   .  О чем бы он ни писал И.Е.Забелин, его книги всегда ждал читательский успех и заинтересованность критики. Прекрасный стиль изложения, огромный фактологический материал - вот что отличало его труды. Особый интерес представляют сюжеты о семейных традициях, увеселениях, обрядах, жизни и нравах представителей разных слоев населения Москвы, сведения о становлении русского театра и о культурной жизни столицы. В настоящее издание вошли работы И.Е.Забелина, не переиздававшиеся после революции и являющиеся библиографической редкостью. Их высокая научная ценность сохраняется и в настоящее время. 
	62,64

	462.
	MK09-12055-ga  Кастело А. Королева Марго.    231 стр., 2009 год, (978-5-235-03178-4), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Судьбу Маргариты Валуа нельзя назвать счастливой, хотя она и была королевой Франции. Ей выпало жить в эпоху Религиозных войн, стать свидетельницей Варфоломеевской ночи и других кровавых событий. Восхищенные современники прославили ее красоту и так много внимания уделили рассказам о любовных увлечениях, что с тех пор на протяжении нескольких столетий писатели, поэты, а в наше время и кинематографисты неустанно обращаются к ставшей легендарной истории ее жизни. Но при этом остаются в тени многие черты ее незаурядной личности: она свободно изъяснялась на латыни, сочиняла стихи, увлеченно читала произведения античных философов, сама придумывала фасоны своих платьев.
	27,69

	463.
	MK09-12056-fr  Кастро Ф. Моя жизнь. Биография на два голоса    784 стр., 2009 год, (978-5-386-01068-3), издательство РИПОЛ классик, Москва.  .  
	70,16

	464.
	MK09-12057-fr  Ковалева А., Лурье Л. Довлатов    441 стр., 2009 год, (978-5-367-00943-9), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .    Эта книга - биография Сергея Довлатова, воссозданная на основе воспоминаний его друзей детства, однокурсников, преподавателей, коллег-журналистов, устных рассказов людей из повседневного круга общения. Часть книги составили интервью с самыми близкими друзьями и родными писателя, взятые в разное время в Санкт-Петербурге, Таллинне и США и ставшие основой фильма, который был снят на петербургском Пятом канале в рамках документального цикла "Живая история". 
	34,51

	465.
	MK09-12058-fr  Коваленко С. Анна Ахматова  пер.  347 стр., 2009 год, (978-5-235-03128-9), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Известная исследовательница судьбы и творчества Анны Ахматовой предприняла первую попытку жизнеописания поэта для серии "ЖЗЛ". На первый план вынесены важнейшие для понимания поэта темы: родословная Ахматовой и ее поэтическая мифология; Ахматова и ее лирические адресаты: Н. Гумилёв, А. Модильяни, Н. Недоброво, Б. Анреп, И. Берлин (реальные истории и их преломление в поэзии); культура любви в интерпретации Ахматовой; причины и следствия печально известного постановления ЦК ВКП(б); судьба ахматовского наследия и др.
	27,69

	466.
	MK09-12059-ga  Коробов В. Шукшин: Вещее слово.    420 стр., 2009 год, (978-5-235-03201-9), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Книга о выдающемся актере, режиссере и писателе Василии Шукшине написана на основе большого документального материала и глубокого анализа литературных произведений оригинального прозаика, подарившего мировой литературе нового героя — причудливого мудреца, неудачника в обыденной жизни, мечтателя и своеобразного философа, обитающего в глубине народной жизни. 
	31,41

	467.
	MK09-12060-az  Кошко А.Ф. Жестокие убийцы  пер.  256 стр., 2009 год, (978-5-395-00056-9), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Наследие.  Книга является третьей частью воспоминаний А. Ф. Кошко, вышедших в 1928 году в Париже под заголовком «Очерки уголовного мира царской России». Аркадий Францевич Кошко (1867—1928) в 1894 году поступил рядовым инспектором в Рижскую полицию, а закончил службу начальником Московской сыскной полиции.
	10,81

	468.
	MK09-12061-az  Кошко А.Ф. Розовый бриллиант  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-395-00054-5), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Наследие.  Книга представляет собой первую часть воспоминаний А. Ф. Кошко, вышедших в 1926 году в Париже под заголовком «Очерки уголовного мира царской России». Аркадий Францевич Кошко (1867—1928) в 1894 году поступил рядовым инспектором в Рижскую полицию, а закончил службу начальником Московской сыскной полиции.
	10,81

	469.
	MK09-12062-az  Кошко А.Ф. Шантаж  пер.  256 стр., 2009 год, (978-5-395-00055-2), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Наследие.  Книга является второй частью воспоминаний А. Ф. Кошко, вышедших в 1928 году в Париже под заголовком «Очерки уголовного мира царской России». Аркадий Францевич Кошко (1867—1928) в 1894 году поступил рядовым инспектором в Рижскую полицию, а закончил службу начальником Московской сыскной полиции.
	10,81

	470.
	MK09-12063-bz  Кралин М. Артур и Анна. Роман без героя, но все-таки о любви  пер.  288 стр., 2000 год, (5-7137-0166-2), издательство Водолей, Москва.  .  Герои документального повествования известного ахматоведа Михаила Кралина - Анна Ахматова и выдающийся русский композитор Артур Лурье. Книга построена на интереснейшей переписке автора с Ириной Грэм, подругой поздних лет жизни А.Лурье, а также письмах А.Лурье и И.Грэм Саломее Андрониковой.
	12,69

	471.
	MK09-12064-bz  Кралин М. Победившее смерть слово. Статьи об Анне Ахматовой и воспоминания о ее современниках  пер.  384 стр., 2000 год, (5-7137-0167-0), издательство Водолей, Москва.  .  В книгу известного ахматоведа Михаила Кралина вошли статьи об А.А.Ахматовой, И.Ф.Анненском, Н.В.Недоброво и воспоминания о современниках Ахматовой - Л.А.Тарковском, Л.Н.Гумилеве, Л.К.Чуковской, О.Н.Арбениной-Гильдебрандт, П.М.Наппельбаум.
	14,06

	472.
	MK09-12065-z6  Кристель С. Обнаженная.История Эмманюэль  пер.  286 стр., 2009 год, (978-5-7516-0791-3), издательство Текст, Москва.   .    В 1974 году выходит фильм "Эмманюэль", который стал сенсацией и принес мировую славу 22-летней Сильвии Кристель. Отныне успех фильма и судьба актрисы - единое целое. В своей автобиографии Сильвия Кристель рассказывает о детстве, проведенном в Утрехте, о своем одиночестве и недостатке родительской любви, о строгом воспитании в пансионе сестер-монахинь и стремительном взлете творческой карьеры. Юная девушка, которая еще не стала женщиной, но уже превратилась в кинозвезду мирового класса. Но у славы всегда есть оборотная сторона. Сильвия Кристель пишет о своей жизни искренне, с грустной иронией и легкой, светлой меланхолией, придающей рассказу особое очарование.
	17,52

	473.
	MK09-12066-fr  Лансере Е. Дневники. В 3-х книгах  пер.  736, 768, 800 стр., 2008 год, (978-5-98051-044-9), издательство Искусство XXI, Санкт-Петербург.  .  Издание представляет собой первую публикацию дневников известного русского и советского художника Евгения Евгеньевича Лансере (1893-1924). Издание адресовано широкому кругу читателей, интересующихся искусством и культурой России.
	382,32

	474.
	MK09-12067-fr  Левенштейн В. По-над нарами табачный дым…  пер.  336 стр., 2008 год, (978-5-85887-289-4), издательство Русский путь, МОсква.  .  
	28,52

	475.
	MK09-12068-fr  Лукьянин В., Никулина М. Литературный квартал  пер.  308 стр., 2008 год, (978-5-88664-338-1), издательство Сократ, Санкт-Петербург.  .  
	62,72

	476.
	MK09-12069-fr  Марченко А. Ахматова: жизнь    672 стр., 2009 год, (978-5-17-054551-3), издательство АСТ, Москва.  .    Эта книга - не научная биография великого поэта. Скорее литературный детектив. Алла Марченко поставила перед собой нелегкую задачу: не искажая по возможности ни истинности страстей, ни правдоподобия обстоятельств, а главное - не выходя за границы остросюжетного повествования - построить свое "расследование" вокруг того, что было в судьбе Ахматовой самым главным, - стихов. Прояснить ускользающие, двоящиеся смыслы множества стихотворений Ахматовой. Понять, кому они посвящены. 
	35,48

	477.
	MK09-12070-fr  Махов А.Б. Караваджо    331 стр., 2009 год, (978-5-235-03196-8), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  
	39,38

	478.
	MK09-12071-fr  Медведев Ф. Я устал от ХХ века. Интервью на грани фола. От Ахмадулиной до Березовского    496 стр., 2009 год, (978-5-9950-0042-6), издательство Кучково поле, Москва.  .  
	29,53

	479.
	MK09-12072-bz  Менакер Л. Калейдоскоп  пер.  320 стр., 2008 год, (978-5-87417-294-7), издательство Лики России, Москва.  .  В очередной книге известного кинорежиссера собраны короткие и длинные рассказы о событиях, людях, происшествиях, встречах, которые в большом количестве были в жизни Леонида Менакера. Вот как он сам определил содержание книги: "До тридцати лет жизнь предст
	40,81

	480.
	MK09-12073-bz  Мольтке Х. Фон Русские письма  пер.  144 стр., 2008 год, (978-5-87991-093-3), издательство Издательство им. Н.И.Новикова, Москва.  .  Хельмут фон Мольтке-младший (1848—1916) принадлежал к ближайшему окружению императора Вильгельма II, был его флигель-адъютантом и доверенным лицом, затем — начальником германского Генерального штаба (1906—1914). Мольтке неоднократно приезжал с официальными визитами в Россию и оставил ценные наблюдения о царской семье и её великокняжеском окружении, о примечательных реалиях русской столичной жизни. В его письмах запечатлены события, в которых он принимал участие: похороны Александра III, коронование Николая II, тайная встреча двух монархов в районе архипелага Бьёркё 23 июля 1905 г. и др. По-русски публикуются впервые.
	21,15

	481.
	MK09-12074-bz  Монсенжон Б. Глен Гульд. "Нет, я не эксцентрик"  пер.  272 стр., 2008 год, (978-5-89817-245-9), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	27,6

	482.
	MK09-12075-fr  Нарбут В., Зенкевич М. Статьи. Рецензии. Письма  пер.  332 стр., 2008 год, (978-5-9208-0300-9), издательство ИМЛИ РАН, Москва.  .  
	22,94

	483.
	MK09-12076-bz  Немирович-Данченко В. Беломорье и Соловки. Воспоминания и рассказы  пер.  288 стр., 2009 год, (978-5-85209-231-1), издательство ГПИБ России, Москва.  .  Историческая библиотека обратилась к творческому наследию Василия Ивановича Немировича-Данченко, брата известного театрального режиссера, и выпускает две его книги: "По Волге" и "Беломорье и Соловки". Путешественник и писатель, В.И.Немирович-Данченко является автором многочисленных очерков и путевых заметок, посвященных жизни и быту российской провинции. Автор делится своими впечатлениями о тех местах, которые посетил, увлекательно описывает встречи с губернскими жителями, донося до современного читателя дух и колорит ушедшей эпохи.
	28,13

	484.
	MK09-12077-fr  Ненароков А. В поисках жанра. Записки архивиста с документами, комментариями, фотографиями и посвящениями. Книга вторая. Свеча в доме    360 стр., 2008 год, (978-5-91022-056-4), издательство Ассоциация исследователей российского общества; Новый хронограф, Москва.  .  
	26,83

	485.
	MK09-12078-fr  Ненароков А. В поисках жанра. Записки архивиста с документами, комментариями, фотографиями и посвящениями. Книга первая. Книга первая. Вдаль к началу    296 стр., 2009 год, (978-5-91022-056-4), издательство Ассоциация исследователей российского общества; Новый хронограф, Москва.  .  
	26,83

	486.
	MK09-12079-fr  Новодворская В. Поэты и цари    476 стр., 2009 год, (978-985-16-6849-2), издательство Харвест, Минск.  .  
	22,93

	487.
	MK09-12080-bz  Оклянский Ю. Беспутный классик и Кентавр (А.Н.Толстой и П.Л.Капица). Английский след  пер.  608 стр., 2009 год, (978-5-91561-014-8), издательство Печатные традиции, Москва.  .  Известный писатель, автор более чем двадцати книг Юрий Оклянский обратился на этот раз к совершенно новой, не исследованной ранее теме, посвященной изучению судеб двух в высшей степени выдающихся людей: физика П.Л.Капицы и писателя А.Н.Толстого и их взаим
	45,04

	488.
	MK09-12081-fr  Пети Р. Я танцевал на волнах  пер.  352 стр., 2008 год, (978-5-98358-221-7), издательство Флюид, Москва.  .  
	23,77

	489.
	MK09-12082-z6  Рассадин С.Б. Книга прощаний: Воспоминания о друзьях и не только о них.  пер.  428 стр., 2009 год, (978-5-7516-0760-9), издательство Текст, Москва.   .  Мемуарная проза известного писателя и литературоведа, автора знаменитой статьи "Шестидесятники".
	23,36

	490.
	MK09-12083-bz  Ремник Д.  Мухаммед Али. Американская мечта короля ринга  пер.  512 стр., 2008 год, (978-5-389-00234-0), издательство Иностранка, Москва.  Отдельные проекты.  Автор этой книги - влиятельнейший политический журналист, главный редактор журнала "Нью-Йоркер". Поэтому он не просто подробно и со знанием дела описывает хуки и джебы, которыми Мухаммед Али прокладывал себе дорогу к чемпионскому званию, но и дает широкую картину той Америки 60-х, о которой мы мало что знаем. Америки, которую не только сотрясал рок-н-ролл и повергло в состояние шока убийство Кеннеди, но и раздирали острейшие расовые вопросы - борьба негров за гражданские права, подъем радикального движения "Черных мусульман". А начавшаяся война во Вьетнаме еще осложнила положение. Обаятельный и невыносимый, наивный и циничный, несокрушимый и очень ранимый Кассиус Клей - Мухаммед Али предстает как воплощение этих противоречивых процессов и как высшая ступень развития профессионального бокса, его кульминация - и начало заката.
	24,54

	491.
	MK09-12084-fr  Синицина Н.В. Максим Грек     236 стр., 2008 год, (978-5-235-03104-3), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  
	28,88

	492.
	MK09-12085-ga  Сысоев В. Анна Керн: Жизнь во имя любви.    287 стр., 2009 год, (978-5-235-03153-1), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Пушкин называл Анну Петровну Керн "гением чистой красоты" и "вавилонской блудницей". Ее обаяние, ум и душевные качества нашли многочисленных почитателей, от великого поэта до императора Александра I. Первый раз она вышла замуж в 17 лет по воле отца за 52-летнего генерала; второй супруг был моложе ее на 20 лет и являлся ее близким родственником - даже в наше время такой союз сочли бы экстравагантным. На основании воспоминаний, переписки и других документов, часть из которых используется впервые, автор повествует о судьбе героини, развеивает мифы, сложившиеся вокруг ее имени, и высказывает интересные предположения.
	22,63

	493.
	MK09-12086-bz  Тамарина Р. Щепкой в потоке…  пер.  320 стр., 1999 год, (5-7137-0113-1), издательство Водолей, Москва.  .  Руфь Мееровна Тамарина - поэт, автор многих книг. «Щепкой в потоке...» - рассказ о ее собственной судьбе. Дочь расстрелянного в 1938 г. «врага народа», Руфь Тамарина рассказала о каторжном лагере в Казахстане, где отбыла восемь с половиной лет, о штрафной
	7,08

	494.
	MK09-12087-z6  Тончу Е. Поэтические легенды России  пер.  344 стр., 2008 год, (978-5-91215-027-2), издательство ТОНЧУ, Москва.   .    XVIII век в честь правящих императриц называют женским. XIX, отмеченный плеядой блистательных мужских имен, именуют Золотым веком русской культуры. Однако бал XIX века правили тоже представительницы женского пола. Именно они явились связующим звеном культуры двух веков. Умные, образованные, наделенные красотой и художественным даром женщины стали предвестниками Золотого века. 
	41,76

	495.
	MK09-12088-bz  Трубецкой Н.С.  Письма к П.П.Сувчинскому: 1921–1928  пер.  384 стр., 2008 год, (978-5-98854-008-3), издательство Библиотека-фонд «Русское Зарубежье»; Русский путь, Москва.  .  В издание включены ранее не опубликованные письма Николая Сергеевича Трубецкого (1890–1938) к Петру Петровичу Сувчинскому (1892–1985). В них обсуждались деятельность евразийского движения в 1921–1928 гг., формирование его идеологии, взаимоотношения лидеров евразийства, книгоиздательские планы, взаимодействие с организацией Трест, конспиративная деятельность, отношение евразийцев к известным деятелям русского зарубежья, проблемы современной культуры, религии и др. В основу корпуса легли материалы из коллекции В.Е.Аллоя (архив Библиотеки-фонда «Русское Зарубежье»). В приложениях помещены материалы о Кламарском расколе в евразийстве из архива П.Н.Савицкого и список шрифтов, использовавшихся евразийцами в письмах и документах. Издание адресовано историкам, культурологам, философам и всем, кто интересуется историей русского зарубежья
	24,74

	496.
	MK09-12089-fr  Тюлар Ж. Наполеон, или Миф о "спасителе"  пер.  362 стр., 2009 год, (978-5-235-03157-9), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Блестящее исследование Жана Тюлара является классикой исторической мысли. Русский перевод книги подготовлен доктором филологических наук А.П.Бондаревым. Научное редактирование осуществлено доктором исторических наук, профессором А.П.Левандовским. Издание снабжено большим количеством интереснейших иллюстраций.
	31,41

	497.
	MK09-12090-bz  Урусов С.Д. Записки. Три года государственной службы    856 стр., 2009 год, (978-5-86793-655-6), издательство НЛО, Москва.  Росиия в мемуарах.  
	49,27

	498.
	MK09-12091-fr  Федюк В. Керенский  пер.  406 стр., 2009 год, (978-5-235-03206-4), издательство Молодая гвардия, Москва.  ЖЗЛ.  Александр Федорович Керенский - ключевая фигура в истории Февральской революции 1917 года. Едва ли кто другой из первых лиц государства когда-либо пользовался таким всеобщим обожанием, как Керенский в первые месяцы после свержения царского режима. С его именем связывали надежды на демократическое обновление России, на превращение страны в процветающее, свободное государство. Но надеждам этим не суждено было сбыться, и очень скоро всеобщее обожание сменилось столь же всеобщей ненавистью к премьеру Временного правительства. В советской историографии образ Керенского неизменно рисовался в самом карикатурном виде. Между тем и его личность, и та роль, которую он сыграл в истории русской революции, заслуживают пристального внимания и более чем поучительны. О судьбе Керенского и о крушении "эпохи надежд" рассказывается в новой книге серии "Жизнь замечательных людей".
	28,83

	499.
	MK09-12092-z6  Фокин П. Тургенев без глянца  пер.  492 стр., 2009 год, (978-5-367-00907-1), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  Без глянца.  
	26,63

	500.
	MK09-12093-bz  Форкель И Н. О жизни, искусстве и о произведениях И. С. Баха     128 стр., 2008 год, (978-5-89817-255-8), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	9,41

	501.
	MK09-12094-bz  Франк Г.  Карта Птолемея. Записки кинодокументалиста  пер.  392 стр., 2009 год, (978-5-98062-017-2), издательство Издательство студии Артемия Лебедева, Москва.  .  Известный латвийский кинодокументалист, один из создателей таких интересных картин, как "Без легенд", "Твой день зарплаты", "След души", ведет  свое повествование о поисках образности в документальном кино в живой, увлекательной форме. Его рассказ, основанный на случаях из собственной практики и опыте коллег, иллюстрированный оригинальными фотографиями, представляет интерес и для специалистов, и для начинающих книематографистов, и для кинолюбителей
	126,56

	502.
	MK09-12095-ga  Хаин В.Е. Дни моей жизни. Воспоминания геолога.    224 стр., 2009 год, (978-5-91522-050-7), издательство Научный мир, Москва.  .  Автор воспоминаний прожил долгую жизнь, которая состояла из дух основных этапов — Бакинского и Московского. В книге он касается своей научной деятельности, рассказывает о геологических экспедициях, встречах с известными учеными.
	26,18

	503.
	MK09-12096-z6  Чаянов А. Избранное.Статьи о Москве.Письма1909-1936  пер.  464 стр., 2008 год, (978-5-91215-032-6), издательство ТОНЧУ, Москва.   .  
	62,64

	504.
	MK09-12097-fr  Черниченко Ю. Время ужина: Прерванная исповедь    240 стр., 2009 год, (978-5-8125-1218-7), издательство Издательский дом "Коктебель", Феодосия.  .  
	32,89

	505.
	MK09-12098-fr   "Мы - летописцы Пимены и нам не надо имени"    152 стр., 2009 год, (978-5-903559-14-5), издательство РуПаб+, Москва.  .  
	16,44

	506.
	MK09-12099-fr   Варвара Алексеевна Морозова: На благо просвещения Москвы: В 2 тт.  пер.  176, 496 стр., 2008 год, (978-5-85887-296-2), издательство Русский путь, МОсква.  .    Издание представляет собой собрание документов, широко и всесторонне отражающих жизнь и деятельность В.A.Морозовой - известной московской благотворительницы и общественной деятельницы, владелицы одной из крупнейших фабрик России - Тверской мануфактуры. Благодаря разнообразию и богатству публикуемых материалов рассказ о личности героини книги, о судьбах близких ей людей и потомков раскрывает перед читателем не только самые разные стороны жизни Варвары Алексеевны Морозовой, но и почти полувековую историю жизни нашего отечества. Многие документы публикуются впервые. 
	142,59

	507.
	MK09-12100-bz   Вспоминая Софроницкого  пер.  424 стр., 2008 год, (978-5-89817-235-0), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	26,75

	508.
	MK09-12101-bz   Вспоминая Юдину  пер.  312 стр., 2008 год, (978-5-89817-223-7), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	25,06

	509.
	MK09-12102-bz   Институтки. Воспоминания воспитанниц институтов благородных девиц. переизд 2008  пер.  576 стр., 2008 год, (978-5-86793-637-2), издательство Новое литературное обозрение, Москва.  Россия в мемуарах.  Воспитанницы институтов благородных девиц, с раннего детства изолированные от дома и семьи, отличались повышенной эмоциональной и чувствительностью, оторванные от быта, специфическими обычаями, речью и стилем общения. Включенные в книгу воспоминания пяти институток, охватывающие период с конца XVIII в. до начала XX в., выразительно рисуют этот своеобразный социальный тип дореволюционной России.
	24,14

	510.
	MK09-12103-fr   Переписка князя А.М. Горчакова с родными и близкими  пер.  399 стр., 2008 год, (978-5-9607-0017-7), издательство Любимая Россия, Москва.  .  
	38,54

	511.
	MK09-12104-fr   Свела нас Россия. Переписка К.А. Федина и И.С. Соколова-Микитова. 1922-1974    482 стр., 2008 год, (978-5-87317-544-4), издательство Товарищество научных изданий КМК, Москва.  .  
	35,81

	512.
	MK09-12105-bz   Сергей Рахманинов. Воспоминания, записанные Оскаром фон Риземаном  пер.  248 стр., 2008 год, (978-5-89817-215-2), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	24,21

	513.
	MK09-12106-bz   Хомяковский сборник. Том 1  пер.  352 стр., 1998 год, (5-7137-0090-9), издательство Водолей, Москва.  .  В том 1 включены ранее не публиковавшиеся материалы к биографии выдающегося богослова, философа, историка, поэта А.С.Хомякова. Книга содержит публикации и статьи, посвященные отношениям Хомякова с декабристами В.А.Жуковским, В.Ф.Одоевским, Вацлавом Ганкой, семьей Аксаковых и др., воспоминания его дочери Марии Алексеевны, исследования по текстологии некоторых произведений Хомякова и прочие материалы
	9,09
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	514.
	MK09-12107-tk  А. П. Орлова, Н. К. Зинькова, В. В. Тетерина История педагогики: Учеб. пособие для студентов высших учебных заведений по педагогическим специальностям  обл.  380 стр., 2008 год, (978-985-6847-62-5), издательство ИВЦ Минфина, Минск.  .  
	53,73

	515.
	MK09-12108-z6  Аксанова Т. Логопедическая ритмика в системе коррекц.работы с дошкол. с ОНР  обл.  40 стр., 2009 год, (978-5-89814-465-4), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	6,33

	516.
	MK09-12109-z6  Асеева И. Играем в цифры от 0 до 10  обл.  111 стр., 2009 год, (978-5-379-00963-2), издательство Сибирское унив.изд-во, Новосибирск.   .  
	5,11

	517.
	MK09-12110-z6  Бортникова Е. Знакомимся с цифрами.3-4 года.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0189-1), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	518.
	MK09-12111-z6  Бортникова Е. Изучаем состав чисел  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0191-4), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	519.
	MK09-12112-z6  Бортникова Е. Развиваем внимание и логическое мышление  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0186-0), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	520.
	MK09-12113-z6  Бортникова Е. Развиваем математические способности 4-5 лет.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0188-4), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	521.
	MK09-12114-z6  Бортникова Е. Складываем и вычитаем.5-6 лет.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0196-9), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	522.
	MK09-12115-z6  Бортникова Е. Составляем рассказы по картинкам.5-6 лет.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0190-7), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	523.
	MK09-12116-z6  Бортникова Е. Учимся сравнивать.5-6 лет.Раб.тетрадь  обл.  32 стр., 2009 год, (978-5-9780-0195-2), издательство Литур, Москва.  Учимся играя.  
	1,48

	524.
	MK09-12117-z6  Бретшнайдер Д. Письменный перевод с немецкого на русский  обл.  168 стр., 2008 год, (978-5-94776-691-2), издательство Аст-Пресс, Москва.  .  
	21,35

	525.
	MK09-12118-tk  Будько А.Ф., Урбанович И.Ю. Немецкий язык в 3 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание CD (базовый уровень)   CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1510-7), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	40,92

	526.
	MK09-12119-tk  Будько А.Ф., Урбанович И.Ю. Немецкий язык во 2 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание CD (базовый уровень)  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1509-1), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	43,66

	527.
	MK09-12120-tk  Будько А.Ф., Урбанович И.Ю. Немецкий язык. 2 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень)  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1512-1), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	15,42

	528.
	MK09-12121-tk  Будько А.Ф., Урбанович И.Ю. Немецкий язык. 3 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень)  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1511-4), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	14,99

	529.
	MK09-12122-tk  Вадюшина Д.С. Французский язык во 2 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1518-3), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	68,59

	530.
	MK09-12123-tk  Вадюшина Д.С. Французский язык. 2 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1517-6), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	25,07

	531.
	MK09-12124-tk  Вадюшина Д.С. Французский язык. 4 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень): Учебник  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1622-7), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	34,44

	532.
	MK09-12125-tk  Вадюшина Д.С. Французский язык. 5 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень): Учебник  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1631-9), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	27,09

	533.
	MK09-12126-z6  Ванштейн Л. Общая психология.Учебник  пер.  512 стр., 2009 год, (978-985-513-428-3), издательство Книжный Дом, Минск.  .  
	32,75

	534.
	MK09-12127-tk  Вершигора Е.Е., Неверов А.В. Менеджмент : Учеб. пособие  обл.  496 стр., 2008 год, (978-985-441-705-9), издательство Амалфея, Минск.  .  
	66,36

	535.
	MK09-12128-tk  Гриневич Е.К. Испанский язык. 4 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1651-7), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	34,3

	536.
	MK09-12129-tk  Гриневич Е.К. Испанский язык. 5 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень)  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1644-9), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	39,48

	537.
	MK09-12130-z6  Давыдова О. Детский сад.Самоучитель для родителей  обл.  64 стр., 2006 год, (978-5-89814-467-8), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	7,4

	538.
	MK09-12131-z6  Данилова Т. Программа"Светофор".Обучение детей дошк.возраста ПДД  пер.  208 стр., 2009 год, (978-5-89814-459-3), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	22,71

	539.
	MK09-12132-z6  Ельцова О. Риторика для дошкольников  пер.  208 стр., 2009 год, (978-5-89814-466-1), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	21,64

	540.
	MK09-12133-bz  Жак-Далькроз Э. Ритм     248 стр., 2008 год, (978-5-89817-224-4), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  В своей знаменитой работе Э.Жак-Далькроз дает ответ на самые актуальные вопросы: как ритм формирует тело и дух человека, избавляет от физических и психологических комплексов, помогает осознать свои силы и обрести радость жизни через творчество. В приложении опубликованы программа упражнений по ритмике, ритмические игры, марши, этюды для фортепиано, приведена методика развития беглости пальцев "по Далькрозу". Книга адресована преподавателям ритмики, сольфеджио, фортепиано, учащимся музыкальных и театральных учебных заведений.
	14,59

	541.
	MK09-12134-rk  Журавлева Л. С. Тестовый практикум по русс яз делового общения.  Бизнес. Коммерция. Внешнеторговая деятельность. Продвинутый сертиф. Уровень.    320 стр., 2008 год, (978-5-88337-181-2), издательство Русский язык. Курсы, Москва.  .  
	28,21

	542.
	MK09-12135-rk  Журавлева Л. С. Тестовый практикум по русс яз делового общения.  Бизнес. Коммерция. Внешнеторговая деятельность. Продвинутый сертиф. Уровень.  (+ CD)      320 стр., 2008 год, (978-5-88337-181-2), издательство Русский язык. Курсы, Москва.  .  
	36,27

	543.
	MK09-12136-bz  Золина Е., Синяева Л., Чустова Л. Сольфеджио. 6-8 классы. Т.1. Муз. синтаксис. Метроритм  обл.  104 стр., 2008 год, (979-0-706365-05-3), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	16,28

	544.
	MK09-12137-bz  Золина Е., Синяева Л., Чустова Л. Сольфеджио. 6-8 классы. Т.2. Диатоника.Лад.Хроматика.Модуляция  обл.  124 стр., 2008 год, (979-0-706365-06-0), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	18,82

	545.
	MK09-12138-bz  Коптюг Н.М. Деловое общение на английском языке для начинающих: телефонные переговоры, деловая переписка, прием посетителей  обл.  167 стр., 2009 год, (978-5-379-01102-4), издательство Сибирское университетское издательство, Новосибирск.  .  
	12,05

	546.
	MK09-12139-bz  Коптюг Н.М. Секретарь со знанием английского: телефонные переговоры, деловая переписка, прием посетителей  обл.  167 стр., 2009 год, (978-5-379-01027-0), издательство Сибирское университетское издательство, Новосибирск.  Школа секретарей.  
	12,05

	547.
	MK09-12140-bz  Кременштейн Б. Воспитание самостоятельности учащихся в классе специального фортепиано (+CD)  обл.  128 стр., 2009 год, (-), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	19,14

	548.
	MK09-12141-z6  Крылова,Писарева,Ипатова Логопедический букварь  пер.  144 стр., 2008 год, (978-5-462-00899-3), издательство Аст-Пресс Школа, Москва.   .  
	22,64

	549.
	MK09-12142-tk  Кульбицкий Д.И.  Методика обучения физике в средней школе: учебное пособие для студентов учреждений, обеспечивающих получение высшего педагогического образования по физическим специальностям  обл.  220 стр., 2007 год, (978-985-6847-15-1), издательство ИВЦ Минфина, Минск.  .  
	38,96

	550.
	MK09-12143-tk  Лазаренко А.М Сосредоточтесь на экономике/ Fokus on Economics  -2 изд.  обл.  208 стр., 2007 год, (978-985-6204-83-9), издательство Лексис, Минск.  .  
	26,87

	551.
	MK09-12144-z6  Ляпенкова Н. Я внимательно смотрю и запомнить все хочу  обл.  48 стр., 2008 год, (978-5-486-02641-6), издательство Мир книги, Москва.  Уроки Дракоши.  
	23,27

	552.
	MK09-12145-tk  Млявая С.В. Business Life = Деловая жизнь: Английские экономические тексты. - 2-е изд.  обл.  208 стр., 2008 год, (978-985-441-734-9), издательство Амалфея, Минск.  .  
	19,07

	553.
	MK09-12146-tk  Наумова Е.Г. Английский язык. 6 класс. Звуковое пособие (повышенный уровень). Электронное издание CD: Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1654-8), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	35,02

	554.
	MK09-12147-tk  Панова И.И. Английский язык в 3 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание СD (базовый уровень): Методич. пособие   CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1513-8), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	38,04

	555.
	MK09-12148-tk  Панова И.И. Английский язык. 2 класс. Звуковое пособие. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1514-5), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	13,98

	556.
	MK09-12149-tk  Панова И.И., Хмельницкая А.А., Маглыш М.А. Английский язык во 2 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1515-2), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	29,83

	557.
	MK09-12150-bz  Подколзина Е. Социализация дошкольников с нарушением зрения средствами игры  обл.  72 стр., 2007 год, (978-5-903428-01-4), издательство Город детства, Москва.  .  Книга посвящена проблеме формирования у дошкольников с нарушением зрения социально-адаптивного поведения средствами игры.  Авторы статей на конкретных примерах своей педагогической деятельности показывают, что для детей с нарушением зрения игра является и средством познания окружающего мира и школой общения. Обосновывается важнейшая роль педагога в успешности игровой деятельности детей с патологией зрения.
	6,46

	558.
	MK09-12151-bz  Подколзина Е. Социально-бытовая ориентировка дошкольников с нарушением зрения  обл.  256 стр., 2007 год, (978-5-903428-02-1), издательство Город детства, Москва.  .  Предлагаемый в данном сборнике материал может быть полезен как начинающим тифлопедагогам и педагогам-психологам, так и тем, у кого уже есть опыт работы с дошкольниками, имеющими патологию зрения. Необходимо отметить, что возможность пользоваться разработанными перспективными планами и конспектами занятий по социально-бытовой ориентировке позволит значительно лучше организовать свою работу с детьми, помочь им в полной мере овладеть программой по социально-бытовой ориентировке.
	17,78

	559.
	MK09-12152-z6  Позина Е. Обучение чтению с заданиями  пер.  156 стр., 2008 год, (978-5-9951-0311-0), издательство Стрекоза-Пресс, Москва.   .  
	26,29

	560.
	MK09-12153-tk  Познякова В.В. Воспитание в сотворчестве (активные методы в воспитательной работе с учащейся молодёжью): сборник научных статей  обл.  204 стр., 2008 год, (978-985-500-231-5), издательство РИВШ, Минск.  .  
	38,15

	561.
	MK09-12154-tk  Пониматко А.П., Манько В.Э., Судник Я.И. Испанский язык во 2 классе. Учебно-методическое пособие для учителей. Со звуковым пособием. Электронное издание CD (базовый уровень): Методич. пособие  CD  0 стр., 2008 год, (978-985-06-1516-9), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	61,24

	562.
	MK09-12155-rk  Предтеченская Е.А. и др. Готовимся к тексту. Пособие по чтению      136 стр., 2008 год, (978-5-88337-170-6), издательство Русский язык. Курсы, Москва.  .  
	20,82

	563.
	MK09-12156-rk  Ременцов А.Н. и др. Из истории России ХХ века. (Переработанная версия)     102 стр., 2008 год, (978-5-88337-188-1), издательство Русский язык. Курсы, Москва.  .  
	18,13

	564.
	MK09-12157-bz  Тупоногов Б. Основы коррекционной педагогики  пер.  224 стр., 2007 год, (978-5-903428-03-8), издательство Город детства, Москва.  .  В книге представлены теоретические положения коррекционной педагогики, ее становление, развитие, показано место коррекции в общеобразовательном процессе. Определена структура и последовательность осуществления коррекционно-педагогической работы в специальном (коррекционном) образовательном учреждении, в классах компенсирующего вида массовых школ. Для организации и осуществления целенаправленной помощи детям с особыми образовательными потребностями сформированы и изложены дефектологические принципы целостного коррекционного процесса, отражены особенности содержания обучения и специфика использования перцептивных методов в образовательной деятельности. Учебное пособие адресовано исследователям, преподавателям и студентам педвузов, слушателям курсов повышения квалификации, учителям и воспитателям (коррекционных) и массовых образовательных учреждений, работникам реабилитационных центров.
	11,31

	565.
	MK09-12158-z6  Хабибуллина Р. Контрольно-аналитическая деятельность руководит.ДОУ  обл.  96 стр., 2009 год, (978-5-89814-460-9), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.  Библиотека программы"Детство".  
	12,1

	566.
	MK09-12159-z6  Харченко Т. Физкультурные праздники в детском саду  обл.  160 стр., 2009 год, (978-5-89814-458-6), издательство Детство-Пресс, Санкт-Петербург.   .  
	18,94

	567.
	MK09-12160-tk  Шелег Л.А. Практическая грамматика английского язык: Учеб. пособие - 3-е изд.  обл.  232 стр., 2008 год, (978-985-6729-95-2), издательство Лексис, Минск.  .  
	15,99

	568.
	MK09-12161-tk  Шимукович С.Ф. Всемирная история новейшего времени. Тестовые задания. Для школьников и абитуриентов  обл.  256 стр., 2008 год, (978-985-06-1398-1), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	13,57

	569.
	MK09-12162-tk  Шпак В.Г.   Активный отдых детей дошкольного возраста: Учеб.-метод. пособие  обл.  144 стр., 2009 год, (978-985-6847-97-7), издательство ИВЦ Минфина, Минск.  .  
	18

	570.
	MK09-12163-tk  Щука Е.К. Хрестоматия по истории английского языка (с VII по XVII) /A reader in the history of English -2 изд.  обл.  160 стр., 2007 год, (978-985-6729-77-8), издательство Лексис, Минск.  .  
	13,43

	571.
	MK09-12164-z6   Курс итальянского языка и культуры.Компл.2 кн.+4 DVD  обл.  - стр., 2008 год, (978-5-91709-001-6), издательство КИТОНИ, Москва.  .  
	317,18

	572.
	MK09-12165-zt   ЛЕКСИЧЕСКИЙ МИНИМУМ ІІ сертификационного уровня  обл.  164 стр., 2008 год, (978-5-86547-421-0), издательство Златоуст, Санкт-Петербург.  .  Лексический минимум II сертификационного уровня является частью официального комплекса материалов Российской системы тестирования. Он содержит около 5100 единиц, необходимых и достаточных для успешного решения коммуникативных задач, предусмотренных требованиями, предъявляемыми ко II сертификационному уровню общего владения русским языком как иностранным. Данный минимум адресован иностранным гражданам, изучающим русский язык как в России, так и за рубежом, преподавателям русского языка как иностранного, авторам учебников и учебных пособий, составителям тестов и тренировочных материалов.
	47,01

	573.
	MK09-12166-bz   Учусь аранжировке. Пьесы для синтезатора. Средние классы  обл.  68 стр., 2008 год, (979-0-706365-02-2), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	10,26

	574.
	MK09-12167-bz   Учусь аранжировке. Пьесы для синтезатора. Старшие классы  обл.  68 стр., 2008 год, (979-0-706365-03-9), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	11,21

	575.
	MK09-12168-bz   Фортепианная школа Фаины Брянской. Части 1-3  обл.  48 стр., 2008 год, (979-0-706365-09-1), издательство Классика-ХХI, Москва.  .  
	29,29
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	576.
	MK09-12169-fr  Автономов А.С. Права человека, правозащитная и правоохранительная деятельность    448 стр., 2009 год, (978-5-86793-677-8), издательство Фонд "Либеральная миссия"; Новое литературное обозрение, Москва.  .  
	26,83

	577.
	MK09-12170-fr  Асланов Л. Менталитет и власть. В 3-х кн.    557, 704, 475 стр., 2009 год, (978-5-7218-1043-5), издательство ТЕИС, Москва.  .  
	108,93

	578.
	MK09-12171-fr  Бурлацкий Юрий Андропов и аристократы духа    287 стр., 2009 год, (978-5-9606-0079-8), издательство Собрание, Москва.  .  
	12,55

	579.
	MK09-12172-fr  Гловели Г. Геополитическая экономия в России: от дискуссий о самобытности к глобальным моделям (XIX в. - первая треть ХХ в.)    204 стр., 2009 год, (978-5-91419-148-8), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  
	23,04

	580.
	MK09-12173-fr  Горбачев М. Собрание сочинений. Т.9. Ноябрь 1987 - март 1988    624 стр., 2009 год, (978-5-7777-0430-6), издательство Весь мир, Москва.  .  
	53,76

	581.
	MK09-12174-ga  Дейч Т.Л. Африка в стратегии Китая.    326 стр., 2008 год, (978-5-91298-033-6), издательство ИА РАН, Москва.  .  Растущая роль Китая в мировой экономике и международных отношениях стала одним из главных XXI века. Китай не только энергично вписался в мирохозяйственные связи, но и вытесняет великие державы из сфер их традиционного влияния. Отношения с Африкой — неотъемлемая часть китайской стратегии нового мирового порядка. Книга посвящена современной политике Китая в Африке.
	13,41

	582.
	MK09-12175-bz  Дронова Н. Что надо знать об успехе на ювелирном рынке  пер.  192 стр., 2008 год, (5-206-00707-2), издательство Известия, Москва.  .  Автор книги - Нона Дронова, известный в ювелирном мире специалист в области оценки драгоценных камней и ювелирных изделий, геммолог, доктор наук, профессор, автор более 60 научных работ. В этой книге собран материал  об особенностях поведения на ювелирном
	35,21

	583.
	MK09-12176-bz  Дронова Н. Что надо знать оценщику ювелирных изделий  пер.  376 стр., 2007 год, (5-206-00707-2), издательство Известия, Москва.  .  Автор книги - Нона Дронова, известный в ювелирном мире специалист в области оценки драгоценных камней и ювелирных изделий, геммолог, доктор наук, профессор, автор более 60 научных работ. Справочник-энциклопедия содержит информацию, позволяющую осуществлят
	84,38

	584.
	MK09-12177-bz  Дронова Н. Что надо знать эксперту по ювелирным камням  пер.  264 стр., 2006 год, (5-206-00691-2), издательство Известия, Москва.  .  Автор книги - Нона Дронова, известный в ювелирном мире специалист в области оценки драгоценных камней и ювелирных изделий, геммолог, доктор наук, профессор, автор более 60 научных работ. Справочник-энциклопедия содержит информацию, позволяющую осуществлят
	84,38

	585.
	MK09-12178-fr  Дымников А., Иксанов А. Ресурсное обеспечение учреждений культуры в условиях рыночной экономики    184 стр., 2008 год, (978-5-902492-09-2), издательство Театралис, Москва.  .  
	29,86

	586.
	MK09-12179-fr  Казенин К. Тихие конфликты на Северном Кавказе: Адыгея, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкессия    180 стр., 2009 год, (978-5-91150-030-6), издательство Regnum, Москва.  .  
	7,57

	587.
	MK09-12180-fr  Кастро Ф. Размышления команданте    272 стр., 2009 год, (978-5-91671-025-0), издательство Альпина нон-фикшн, Москва.  .  
	25,53

	588.
	MK09-12181-fr  Кожевникова Г., Шеховцов А., и др. Радикальный русский национализм: структуры, идеи, лица6 (справочник)    410 стр., 2009 год, (978-5-98418-017-7), издательство Центр "Сова", Новосибирск.  .  Справочник по организациям радикальных русских националистов. В первой части даны основные организации, во второй — некоторые примечательные малые группы, в третьей — организации, которые нельзя отнести к радикальным этнонационалистам, но которые в идеологическом смысле их близкими соседями.
	22,39

	589.
	MK09-12182-fr  Коновалова О. В.М. Чернов о путях развития России    383 стр., 2009 год, (978-5-8243-1128-0), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	32,56

	590.
	MK09-12183-ga  Кривогуз И.М. Плоды и перспективы либерально-консервативной политики.    94 стр., 2008 год, (5-7268-0211-2), издательство -, Москва.  .  Автор выясняет либерально-консервативный характер политики Путина и его соратников. Рассмотрев преодоление политического кризиса конца 90-х годов, он проследил формирование авторитарно-бюрократического режима, осветил его общественно-политическую инженерию. Тираж 300 экз.
	11,14

	591.
	MK09-12184-ga  Ломакина И.И. Монгольская столица, старая и новая (и участие России в ее судьбе)    293 стр., 2006 год, (5-87317-302-8), издательство КМК, Москва.  Сфера Евразии.  Книга петербуржского журналиста-международника, в 1960-е работавшей в МНР и посвятившей дальнейшую деятельность углубленному изучению различных аспектов истории и культуры страны. По известным вехам истории Урги — Улан-Батора в увлекательной форме рассказано о жизни и развитии города, судьбе многих известных столичных жителей.
	44,35

	592.
	MK09-12185-fr  Маркс К. Капитал. Критика политической экономии. В 2-х кн.    512, 528 стр., 2009 год, (978-5-275-02022-9), издательство ТЕРРА - Книжный клуб, Москва.  .  
	82,86

	593.
	MK09-12186-bz  Махмудова З. Конфедерализм: концепции и практика в современном мире  обл.  120 стр., 2009 год, (978-5-94607-108-4), издательство Три квадрата, Москва.  .  Книга посвящена проблеме, актуальной не только для теории государства и права, но и для политической науки. Образование государств и формы такого объединения, правовое и политическое оформление этих процессов привлекает внимание многих исследователей. Идеи конфедерализма и конфедерация как оформление интеграционных процессов имеет ярко выраженный государственно-политический компонент и требует многопланового исследования.Автор рассматривает известные концепции конфедерализма и попытки воплощения их в жизнь в современном мире. Центральной проблемой являются противоречия и борьба идеи конфедерализма и федеративного начала в процессе европейской интеграции в последние полвека. Именно это концептуальное взаимодействие во многом определило противоречивый характер формирования и эволюции Европейского Союза.Монография рассчитана на специалистов в области правоведения и политологии, а также на широкий круг читателей, интересующихся европейской историей и теорией государства и права.
	11,31

	594.
	MK09-12187-fr  Панюшкин В. Михаил Ходорковский. Узник тишины 2    288 стр., 2009 год, (978-5-388-00603-5), издательство Питер, Санкт-Петербург.  .  
	17,09

	595.
	MK09-12188-fr  Петерсон О. Шведская система правления и политика    208 стр., 2008 год, (978-5-93895-101-3), издательство Московская школа политических исследований, Москва.  .  
	25,42

	596.
	MK09-12189-fr  Попова А. Фемида в эпоху преобразований: судебные реформы 1864 г. и рубежа XIX - ХХ вв. в контексте модернизации    360 стр., 2009 год, (978-5-94881-073-7), издательство Новый хронограф, Москва.  .  
	37,32

	597.
	MK09-12190-fr  Салмин А. Современная демократия: очерки становления и развития    384 стр., 2009 год, (978-5-91134-344-6), издательство ФОРУМ, Москва.  .  
	22,39

	598.
	MK09-12191-fr  Соловей Т. Несостоявшаеся революция. Исторические смыслы русского национализма    440 стр., 2009 год, (978-5-287-00646-4), издательство Феория, Москва.  .  
	32,89

	599.
	MK09-12192-ga  Сулакшин С.С. Об инфляции «не по Кудрину».    168 стр., 2009 год, (978-5-91290-045-7), издательство Научный эксперт, Москва.  .  Проанализирована официальная российская государственная политика борьбы с инфляцией. Выявлено, что она носит не обоснованный по причинам инфляции и не адекватный целям государства характер.
	17,52

	600.
	MK09-12193-ga  Шафаревич И.Р. Русский вопрос    992 стр., 2009 год, (978-5-699-31878-0), издательство Алгоритм / Эксмо, Москва.  Классика русской мысли.  В 70-х годах прошлого века вышла «Русофобия» Игоря Шафаревича, после чего от него отвернулись диссиденты, боровшиеся не с Советской Россией, конечно же, но с Россией вообще.
	94,76

	601.
	MK09-12194-ga   «Экономист». Избранное    456 стр., 2008 год, (5-91129-040-5), издательство Территория будущего, Москва.  Университетская библиотека Александра Погорельского.  Попытка строительства социализма, впервые предпринятая в России, анализ опыта нового «смутного времени» и его последствий, возможности хозяйственного возрождения страны в этих условиях — таковы основные темы размышлений авторов журнала «Экономист», выходившего в Петрограде в 1921-19922 гг. Публикация статей из этого раритетного издания демонстрирует утерянный уровень социально-экономического анализа.
	29,86

	602.
	MK09-12195-ga   Африканский сборник. 2007    528 стр., 2008 год, (978-5-02-025252-6), издательство Наука, Санкт-Петербург.  .  Сборник статей, основанный на докладах Чтений памяти Д.А. Ольдерогге, состоявшихся в 2007 г. в МАЭ РАН. Статьи посвящены различным проблемам истории. Политологии, экономики, этнографии, языкознания, литературоведения, изучению традиционного современного искусства Африки.
	47,81

	603.
	MK09-12196-fr   Двойные стандарты в защите прав человека: казус профессора Шешеля    384 стр., 2009 год, (978-5-9918-027-3), издательство Фонд исторической перспективы, Москва.  .  "Казус профессора Шешеля" — это история неравного духовного поединка между неправым и некомпетентным судом и несгибаемой волей идеалиста-интеллектуала, вдохновляемого верой в свой народ и в правильность избранного жизненного кредо
	22,18

	604.
	MK09-12197-fr   Демократия и рынок: противоречия и альтернативы    240 стр., 2009 год, (978-5-250-06056-1), издательство Культурная революция, Москва.  .  
	14,93

	605.
	MK09-12198-fr   Европейская политическая мысль XIX века    486 стр., 2008 год, (978-5-02-035951-2), издательство Наука, Москва.  .  
	76,26

	606.
	MK09-12199-fr   Мир после кризиса. Глобальные тенденции - 2025: меняющийся мир. Доклад Национального разведывательного совета США    188 стр., 2009 год, (978-5-9739-0180-6), издательство Европа, Москва.  .  
	14,5

	607.
	MK09-12200-ga   Наука и власть: проблема коммуникаций. Материалы Всероссийской международной научной конференции (Москва, 26 сентября 2008 г.)    456 стр., 2009 год, (978-5-91290-042-6), издательство Научный эксперт, Москва.  .  В докладах, уж конечно, подняты актуальнейшие вопросы. В издание вошли доклады участников, сделанные на пленарном заседании и в секциях, а также стендовые доклады. Прилагается CD.
	43,81

	608.
	MK09-12201-fr   Религия и глобализация на просторах Евразии    341 стр., 2009 год, (978-5-8243-1153-2), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	25,1
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	609.
	MK09-12202-z6  Голосов,Ермолов Инженерные конструкции  пер.  408 стр., 2007 год, (978-5-9647-0122-4), издательство Архитектура-С, Москва.   .  
	48,86

	610.
	MK09-12203-tk  Мисюль П.И. Ремонт, настройка и проверка телевизионной аппаратуры. Производственное обучение: Учеб. пособие  пер.  268 стр., 2008 год, (978-985-06-1548-0), издательство Вышэйшая школа, Минск.  .  
	20,28

	611.
	MK09-12204-tk   Технологические основы скотоводства и кормопроизводства: Учеб. пособие /Под редакцией П.П. Ракецкого, В.Н.Тимошенко  пер.   336 стр., 2009 год, (978-985-6847-94-6), издательство ИВЦ Минфина, Минск.  .  
	83,28
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	612.
	MK09-12205-bz  Абате А.  Положение о браке в новом каноническом законодательстве  обл.  463 стр., 2000 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Антонио М. Абате — видный специалист по каноническому праву, профессор Урбанианского Университета в Риме. Его книга, излагающая католическое учение о браке в юридическом аспекте, адресована прежде всего тем, кто изучает каноническое право или непосредственно сталкивается с матримониальными вопросами. Однако она может оказаться полезной и гражданским юристам, а также всем тем, кого в той или иной мере интересует каноническое право Католической Церкви.
	11,21

	613.
	MK09-12206-ga  Абеленцева О.А. Митрополит Иона и установление автокефалии Русской церкви.    472 стр., 2009 год, (978-5-98874-031-5), издательство Альянс-Архео, Санкт-Петербург.  .  Монография посвящена изучению биографии митрополита Ионы и проблемам установления автокефалии Русской Церкви. Автор подверг тщательному анализу весь комплекс исторических источников, содержащих сведения об установлении фактической автокефалии Русской Церкви в 1448 г. и деятельности митрополита Ионы: летописи, послания и грамоты митрополита Ионы, епископата Русской Церкви и великого князя Василия II Васильевича, княжеские договорные и духовные грамоты, частноправовые акты и др.
	47,01

	614.
	MK09-12207-bz  Августин из Гиппона Исповедь (новый перевод)  обл.  456 стр., 2008 год, (978-5-900086-49-1), издательство Паолине, Москва.  .  Св. Августин Аврелий (354-430) — один из величайших Отцов Церкви, оказавший огромное влияние на развитие христианского богословия. «Исповедь» — история его жизни и обращения, рассказанная им самим, но есть в этой книге и философия, и богословие, и мистика, и поэзия. Новый перевод на современный русский язык.
	26,97

	615.
	MK09-12208-fr  Андреев А. Гималайское братство: Теософский миф и его творцы    433 стр., 2008 год, (978-5-288-04705-3), издательство Издательство СПбГУ, Санкт-Петербург.  .  
	36,37

	616.
	MK09-12209-bz  Бальтазар Х. У. Целое во фрагменте: некоторые аспекты теологии истории    368 стр., 2001 год, (5-88403-034-7), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  
	10,04

	617.
	MK09-12210-fr  Барсотти Д. Христианская тайна в круге литургического года    360 стр., 2008 год, (-), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  
	22,39

	618.
	MK09-12211-fr  Баталов А., Вайнтрауб Л. Церковь Святителя Николая в Кузнецах. Т.1    168 стр., 2009 год, (978-5-7429-0324-6), издательство ПСТГУ, Москва.  .  
	31,37

	619.
	MK09-12212-bz  Белякова Е.В. Церковный суд и проблемы церковной жизни    664 стр., 2004 год, (5-94270-024-9), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  Вопросы об исповеди, о покаянной дисциплине, о старчестве вновь поднимаются на заседаниях Священного Синода. Архиерейский Собор 2000 г. принял решение о воссоздании системы церковных судов - но многие ли знают, что это такое? А миряне могут подпасть под действие этого суда? А чем будет руководствоваться суд? Вопрос о том, что "канонично", а что нет, становится предметом и журналистских споров, и политических дискуссий. Дать представление о том, что уже "наработано", что было продумано русскими канонистами, какие проблемы оказались нерешенными и почему вопрос о возможности влияния Церкви на паству стал для Поместного Собора 1917-1918 гг. одним из самых болезненных - одна из задач данной книги. В ходе исследования автору стало очевидным, что нельзя ограничиться только дискуссиями начала XX века. Это было бы методически неправильно. Необходимо хотя бы кратко остановиться на вопросах о том, каково было действительное место канонов в истории Русской Церкви и почему в начале XX в. громко стало звучать требование о необходимости возвращения к каноническим нормам. В этом и состоит "исторический метод", о необходимости применения которого в изучении церковных институтов писали многие канонисты. На Руси Церковь встретилась с системой "варварского права", которое оказывало влияние и на церковное законодательство. Жизнь Церкви постоянно ставила вопрос о том, на что следует ориентироваться: на сложившуюся церковную практику, или на церковные каноны, которым эта практика не всегда соответствовала. Русские церковные Соборы утверждали нормы практики, порожденной обстоятельствами жизни. Это хорошо видно на примере вопроса о вдовых священниках, которым предписывалось постригаться в монахи. Церковный суд и тесно связанная с ним тема брака и развода - это проблемы, которые и сейчас остаются актуальными для Русской Православной Церкви. Церковь не может быть тем пространством, где не действует ни гражданское, ни церковное право. Происходящее в современном мире разрушение семьи вызывает тревогу у всех христиан и, в первую очередь, у пастырей. Значительный рост венчаний в нашей стране не повлек за собой сокращения числа разводов. В выступлениях русских иерархов тема сохранения семьи звучит постоянно. Нам было важно показать, что эта проблема встала перед русским обществом уже в начале XX в. в связи с происходившими в стране изменениями, и что решение Поместного Собора 1917-1918 гг. о расширении поводов к расторжению брака было вызвано, хотя это и кажется на первый взгляд парадоксальным, стремлением сохранить христианскую семью. В книге рассмотрены те вопросы, которые обсуждались в Отделе церковной дисциплины Поместного Собора 1917-1918 гг., начавшего свою работу под председательством священномученика митрополита Владимира (Богоявленского). Постановка этих вопросов в Отделе и на Соборе была вызвана необходимостью найти новые формы церковной жизни, адекватные изменившейся общественной ситуации.
	18,5

	620.
	MK09-12213-fr  Бенедикт XVI У истоков Церкви: апостолы и первые ученики Христа    224 стр., 2008 год, (978-5-699-31103-3), издательство Эксмо, Москва.  .  
	15,19

	621.
	MK09-12214-z6  Блюм Р. Книга Рун  пер.  192 стр., 2009 год, (978-5-91250-810-3), издательство София, Киев.   .  
	9,04

	622.
	MK09-12215-bz  Бошан П. Пятьдесят библейских портретов  обл.  277 стр., 2005 год, (978-5-900086-33-0), издательство Паолине, Москва.  .  Эта книга — не сборник популярных жизнеописаний, но нельзя назвать ее и научным трудом. Автор приглашает к размышлению, высвечивает проблемы, ускользающие от поверхностного взгляда. Здесь читателя, уже хорошо знакомого с Библией и не боящегося задумываться над вопросами, которые она ставит, ждут неожиданные находки.
	13,43

	623.
	MK09-12216-ga  Бычков В.В. Феномен иконы: История. Богословие. Эстетика. Искусство.    638 стр., 2009 год, (978-5-86218-488-4), издательство Ладомир, Москва.  .  Предпринят всесторонний анализ феномена иконы, игравшего в русской культуре на протяжении многих столетий важнейшую духовно-эстетическую роль. Прослежена история возникновения и становления иконы и ее теории от ранней Византии, Древней Руси до России XX в. Исследование идет на нескольких уровнях: изучено становление теории иконы на богословском, философском, эстетическом уровнях; проанализирован художественный язык иконы на ее высших ступенях развития. В общем контексте исследования особое внимание уделено таким духовно-эстетическим явлениям, формировавшим многомерный и полисемантичный феномен иконы, как образ, символ, прекрасное, свет, иконографический канон, софийность искусства, эстетика цвета и формы, литургический синтез искусств. Исследование ориентировано на широкие круги заинтересованных читателей, хорошо иллюстрировано.
	85,56

	624.
	MK09-12217-z6  Витале Джо В ожидании чуда  пер.  222 стр., 2009 год, (978-5-91250-837-0), издательство София, Киев.  Секрет успеха.  
	15,22

	625.
	MK09-12218-az  Гиппиус А. Серафим Вырицкий. Как жить, когда рушится мир.  пер.  190 стр., 2009 год, (978-5-395-00315-7), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Помощь святых.  
	11,38

	626.
	MK09-12219-bz  Глубоковский Н. Лекции по Священному Писанию Нового Завета. Том 1. "Православная богословская библиотека" вып 5.  пер.  408 стр., 2006 год, (5-900249-49-2), издательство СВБ, Москва.  .  Книга выдающегося русского библеиста Н. Н. Глубоковского, представляет собой первое издание его лекций, читавшихся автором в начале XX века в Санкт-Петербургской духовной академии. В 1-й том вошли лекции посвященные методологии изучения Нового Завета, а также подробное исследование двух первых книг Нового Завета - Евангелия от Матфея и от Марка.
	20,3

	627.
	MK09-12220-fr  Головин А., Кондратьева И. Природа и люди Центральной Приозерной Мещеры. Приход Ильинской церкви села Палищ    576 стр., 2009 год, (978-5-9676-0160-0), издательство Петрополис, Санкт-Петербург.  .  
	65,66

	628.
	MK09-12221-bz  Грилихес Л. прот. и Черкасова Е. Мемра. Сборник поэзии  пер.  224 стр., 2006 год, (5-900249-52-2), издательство СВБ, Москва.  .  
	50,75

	629.
	MK09-12222-z6  Грир М. Полная книга перевернутых карт Таро  пер.  352 стр., 2009 год, (978-5-94698-067-8), издательство Энигма, Москва.  Искусство таро.  
	25,81

	630.
	MK09-12223-z6  Грэй Д. Курс чудес для Марса и Венеры  обл.  288 стр., 2009 год, (978-5-91250-827-1), издательство София, Киев.   .  
	13,23

	631.
	MK09-12224-bz  де Любак А. Драма атеистического гуманизма    302 стр., 1997 год, (5-87078-027-6), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  
	8,14

	632.
	MK09-12225-bz  де Любак А. Католичество. Социальные аспекты догмата    400 стр., 1992 год, (-), издательство Духовная библиотека, Москва.  .    Анри де Любак - один из главных представителей т.н. новой теологии, заявившей о себе в 1940-е годы во Франции, сторонники которого призывали к возврату к истокам - Св. Писанию, литургии, творениям отцов церкви. Их исторический подход ставил под сомнение закостеневшую вероучительную систему Католической церкви - неосхоластическую теологию, господство церковной иерархии и папства, иерархичность и "юридизм" католицизма. Труды де Любака охватывают широкий круг тем.
	7,72

	633.
	MK09-12226-bz  де Мелло Э. Минута мудрости (русско-английский текст)  пер.  368 стр., 2003 год, (978-5-900086-21-7), издательство Паолине, Москва.  .  Эта книга — сборник притч. Чтение каждой из них займет не больше минуты, но торопиться не следует. Оставьте время на размышление! Притчи почти не зависимы друг от друга; их объединяет главный персонаж — Учитель. Это не какое-то одно лицо. Он — индуистский гуру, дзенский рёси, даосский мудрец, иудейский раввин, христианский монах, суфийский мистик. Его мудрость равно принадлежит прошлому и настоящему, Востоку и Западу. 
	11,21

	634.
	MK09-12227-bz  де Мелло Э. Песня птицы  (русско-английский текст)  обл.  491 стр., 2003 год, (978-5-900086-22-4), издательство Паолине, Москва.  .  Автор, известный индийский писатель, адресовал эту книгу людям любых убеждений, верующим и неверующим. Перед нами собрание коротких рассказов или притч; некоторые из них нам уже знакомы, но стоит прочитать их еще раз — в этом изложении, с этим комментарием! И составить свой собственный, и применить притчу к своей жизни. 
	8,99

	635.
	MK09-12228-bz  де Монфор Г. Трактат об истином почитании пресвятой Девы Марии  обл.  256 стр., 2008 год, (978-5-900086-50-7), издательство Паолине, Москва.  .  Св. Людовик-Мария Гриньон де Монфор (1673-1716), священник и миссионер, проповедовавший в Европе, преданный почитатель Пресвятой Девы Марии, призывает каждого христианина обновить обеты крещения, то есть заново осознать свою веру и ещё раз подтвердить некогда принятое решение: «При крещении человек сам или устами крёстных родителей... признаёт своим единственным Господом и Богом Иисуса Христа, чтобы полностью быть в Его власти и стать рабом Его ради любви к Нему. То же самое в предлагаемой мною практике истинного почитания: мы отрекаемся... от дьявола, от мира, от греха и от самих себя, чтобы полностью предаться Иисусу Христу через Пресвятую Деву Марию».
	6,16

	636.
	MK09-12229-z6  Джоунз А. Телос.Кн-2.Послания для просветления преображ.человечества  пер.  256 стр., 2009 год, (978-5-91250-790-8), издательство София, Киев.   .  
	17,64

	637.
	MK09-12230-bz  Джуссани Л. Христианство как вызов  обл.  158 стр., 1993 год, (5-85133-001-5), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  
	1,48

	638.
	MK09-12231-bz  Ди Гоюн Багучжан  пер.  272 стр., 2008 год, (978-5-903455-05-8), издательство АС-Траст, Москва.  .  Книга носителя традиции багуачжан четвертого поколения, мастера Ди Гоюна приоткрывает ворота в мир "внутреннего" китайского ушу. Простым и доступным языком автор рассказывает о кулачной школе "восьми триграмм", подробно знакомит читателя с теорией и техникой стиля. Отдельно проводится подробное толкование специальной терминологии, сопровождаемое иероглифическим написанием.
	59,1

	639.
	MK09-12232-z6  Добров А. Заговоры,приметы и поверия  пер.  256 стр., 2009 год, (978-985-489-939-8), издательство Интерпрессервис, Минск.   .  
	9,26

	640.
	MK09-12233-bz  Дюмулен П. Евангелие от Иоанна. Комментарий  обл.  240 стр., 2006 год, (978-5-900086-45-3), издательство Паолине, Москва.  .  «Апостол означает “посланник”, это миссия. Иисус избрал двенадцать спутников, о которых знал, что они способны, с помощью Его благодати, нести Евангелие по всему миру», — пишет в своей книге Пьер Дюмулен. Евангелие от Иоанна — это свидетельство друга Иисуса, принятое и сохраненное общиной. В этом Евангелии описаны последние три года земной жизни Иисуса Христа, сохранены многочисленные подробности, географические названия. При комментировании текста автор опирается на хронологический принцип.
	14,44

	641.
	MK09-12234-bz  Дюмулен П. Премудрость Соломона. Для чего жить?  обл.  112 стр., 2006 год, (978-5-900086-44-6), издательство Паолине, Москва.  .  Предлагаемое издание вводит нас в одну из книг Ветхого Завета, книгу Премудрости Соломона, и сопровождает по ее страницам читателя, ищущего мудрости и изучающего Библию. Здесь — не изыски философов и ученых, а практическая мудрость как искусство жить, жить подлинной жизнью, а значит — по воле Божией.
	8,79

	642.
	MK09-12235-bz  Евмений (игумен) Учитель и ученик (притчи православного миссионера)  пер.  221 стр., 2008 год, (-), издательство Триада, Москва.  .  Притча — небольшой аллегорический или поучительный рассказ, предстающий как иллюстрация, иногда непрямая, парадоксальная, рассчитанная на осмысление и додумывание. Притча предполагает активное сотворчество слушателя, его внутреннюю работу. Притча многослойна. Незаконченность притчи подобна открытым дверям для разума и сердца, приглашающим войти внутрь и попутешествовать по открытому ею пространству. Притча «открывает очи сердца», если выражаться поэтически, она несет в себе некое скрытое значение, не всегда сразу улавливаемое умом; это скрытое значение и есть «закваска», упомянутая в Евангелии. Проникнув в сердце человека, она начинает там свою работу, которая потом приносит плод Духа. Книга, которую Вы держите в руках, содержит притчи, раскрывающие принципы и примеры наставничества и ученичества, посвященные поискам ответов на вопросы: «Как найти наставника?», «Учиться - чему?», «Как понять, что я обучился и мне пора искать свой путь?»
	11,92

	643.
	MK09-12236-fr  Железняк О. Япония: праздники и будни день за днем    160 стр., 2009 год, (978-5-8199-0379-7), издательство Форум, Москва.  .  
	19,94

	644.
	MK09-12237-bz  Жибран Х. Пророк (русско-английский текст)  пер.  259 стр., 2003 год, (978-5-900086-25-5), издательство Паолине, Москва.  .  Книга ливанско-американского философа, романиста, поэта-мистика и художника Халиля Жибрана — признанный шедевр религиозного и поэтического вдохновения. Она обращена ко всем, кто размышляет над своей жизнью и готов услышать послание в жанре притчи.
	7,88

	645.
	MK09-12238-bz  Иоанн Павел II  Память и идентичность    252 стр., 2007 год, (5-89208-064-1), издательство ИФ, Москва.  .  
	11,1

	646.
	MK09-12239-bz  Иоанн Павел II, Вальтер Каспер, Иоанн Зизиулас, Джефри Уэйнрайт, Кьяра Любич и др.  (новинка) В поисках христианского единства. К 40-летию принятия декларации Unitatis redintegratio  пер.  352 стр., 2009 год, (5-89647-174-2), издательство ББИ, Москва.  Диалог.  В книге представлены размышления ведущих богословов разных конфессий об одном из самых животрепещущих вопросов современного христианства – вопросе о единстве Церкви Христовой. Сборник приурочен к 40-летию принятия декларации Unitatis redintegratio. В прил
	41,45

	647.
	MK09-12240-bz  Иоанн-Павел II Переступить порог надежды    278 стр., 1995 год, (5-88403-005-3), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  
	10,89

	648.
	MK09-12241-z6  Кареллас Б. Современная Тантра  обл.  288 стр., 2009 год, (978-5-91250-838-7), издательство София, Киев.  Секреты любви.  
	12,57

	649.
	MK09-12242-fr  Кирхвегер А. Й. Золотая цепь Гомера, или Описание Начала Природы и природных вещей    240 стр., 2009 год, (978-966-195-001-5), издательство ИП Береза С.И. , Киев.  .  В этой книге читатель найдет для себя ответы на многие вопросы и ту основу сокровенной философии, откуда сможет войти в мир тайного знания и следовать здесь, не путаясь в лабиринтах софистических измышлений. Работа считалось одной из лучших, написанных поздними розенкрейцерами. Рассчитана на философов, химиков, врачей и всех тех, кто интересуется древним знанием.
	64,15

	650.
	MK09-12243-ga  Колымагин Б. Искушение культурой: проблемы взаимодействия Церкви и культуры в современной России  обл.  282 стр., 2008 год, (5-902525-534-9), издательство Русский импульс, Москва.  .  Сборник статей посвящен проблемам взаимоотношения религии и культуры. Быть или не быть предмету "Основы православной культуры" в школе? Из-за чего обострились отношения между церковью и музеями? Каковы критерии религиозного экстремизма?
	12,3

	651.
	MK09-12244-ga  Королева Т.И., Перелешина В.Ю, Регентское мастерство. Учебное пособие.    216 стр., 2008 год, (978-5-7429-0344-4), издательство Изд-во ПСТГУ, Москва.  .  Учебное пособие рассматривает основные положения спецкурса "Регентское мастерство", разработанного на кафедре регентования ПСТГУ. В книге рассматриваются концептуальные, историко-теоретические и практические вопросы церковного пения и руководства церковным хором. Подробно анализируется специфика церковного пения и чтения, система регентского показа, принципы подбора песнопений и темпоритмической организации богослужения. В Приложении представлены образцы древнерусских церковных песнопений, современного обихода, авторских духовно-музыкальных сочинений.
	29,97

	652.
	MK09-12245-bz  Кремона К. Августин из Гиппона  обл.  304 стр., 1995 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Вот уже шестнадцать веков личность Августина освещает путь людям, которых захватили его проникновенные писания. Цель этой книги - предложить современному читателю просто и очень увлекательно изложенное жизнеописание Августина — человека, мыслителя, епископа.
	4,04

	653.
	MK09-12246-bz  Кречмар М.  Центр Мира  обл.  368 стр., 2009 год, (978-5-902479-12-3), издательство Бухгалтерия и банки, Москва.  .  Восточный Тянь-Шань - один из самых труднодоступных районов современной Азии. И именно здесь, на границе Китая и Казахстана сплетаются  в тесный клубок интересы исламских фундаменталистов, уйгурских сепаратистов, наркоторговцев, борцов за охрану природы и последователей учения Н. и Е. Рерихов. Спецслужбы КНР и Российской Федерации пытаются определить, что заставляет сотрудничать столь необычных партнеров. Для того, чтобы провести разведку в таком сложном регионе, они используют двух эмигрантов из России, известных читателям по предыдущему роману Михаила Кречмара "Жесткая посадка"
	7,08

	654.
	MK09-12247-bz  Лах Я. Благословен грядущий во имя Господне  обл.  234 стр., 2001 год, (5-900086-15-1), издательство Паолине, Москва.  .  Работа видного ученого-библеиста Яна Лаха прослеживает развитие мессианской идеи от времен царя Давида до раннехристианской эпохи. Автор рассматривает некоторые значимые тексты Ветхого и Нового Заветов, говорящие об Иисусе Христе и Его мессианском достоинстве. Книга адресована студентам и преподавателям богословских учебных заведений, изучающим библеистику, и широкому кругу читателей, желающих углубить свое понимание Библии.
	7,88

	655.
	MK09-12248-bz  Лёв Ж. Будьте Моими учениками  обл.  272 стр., 2002 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Эта книга — курс лекций, прочитанный в непринужденной манере; слушателями были монашествующие и миряне, ориентированные на апостольское служение. Перед нами одна из лучших работ отца Жака Лёва, французского священника и миссионера.
	5,55

	656.
	MK09-12249-z6  Ловерд Ф. Атлантида-подарок Богов.Дьявол в церкви кн.2  обл.  332 стр., 2009 год, (978-5-903381-17-3), издательство Диля, Санкт-Петербург.   .  
	18,75

	657.
	MK09-12250-fr  Макгрегор С. Разоблаченная каббала С.Л. Макгрегора Мазерса    400 стр., 2009 год, (978-5-94698-022-7), издательство Энигма, Москва.  .  
	36,56

	658.
	MK09-12251-fr  Мелина Л. Нравственное действие христианина    336 стр., 2007 год, (5-94270-049-4), издательство Христианская Россия, Москва.  .  
	23,91

	659.
	MK09-12252-bz  Мень А.  Откуда явилось все это?  пер.  127 стр., 2009 год, (978-5-903612-24-6), издательство Жизнь с Богом, Москва.  .  Уникальное издание, смакетированное о. Александром с помощью клея и ножниц из обрывков советских журналов. Вышло в Италии в начале 1970-х под псевдонимом А.Павлов.Весной 2009 г. этот книжный слайд-фильм был, наконец, переиздан
	21,68

	660.
	MK09-12253-az  Монахова А. Владимирская икона Божией Матери (история,чудеса,молитвы)  обл.  160 стр., 2009 год, (978-5-395-00317-1), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Помощь Чудотворных икон.  
	4,33

	661.
	MK09-12254-ga  Морохин А. Архиепископ Нижегородский и Алатырский Питирим. Церковный деятель эпохи перемен. Нижегородские были.    272 стр., 2009 год, (978-5-94706-048-1), издательство Крига, Нижний Новгород.  .  Книга посвящена деятельности известного церковного иерарха первой половины XIX в. — знаменитого борца со старообрядчеством.
	19,94

	662.
	MK09-12255-fr  Немирович-Данченко В. Наши монастыри. Очерки и рассказы    560 стр., 2009 год, (978-5-91055-030-2), издательство Русская симфония, Москва.  .  
	43,27

	663.
	MK09-12256-fr  Островская Е. Воины радуги: Институционализация буддийской модели общества в Тибете    397 стр., 2008 год, (978-5-288-04687-2), издательство Издательство СПбГУ, Санкт-Петербург.  .  
	25,11

	664.
	MK09-12257-z6  Ошо Великий путь не труден  обл.  288 стр., 2009 год, (978-5-91250-711-3), издательство София, Киев.   .  
	12,57

	665.
	MK09-12258-bz  Пеликан Я. Возникновение кафолической традиции (100-600). Христианская традиция. История развития вероучения. Том I  пер.  374 стр., 2007 год, (5-94270-047-8), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  Настоящее издание русского перевода пятитомного исследования Ярослава Пеликана "Христианская традиция. История развития вероучения" (1971-1989) осуществлено в рамках совместного научно-издательского проекта "Христианское богословие. XX век" Синодальной Богословской комиссии Русской Православной Церкви и Культурного центра "Духовная библиотека". Книга написана лютеранином, потратившим немало сил на изучение Реформации, но в 1998 г. ставшим православным, что стало, по словам ученого "логическим завершением его духовного и интеллектуального развития в течение десятилетий". Профессор Йельского университета Я.Пеликан - выдающийся современный знаток христианства разных эпох. Он глубоко изучил древнее святоотеческое наследие Востока и Запада и исследовал его сложные отношения с классической мыслью и культурой. В то же время предметом его научного интереса были и великие теологические синтезы Средневековья, а также эволюция христианской доктрины в период Реформации и позднее вплоть до XX столетия. Особый вклад ученого состоит в том, что он смог донести до западного читателя сложное и богатое наследие восточно-христианской традиции, все еще недостаточно хорошо известной за пределами православных церквей. В этом ему помогли русские богословы как дореволюционной эпохи, так и работавшие в эмиграции, труды которых он, знаток многих языков, в том числе и славянских, читал в оригинале.
	25,9

	666.
	MK09-12259-bz  Перего Д. Азбука Библии. Маленький справочник  обл.  64 стр., 2006 год, (978-5-900086-38-5), издательство Паолине, Москва.  .  Сегодня многие проявляют интерес к Библии, она занимает более или менее заметное место в книжных магазинах и на полках библиотек. Джакомо Перего, автор справочника, работает в библейской редакции издательства «Сан Паоло» и преподает Священное Писание в римском Институте богословия посвященной жизни «Кларецианум». В этом издании сосредоточено всё то, что полезно узнать, прежде чем раскрыть Библию.
	3,33

	667.
	MK09-12260-fr  Петрунин В. Политический исихазм и его традиции в социальной концепции Московского Патриархата    164 стр., 2009 год, (978-5-91419-155-6), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  Предпринята попытка целостного осмысления феномена политического исихазма. Выявляются его следы в концепции Московского Патриархата.
	16,77

	668.
	MK09-12261-fr  Пимен (Хмелевский), архиепископ Саратовский и Вольский Русская Духовная Миссия в Иерусалиме: 1955 - 1957  пер.  512 стр., 2008 год, (978-5-98599-058-4), издательство Изд-во Саратовской епархии, Саратов.  .  
	28,21

	669.
	MK09-12262-az  Погожевы Л. и Г. Вещи-помощники от сибирских целителей  обл.  192 стр., 2009 год, (978-5-395-00370-6), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Заговоры.  
	4,8

	670.
	MK09-12263-ga  Попов Г.В. Невидимая брань: конспирологический анализ религиозно-политических учений.    384 стр., 2009 год, (978-5-93675-143-1), издательство Крафт+, Москва.  .  многие политические партии и течения в мире имеют, помимо заявленных, скрытые цели. За теми или иными  политическими фигурами зачастую стоят лица малоизвестные, а то и просто масоны.
	38,33

	671.
	MK09-12264-z6  Рамта Как творить свою реальность  пер.  352 стр., 2009 год, (978-5-91250-340-5), издательство София, Киев.   .  
	18,96

	672.
	MK09-12265-bz  Рисо Дон Р.  Трансформации по Эннеаграмме  обл.  128 стр., 2009 год, (978-5-9743-0144-5), издательство Открытый мир, Москва.  .  Эта книга вносит революционный вклад в исследование темы самопомощи и самоисцеления. Освобождения и Аффирмации представляют собой психологический каталог нашей внутренней боли и нашей личной силы и служат бесценным инструментом для собственного развития. Они будут полезны каждому, кто заинтересован в исследовании, исцелении и развитии своей личности
	10,89

	673.
	MK09-12266-z6  Ротер С. Итак, я -Бог.Что дальше? Вопросы и ответы  обл.  384 стр., 2009 год, (978-5-91250-753-3), издательство София, Киев.   .  
	13,89

	674.
	MK09-12267-z6  Сарварова Д. Священные месяцы и благословенные ду"а  пер.  480 стр., 2009 год, (978-5-88503-831-7), издательство Диля, Санкт-Петербург.   .  
	35,48

	675.
	MK09-12268-ga  Свеницкий В.П., прот. Собрание сочинений. Второе распятие Христа. Антихрист. Пьесы и рассказы (1901-1917).    800 стр., 2008 год, (978-5-485-00206-0), издательство Даръ, Москва.  .  Собрание сочинений великого христианского проповедника XX в. прот. Валентина Павловича Свенцицкого открывают ранее не переиздававшиеся художественные произведения. Боговдохновенная "Фантазия" повествует о приходе в Москву Иисуса Христа и обнажает причины гибели Российской империи; продолжающий линию духовного реализма Ф.М. Достоевского роман-исповедь "Антихрист" с шокирующей откровенностью рассказывает о порабощении человека инородным существом, главный герой олицетворяет образ серебряного века; пьесы охватывают жанры от мистической трагедии до бытовой драмы; для рассказов характерны острые сюжеты и психологическая напряжённость. Собрание сочинений протоиерея Валентина Павловича Свенцицкого подготовлено на основе критического изучения всех известных художественных, публицистических и эпистолярных его произведений. Задача издания — в максимальном объеме представить читателю литературное наследие великого христианского проповедника XX века.
	21,39

	676.
	MK09-12269-bz  Скибель М. Тереза из Лизьё  обл.  30 стр., 1998 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Для детей младшего школьного возраста. Это иллюстрированное жизнеописание девушки, которая прожила всего 24 года и стала величайшей современной святой.
	2,02

	677.
	MK09-12270-az  Скуполи Л. Брань духовная, или Наука о совершенной победе самого себя  обл.  448 стр., 2009 год, (978-5-395-00303-4), издательство Азбука-классика, Санкт-Петербург.  Классика(м).  
	8,93

	678.
	MK09-12271-bz  Сполетини Д. Блаженный Джакомо Альберионе. Глашатай Евангелия  обл.  114 стр., 2004 год, (978-5-900086-31-6), издательство Паолине, Москва.  .  Подобно апостолу Павлу, Джакомо Альберионе был движим одной страстью: провозглашать слово спасения. Из всех возможных орудий апостольства он выбрал средства массовой информации, поскольку они способны охватить огромную аудиторию и быстро достичь адресата. И вот плоды его харизмы: 5 монашеских конгрегаций, 4 секулярных института посвященной жизни, апостольское движение мирян и др. структуры, составляющие «Семью Паолине».
	2,83

	679.
	MK09-12272-bz  Сузо Г. Книга Вечной Премудрости    296 стр., 2008 год, (978-5-94242-046-8), издательство Институт философии, теологии и истории св. Фомы Аквинского, Москва.  Bibliotheca Ignatiana. Богословие, Духовность, Наука.  В данной книге впервые публикуется полный перевод на русский язык сочинения немецкого средневекового мистика Генриха Сузо (ок. 1295 -1366 гг.) "Книга Вечной Премудрости". Перевод сопровождает исследование М.Л. Хорькова о месте и значении творчества Генриха Сузо в истории средневековой духовной литературы. В приложении впервые публикуются избранные рукописные материалы, иллюстрирующие многообразие форм рецепции текстов Генриха Сузо в эпоху позднего Средневековья.
	45,55

	680.
	MK09-12273-fr  Сумати Праджня "Кунпан-Дудзи" (Полезный для всех экстракт амриты): Большой рецептурный справочник Агинского дацана    214 стр., 2008 год, (978-5-02-036370-0), издательство Восточная литература, Санкт-Петербург.  .  
	54,15

	681.
	MK09-12274-fr  Уинтл Д. История ислама    304 стр., 2009 год, (978-5-17-048111-8), издательство Астрель; АСТ, Москва.  .  
	19,69

	682.
	MK09-12275-bz  Фабрис Р. Павел Апостол народов (новинка)  обл.  405 стр., 2008 год, (978-5-900086-56-9), издательство Паолине, Москва.  .  В увлекательной повествовательной форме автор обрисовывает исторический и духовный облик Павла, не обходя стороной и его богословие. Эта книга поможет читателю получить представление о личности и миссии великого апостола народов.
	24,24

	683.
	MK09-12276-bz  Фаусти С. Помни и рассказывай Евангелие. Повествовательная катехеза Марка 
(новинка)  обл.  636 стр., 2008 год, (978-5-900086-47-7), издательство Паолине, Москва.  .  Книга, плод двадцатилетней катехитической работы, предназначена не просто для чтения, но для молитвенного чтения. Разбив Евангелие от Марка на фрагменты, автор комментирует текст подробнейшим образом, за комментарием к каждому фрагменту следует молитвенное упражнение, базирующееся на духовности Ордена Иисуса, к которому автор принадлежит. Очень важно понять: то, что Иисус говорит и делает какому-либо евангельскому персонажу, Он хочет сказать и сделать мне — если я попрошу Его об этом. 
	32,52

	684.
	MK09-12277-bz  Фирсов С. Русская Церковь накануне перемен (конец 1890-х  - 1918 гг.)    624 стр., 2002 год, (5-94270-015-Х), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  Книга посвящена рассмотрению вопроса о положении Русской Православной Церкви в течение двух предреволюционных десятилетий и в период революции 1917 года. Это было сложное и противоречивое время. Уже современники, пережившие революцию 1917 года и Гражданскую войну, задавались вопросом: что привело некогда великую империю к гибели, а Поместную Православную Церковь - к разорению и противостоянию с воинствующим богоборчеством. Можно ли было избежать катастрофы?
	16,28

	685.
	MK09-12278-ga  Фулканелли Философские обители и связь герметической символики с сакральным искусством и эзотерикой Великого Делания    624 стр., 2003 год, (5-94698-033-5), издательство Энигма, Москва.  Алый Лев.  Книга загадочного Фулканелли (поговаривают, что на самом деле его не существовало) раскрывает тайны, зашифрованные в памятниках гражданской архитектуры старой Франции. Автор предпринимает обширный экскурс в историю, лингвистику, искусствоведение, филологию и краеведение.
	35,65

	686.
	MK09-12279-bz  Чжоу И. Цигун для глаз  пер.  212 стр., 2004 год, (5-93712-003-5), издательство Стилсервис, Москва.  .  Данный комплекс цигун, составленный мастером Чжоу И, предназначен для профилактики и лечения глаз при различных заболеваниях, таких как близорукость, дальнозоркость (в том числе и старческая), косоглазие, разного рода ослабления зрения, астигматизм и другие, активно предохраняет  глаза от катаракты и глаукомы. Помимо этого, если в течение длительного времени продолжать тренировки, то это будет иметь положительный эффект не u1090 только для защиты глаз и повышения силы зрения, но и для улучшения памяти, умственных способностей, восстановления аппетита и сна, для повышения общей сопротивляемости всего организма к болезням и в значительной степени улучшения состояния здоровья. Книга предназначена для врачей и специалистов в области альтернативной медицины, методистов по лечебной физкультуре и широкого круга читателей. 
	33,73

	687.
	MK09-12280-z6  Шапиро-Тулин Б. Тайная азбука сновидений  пер.  208 стр., 2009 год, (978-5-903305-14-8), издательство ЖУК, Москва.  Символы судьбы.  
	13,57

	688.
	MK09-12281-bz  Шафф Ф. История христианской церкви, том 4  пер.  512 стр., 2008 год, (978-5-7454-1076-5), издательство Библия для всех, Москва.   .  
	31,31

	689.
	MK09-12282-ga  Шах И. Командующее Я.    288 стр., 2009 год, (978-5-91051-035-1), издательство Эннеагон Пресс, Москва.  .  «Командующее Я» в особой терминологии древнего знания обозначает смесь из примитивных реакций, присущих каждому человеку. Они лишают наше мышление гибкости, блокируют прогресс во всех областях жизни и ограничивают живое взаимодействие с миром, что отражается на том, как мы понимаем себя и других. Идрис Шах сообщает читателю некую новую энергию мысли.
	34,18

	690.
	MK09-12283-fr  Шмеман А. Собрание статей. 1947-1983    896 стр., 2009 год, (978-5-85887-300-6), издательство Русский путь, МОсква.  .  
	54,87

	691.
	MK09-12284-bz  Шпидлик Ф. Духовная традиция восточного христианства. Систематическое изложение  обл.  493 стр., 2000 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  В этой фундаментальной работе Фома Шпидлик, профессор Папского Восточного института, исследует духовную традицию, которая сложилась на христианском Востоке: ей свойственны неповторимые черты, отличающие ее от латинского Запада, и сама по себе она неоднородна, но богата и многообразна. Несмотря на глубину и сложность затрагиваемых вопросов, книга написана доступным языком и может быть полезна всем, кто интересуется духовностью восточного христианства.
	11,21

	692.
	MK09-12285-bz  Шпидлик Ф. Размышления о Евангелии. В 2-х тт. Чтение на каждый день (новинка)  обл.  334 стр., 2008 год, (978-5-900086-48-4), издательство Паолине, Москва.  .  Кардинал Фома Шпидлик – выдающийся современный ученый, признанный авторитет в области сравнительного богословия и духовной традиции христианского востока, профессор Папского Восточного института. Лекции и сочинения Шпидлика – плод многолетнего изучения Писания и святоотеческого наследия; им присуще чуткое отношение к современному религиозному искусству и стремление к инкультурации. Раскрывая аспекты восточной духовности, зачастую неведомые не только западным христианам, но и их братьям на Востоке, он успешно сочетает научный, систематический подход с популярным стилем изложения. Этот двухтомник содержит размышления Фомы Шпидлика над Евангельскими текстами. Книга предназначена всем, кто хочет читать слово Божие вместе с Церковью в течение литургического года, а также будет полезна для составления проповедей или комментариев к Евангельским чтениям.
	44,24

	693.
	MK09-12286-z6  Штайнер Р. Апокалипсис  пер.  448 стр., 2009 год, (978-99941-984-6-7), издательство Энигма, Минск.   .  
	27,69

	694.
	MK09-12287-ga  Штайнер Р.  Низвержение духов Тьмы. Духовные подосновы внешнего мира.    336 стр., 2008 год, (978-99941-871-1-9), издательство Лонгин, Ереван.  .  Целью данного курса лекций было показать, как события, происходящие в духовных мирах, влияют на все сферы жизни людей, включая индивидуальное здоровье человека. В результате битвы Архангела Михаила с Ариманом в XIX веке был очищен духовный мир, а демонический сонм был низвергнут в мир людей.
	22,39

	695.
	MK09-12288-ga  Штейнер Е. Дзэн-жизнь. Иккю и окрестности     288 стр., 2006 год, (5-85803-308-3), издательство Петербургское Востоковедение, Санкт-Петербург.  Orientalia.  В центре книги — жизненный путь и творческая судьба Иккю Содзюна (1394 — 1481), японского поэта, каллиграфа, художника, дзэнского мастера и наставника многих ключевых фигур мира искусств средневековой Японии.
	37,32

	696.
	MK09-12289-z6  Энтони С. Открытие смерти в детстве и позднее  пер.  368 стр., 2009 год, (978-5-9650-0050-0), издательство Римис, Москва.   .  
	50,19

	697.
	MK09-12290-ga   Religio. Альманах Московского религиоведческого общества. Выпуск 1. 2004 — 2007.    310 стр., 2008 год, (5-89826-304-7), издательство Прогресс-Традиция, Москва.  .  Первый выпуск Альманаха включает избранные материалы проектов Московского религиоведческого общества на философском факультете МГУ имени Ломоносова, осуществленных в 2004 — 2007 гг.
	14,93

	698.
	MK09-12291-z6   Библия илл. Книга святого писания ветхого и нового завета  пер.  927 стр., 2007 год, (978-5-85524-189-1), издательство Российское Библейское Общество, МОсква.   .  
	13,78

	699.
	MK09-12292-z6   Ветхозаветные апокрифы  пер.  407 стр., 2009 год, (978-5-367-00916-3), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  Александрийская библиотека.  
	26,63

	700.
	MK09-12293-ga   Восточнохристианская цивилизация.    144 стр., 2008 год, (978-5-91290-043-3), издательство Научный эксперт, Москва.  .  Издание содержит матералы семинара "Цивилизационные активы и цивилизационные рамки национальной российской политики", посвященного взаимоотношения последнего оплота апофатической державности и мирового хаосопорядка.
	7,13

	701.
	MK09-12294-bz   Гимны Таре. Перевод с тибетского А. В. Зорина  пер.  272 стр., 2009 год, (978-5-9743-0133-9), издательство Открытый мир, Москва.  Самадхи.  Книга представляет собой сборник из шести индо-тибетских гимнов, посвящённых одной из самых популярных богинь тибетского буддийского пантеона — Таре в различных её формах (21 Тара, Зелёная Тара и Белая Тара). Параллельно с тибетскими текстами гимнов впервые на русском языке даны их поэтические переводы. В приложениях содержится обширный научный аппарат, содержащий критические тексты, подстрочники и глоссарии к каждому тексту. Книга снабжена несколькими иллюстрациями из фонда буддийских икон Института восточных рукописей РАН.
	16,6

	702.
	MK09-12295-bz   Дао Дэ Цзин  пер.  452 стр., 2008 год, (978-5-93712-006-9), издательство Стилсервис, Москва.  .  Впервые за всю историю отечественной синологии пред​принята попытка передать канон «Дао дэ цзин» в его поэтической стихии, отвечающей критерию «текстовой до​кументальности». Читателю предлагается два параллельных перевода: прозоритмический и поэтический, 
	101,29

	703.
	MK09-12296-bz   Десять тел сознания. 3-е издание  обл.  207 стр., 2009 год, (978-5-903084-17-3), издательство Йога экспресс, Москва.  .  Большинство людей идентифи- цируют себя со своим физичес- ким телом, и думают о себе в по- нятиях физиологии, или же, в лучшем случае, воспринимают себя как тело и ум. Истина зак- лючается в том, что человек сот- ворён из десяти тел: физичес- кое тело, три ментальных тела и ещё шесть энергетических тел. Десять Тел – это мощная сила души. У каждого тела есть свои дары, и есть свои слабости. Мы могли бы посмотреть на Десять Тел че- рез их ассоциацию с определён- ными чакрами. Особенно оче- видно это сравнение по отно- шению к первым семи телам. Однако в изучении Йоговской анатомии лучше воздерживаться от Западного стиля анализа. Помните о том, что йоговский подход обладает целостной при- родой, а ваш калибр определя- ется сбалансированностью ва- ших Десяти Тел.
	20,93

	704.
	MK09-12297-bz   Документы II Ватиканского Собора  обл.  710 стр., 2004 год, (978-5-900086-32-3), издательство Паолине, Москва.  .  Собор, состоявшийся в середине ХХ века, и по сей день остается источником обновления христианской жизни. Литургическая реформа, большее внимание к поместным Церквям, признание роли мирян в церковной жизни, готовность к диалогу с другими христианскими конфессиями и мировыми религиями — вот основные темы Собора. Всем, кто хочет увидеть подлинное лицо Католической Церкви, следует обратиться именно к этим документам.
	25,75

	705.
	MK09-12298-bz   Истоки францисканства  обл.  1060 стр., 1996 год, (-), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  Издание, ставшее в Италии настоящим бестселлером, содержит Писания (послания, правила, наставления) и биографии Святого Франциска и Святой Клары, являющиеся документами первого века францисканского опыта. Уже восемь веков имя Франциска звучит среди самых прославленных имен человечества, даже за горизонтами католической Церкви, с которой он сам хотел хранить сыновнюю связь. Личность его, как и других прославленных святых, явилась в ответ на конкретные потребности Церкви, но это не мешает святым быть вечными образцами в любое время и для любого народа из-за их глубочайшего единства с Христом.
	23,79

	706.
	MK09-12299-bz   Йога осознания. 3-е издание  обл.  238 стр., 2009 год, (978-5-903084-16-6), издательство Йога экспресс, Москва.  .  Йога — это технология Осознан- ности. Она начинается с челове- ческого представления о том, что, несмотря на индивидуаль- ный уровень опыта и осознан- ности, лежащая за ним реаль- ность каждого человеческого ума является бесконечной и творческой в своём потенциале. Этот неограниченный потенциал ограничен в практических дей- ствиях. Ваши возможности встречаются с вашей действительностью на границе осознания. Осознание – это то, что даёт вам выбор и возможности. Для того чтобы разрушить подсознатель- ные барьеры, человеку необхо- дим инструмент, техническое ноу-хау. Этот инструмент нужен для того, чтобы увеличить ваш калибр и ваши ментальные воз- можности, достигая равновесия в контроле физической структу- ры и в ощущении своего Беско- нечного Я. Техники Кундалини йоги помо- гают в исследовании ваших из- мерений, вашей глубины, приро- ды и потенциала как Человека. Это и есть йога.
	19,46

	707.
	MK09-12300-bz   Катехизис Католической Церкви    813 стр., 2004 год, (5-94270-016-8), издательство Духовная библиотека, Москва.  .  Настоящий перевод `Катехизиса Католической Церкви` пересмотрен на соответствие латинскому оригиналу - `Catechismus Catholicae Ecclesiae`, Libreria Editrice Vaticana 1997, Editio typica latina.
	39,97

	708.
	MK09-12301-bz   Компендиум  социального учения Церкви  пер.  623 стр., 2006 год, (978-5-900086-43-9), издательство Паолине, Москва.  .  В ходе своей истории, а особенно в последние сто лет, Церковь высказывала свою позицию по проблемам социальной жизни. Это - часть церковной миссии, поскольку человеческая природа имеет социальное измерение: человек - не только индивидуум, но и существо социальное; именно в обществе, вступая в многообразные отношения с себе подобными, он реализуется как личность. Эта книга представляет собой компактное, исчерпывающее и систематическое изложение социального учения Церкви. 
	28,08

	709.
	MK09-12302-fr   Концепции человеческой личности в богословии и религиозном сознании Нового и Новейшего времени    189 стр., 2008 год, (978-5-94067-258-6), издательство ИВИ РАН, Москва.  .  
	19,36

	710.
	MK09-12303-bz   Литургия Часов. Ежедневная молитва Народа Божия.Т. I. Псалтирь  обл.  1710 стр., 2004 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Освящать день и всю человеческую деятельность — одна из целей Литургии часов. Настоящее издание содержит полную утреннюю, дневную, вечернюю и ночную молитву Церкви, а также Псалтирь для олитвенного чтения. В двух томах. I том: Псалтирь, гимны, молитвы.
	72,82

	711.
	MK09-12304-bz   Литургия Часов. Ежедневная Молитва Народа Божия.Т.2.Час Чтения  обл.  1965 стр., 2004 год, (-), издательство Паолине, Москва.  .  Освящать день и всю человеческую деятельность — одна из целей Литургии часов. Настоящее издание содержит полную утреннюю, дневную, вечернюю и ночную молитву Церкви, а также Псалтирь для молитвенного чтения. В двух томах. II том: Библейские чтения с комментариями Отцов Церкви
	72,82

	712.
	MK09-12305-bz   Литургия Часов. Четырехнедельная псалтырь. Основные Праздники   обл.  1149 стр., 2004 год, (978-5-900086-36-1), издательство Паолине, Москва.  .  Литургия часов Католической Церкви — богослужебные чтения для общинной или личной молитвы в течение дня. Сокращенный вариант. Новое издание, переработанное, с ударениями.
	33,73

	713.
	MK09-12306-fr   Махабхарата. Книга шестая: Бхишмапарва    480 стр., 2009 год, (978-5-86218-402-0), издательство Ладомир, Санкт-Петербург.  .  
	85,56

	714.
	MK09-12307-z6   Молитвослов  пер.  224 стр., 2008 год, (978-966-03-4254-5), издательство Фолио, Харьков.   .  
	16,45

	715.
	MK09-12308-bz   Откровения: личный взгляд на книги Библии. Сб. эссе  пер.  448 стр., 2009 год, (978-5-91103-041-4), издательство Ад Маргинем, Москва.  .  Cборник «Откровения. Личные отзывы на книги Библии», составленный британским издательством Canongate, был придуман теми же людьми, что и «Мифы» - международная серия переложений современными писателями классических мифов, в которой поучаствовал Виктор Пелевин с «Шлемом ужаса». В «Откровениях» состав тоже интернациональный – о разных книгах Ветхого и Нового Заветов попросили написать Боно и Ника Кейва, Далай Ламу и Тура Хейердала, Питера Акройда и Уилла Селфа. Часть старых текстов, вроде эссе Пазолини о Евангелие от Матфея, в книгу включили задним числом. Первоначально эссе выходили предисловием к отдельному изданию Библии – Pocket Canons – в виде серии брошюр. В марте 2005-го предисловия собрали в книгу, соединения разных взглядов и авторских жанров (к примеру, Селф написал целый рассказ о наркомане, слишком увлекавшемся чтением апокалипсиса («Откровения св. Иоанна Богослова»), сделали отдельное издание заметным событием. Проект, направленный на популяризации христианства и его главного текста, наделал много шуму в прессе.
	22,31

	716.
	MK09-12309-bz   Приди, будь Моим светом. Блаженная Тереза Калькуттская  обл.  32 стр., 2004 год, (978-5-900086-30-9), издательство Паолине, Москва.  .  Этот официальный буклет был подготовлен Миссионерками Милосердия в память о жизни Блаженной Терезы Калькуттской.
	1,72

	717.
	MK09-12310-z6   Притчи.Книга Экклезиаста.Книга Иова(342)  обл.  173 стр., 2008 год, (978-5-85524-141-9), издательство Российское Библейское Общество, МОсква.   .  
	11,28

	718.
	MK09-12311-bz   Сохраненные святыни Соловецкого монастыря  обл.  300 стр., 2001 год, (5-89652-013-1), издательство Белый берег, Москва.  .  
	45,96

	719.
	MK09-12312-fr   Спас Нерукотворный в русской иконе    440 стр., 2008 год, (978-5-91244-012-0), издательство Русский Фонд Содействия Образованию и Науке, Москва.  .  
	126,56

	720.
	MK09-12313-fr   Тексты Кумрана. Выпуск второй    432 стр., 2009 год, (978-5-85803-397-4), издательство Петербургское Востоковедение, Санкт-Петербург.  .  
	57,04

	721.
	MK09-12314-ga   Утопленная книга. Размышления Бахауддина, отца Руми, о небесном и земном.    280 стр., 2009 год, (978-5-91051-033-7), издательство Эннеагон Пресс, Москва.  .  Книга знакомит читателя с рукописью. Известной как «Маариф» - гнозис (непосредственное знание). Данный труд был создан 800 лет тому назад Бахауддином Валадом (1152 — 1231), отцом великого мистического поэта Руми.
	34,18

	722.
	MK09-12315-bz   Цветочки Иоанна Павла II     160 стр., 2007 год, (5-89208-063-3), издательство ИФ, Москва.  .  
	9,83

	723.
	MK09-12316-fr   Шатапатха-брахмана: книга I; книга Х (фрагмент)    383 стр., 2009 год, (978-5-02-036386-1), издательство Восточная литература, Санкт-Петербург.  .  
	47,01
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	724.
	MK09-12317-bz  Баторевич Н.И Малая архитектурная энциклопедия  пер.  704 стр., 2009 год, (978-5-86007-604-4), издательство Дмитрий Буланин, Москва.  .  Малая архитектурная энциклопедия — не имеющее аналогов справочное издание, в котором сведены основные, наиболее употребительные архитектурные понятия. В книге широко представлены общая терминология архитектуры, специфические термины зодчества античности, европейских стран, стран Востока, Средней Азии и др. В 1500-х статьях подробно раскрыты не только понятия архитектуры, но и уделено внимание вопросам градостроительства и садово-паркового искусства, а также дано разъяснение некоторых терминов изобразитель​ного и декоративного искусства. Книга богато иллюстрирована.
	67,46

	725.
	MK09-12318-bz  Волков С.В.,Стрелянов П. Чины Русского Корпуса: Биографический справочник в фотографиях  пер.  528 стр., 2009 год, (978-5-8067-0048-8), издательство Рейтар, Москва.  .  В книге собраны сведения о 3582 чинах Русского Корпуса — первого добровольческого антикоммунистического соединениия, сформированного в годы Второй мировой войны на Балканах из русской военной эмиграции
	61,85

	726.
	MK09-12319-ga  Князева В.В. Педагогика: словарь научных терминов    872 стр., 2009 год, (978-5-9502-0322-0), издательство Вузовская книга, Москва.  Словари. Справочники.  Словарь включает около 4000 слов и словосочетаний, содержание которых раскрывается с точки зрения современной педагогической науки. Понятия содержат знания, важные как для педагога-ученого, так и для педагога-практика. Многие термины трактуются с позиций научного факта, закона, закономерности, а иллюстрации, формулы, способы интерпретации помогают их более глубокому осмыслению. Тираж 300 экз.
	147,76

	727.
	MK09-12320-fr  Колпакиди А., Север А.  ГРУ. Уникальная энциклопедия    720 стр., 2009 год, (978-5-699-30920-7), издательство Яуза; Эксмо, Москва.  .  
	31,8

	728.
	MK09-12321-bz  Ринекер Ф., Майер Г. Библейская энциклопедия Брокгауза  пер.  1100 стр., 1999 год, (-), издательство РБО, Москва.  .  Обширное однотомное издание, включающее более 6000 статей по истории, археологии и географии, объяснения все книг Библии, все важные теологические термины в Библии, информационные схемы, около 200.цветных иллюстраций, 400 карт и рисунков.
	65,56

	729.
	MK09-12322-ga  Шабров А.В., Князькин А.Т., Марьянович А.Т. Илья Ильич Мечников. Энциклопедия жизни и творчества.    1264 стр., 2008 год, (978-5-93630-708-9), издательство ДЕАН, Санкт-Петербург.  .  Мечников в 1908 году был удостоен Нобелевской премии за открытие явления фогоцитоза, легшую в основу теории иммунитета; а также заложил основы теории старения. Оказывается, преждевременное старение можно предотвратить, употребляя кисломолочные продукты. Книга включает тексты двух работ Мечникова, отражающие его главные достижения и взгляды. А также подробные комментарии к ним.
	59,06

	730.
	MK09-12323-fr   Большой академический словарь русского языка. Т.10 (Медяк - Мячик)    576 стр., 2008 год, (978-5-02-036300-7), издательство Наука, Москва.  .  
	89,57

	731.
	MK09-12324-fr   Католическая энциклопедия. Т. III (М - П)    1912 стр., 2007 год, (978-5-91393-016-3), издательство Научная книга; Издательство Францисканцев, Москва.  .  
	134,35

	732.
	MK09-12325-bz   Католическая энциклопедия. Том I    1012 стр., 2002 год, (5-89208-037-4), издательство ИФ, Москва.  .  
	55,83

	733.
	MK09-12326-bz   Католическая энциклопедия. Том II     966 стр., 2005 год, (5-89208-054-4), издательство ИФ, Москва.  .  
	71,69

	734.
	MK09-12327-fr   Российское зарубежье во Франции, 1919-2000: биографический словарь: в 3 т. Т.1: А - К    796 стр., 2008 год, (978-5-02-036267-3), издательство Наука, Дом-музей Марины Цветаевой, Москва.  .  
	149,28

	735.
	MK09-12328-fr   Спецназ ГРУ: Очерки истории. Историческая энциклопедия в 4-х книгах. Кн.2. История создания: от рот к бригадам. 1950-1979 гг.    424 стр., 2009 год, (978-5-93165-108-8), издательство СПСЛ; Русская панорама, Москва.  .  
	39,92

	736.
	MK09-12329-fr   Ядерное нераспространение. Краткая энциклопедия    383 стр., 2009 год, (978-5-8243-1130-3), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	28,13

	
	
	

	
	/4710/СОВРЕМЕННАЯ РОССИЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА/Modern Russian literature
	

	
	Код, Автор, Название, Обложка, Страницы, Год, ISBN, Издательство, Место издания,  Серия,  Аннотация
	Цена брутто, USD

	737.
	MK09-12330-ga  Берзяев В. Золотоносная мгла: Книга новых стихов.    224 стр., 2008 год, (978-5-9796-0046-8), издательство Водолей Publishers, Москва.  .  В книге собраны стихотворения, написанные за предшествующие 5 — 7 лет, большая часть из них ранее была опубликована в периодике и интернете.
	20,88

	738.
	MK09-12331-fr  Битов А. Империя в четырех измерениях: Измерение III. Путешествие из России    559 стр., 2009 год, (978-5-367-00938-5), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	34,51

	739.
	MK09-12332-bz  Богомяков Вл. Котик Ползаев  обл.  222 стр., 2009 год, (978-5-7187-4197-1), издательство Немиров, Москва.  .  
	14,06

	740.
	MK09-12333-bz  Божнев Б. Элегия эллическая. Избранные стихотворения  пер.  192 стр., 2000 год, (5-7137-0148-4), издательство Водолей, Москва.  .  Борис Божнев один из самых талантливых поэтов русской эмиграции, в России практически неизвестен. Книга достаточно полно представляет читателю творчество поэта, о котором Г.Адамович писал: «Это единственный «мастер» среди молодых парижан, самый опытный и взыскательный у них».
	9,83

	741.
	MK09-12334-fr  Буркин С. До свидания, Сима    448 стр., 2009 год, (978-5-699-33410-0), издательство Эксмо, Москва.  .  
	21,85

	742.
	MK09-12335-bz  Быкова З.  Тихое государство  обл.  48 стр., 2009 год, (5-86856-176-7), издательство Арго-риск, Москва.  .  
	4,23

	743.
	MK09-12336-fr  Варламов А. Купол    320 стр., 2009 год, (978-5-699-31932-9), издательство Эксмо, Москва.  .  
	21,85

	744.
	MK09-12337-bz  Вишневой А. Темные плеяды. Избранное  пер.  184 стр., 2009 год, (978-5-9796-0053-6), издательство Водолей Publishers, Москва.  Гесперийская муза.  Крымский поэт Александр Вишневой (1952-2008)  при жизни так и не увидел не только "избранного", по даже напечатанного сборника своих произведений. Его судьба поначалу казалась завидной: урорженец Симферополя, студент столичного театрального вуза, выпускни
	17,76

	745.
	MK09-12338-bz  Золотцев С.  Камышовый кот Иван Иванович  пер.  304 стр., 2009 год, (5-7082-0253-Х), издательство Новый ключ, Москва.  .  Главный герой книги -  дикий камышовый кот. Кота назвали Иваном Ивановичем, и это уважительное имя, очень шедшее всей его внешности, прочно прикипело к нему. Иван Иванович — котом оказался по всем статьям уникальным. Статен, грациозен, силен, храбр, горд, независим. В то же время — удивительно предан домочадцам. И чувствовался в нем мощный внутренний стержень, какая-то своя духовность. Помимо того, Иван Иванович — лекарь, и гипнотизер, и даже провидец. Рассказывая об Иване Ивановиче, автор ведет подлинно художественное исследование его образа и характера в совокупности разных черт. И образ этот получился у него колоритным, объемным, запоминающимся и… очеловеченным. Так ведь и не сугубо анималистическое произведение Ст. Золотцев задумывал и создавал. Хотя и в натуралистической точности автору не откажешь. Иван Иванович становится в романе своеобразным духовным символом, образцом и мерилом нравственного поведения и личности с большой буквы. Однако ограничься автор лишь историей жизни пусть и необычного животного, роман, пожалуй, не зазвучал бы с той художественной и социальной силой, которую он в итоге обрел. Иван Иванович в романе — это еще и некий фокус, в преломлении которого с особенной ясностью и отчетливостью просматривается окружающая жизнь. Как ближняя (в семье Брянцевых, в родной их деревне), так и более отдаленная — российского северо-запада, а дальше и всей провинциальной глубинки. И, несмотря на то, что главный герой романа — кот, в центре повествования — корневая, исконная, изрядно уже порушенная, но не сокрушенная еще, не загубленная, окончательно уходящая Россия двадцатого века. Рассказ о необычном камышовом коте и ведется в ее контексте, прописанном автором очень четко и зримо. Ст. Золотцев хорошо передает детали и особенности быта родной ему псковско-новгородской глубинки, людей, ее населяющих. Роман достаточно густо населен. Но каждый персонаж здесь — самобытный характер, своеобычная фигура «с лица необщим выраженьем». Что уже само по себе говорит об авторе как о мастере художественной прозы. В результате совершенно бытовая и узко-локальная, на первый взгляд, история камышового кота-найденыша, как от брошенного в пруд камня, расходится расширяющимися концентрическими кругами, захватывая важнейшие аспекты человеческого бытия и достигая притчевой емкости. (Горшенин А.)
	21,15

	746.
	MK09-12339-bz  Иванов Б. Жатва жертв. Сочинения: Том 1.    272 стр., 2009 год, (978-5-86793-666-2), издательство НЛО, Москва.  Художественная серия.  Борис Иванович Иванов — одна из центральных фигур в неофициальной культуре 1960—1980-х годов, бессменный издатель и редактор самиздатского журнала «Часы», собиратель людей и текстов, переговорщик с властью, тактик и стратег ленинградского литературного и философского андеграунда. Из-за невероятной общественной активности Иванова проза его, публиковавшаяся преимущественно в самиздате, оставалась в тени. Издание двухтомника «Жатва жертв» и «Невский зимой» исправляет положение. Проза Иванова — это прежде всего человеческий опыт автора, умение слышать чужой голос, понять чужие судьбы. В его произведениях история, образ, фабула всегда достоверны и наделены обобщающим смыслом. Автор знакомит нас с реальными образами героев войны (цикл «Белый город», «До свидания, товарищи», «Матвей и Отто»), с жертвами «оттепельных» надежд («Подонок») и участниками культурного сопротивления десятилетий застоя — писателями и художниками («Ночь длинна и тиха, пастырь режет овец», «Медная лошадь и экскурсовод», «На отъезд любимого брата»). Главы из мемуаров «По ту сторону официальности» открывают малоизвестные стороны духовного противостояния диктатуре. 
	26,75

	747.
	MK09-12340-bz  Иванов Б. Невский зимой. Сочинения: Том 2.    496 стр., 2009 год, (978-5-86793-667-9), издательство НЛО, Москва.  Художественная серия.  Борис Иванович Иванов — одна из центральных фигур в неофициальной культуре 1960—1980-х годов, бессменный издатель и редактор самиздатского журнала «Часы», собиратель людей и текстов, переговорщик с властью, тактик и стратег ленинградского литературного и философского андеграунда. Из-за невероятной общественной активности Иванова проза его, публиковавшаяся преимущественно в самиздате, оставалась в тени. Издание двухтомника «Жатва жертв» и «Невский зимой» исправляет положение. Проза Иванова — это прежде всего человеческий опыт автора, умение слышать чужой голос, понять чужие судьбы. В его произведениях история, образ, фабула всегда достоверны и наделены обобщающим смыслом. Автор знакомит нас с реальными образами героев войны (цикл «Белый город», «До свидания, товарищи», «Матвей и Отто»), с жертвами «оттепельных» надежд («Подонок») и участниками культурного сопротивления десятилетий застоя — писателями и художниками («Ночь длинна и тиха, пастырь режет овец», «Медная лошадь и экскурсовод», «На отъезд любимого брата»). Главы из мемуаров «По ту сторону официальности» открывают малоизвестные стороны духовного противостояния диктатуре. 
	43,56

	748.
	MK09-12341-fr  Каледин С. Почему проиграли войну    256 стр., 2009 год, (978-5-91631-027-6), издательство ПРОЗАиК, Москва.  .  
	20,12

	749.
	MK09-12342-bz  Кенжеев Б.  Золото гоблинов  пер.  624 стр., 2000 год, (5-86712-101-1), издательство Независимая газета, Москва.  Беллетристика.  
	10,57

	750.
	MK09-12343-bz  Клюев Е.  Учителя всякой всячины  пер.  80 стр., 2009 год, (978-5-9689-0162-0), издательство Гаятри, Москва.  .  Новую книгу Евгения Клюева, предназначенную для детей и не предназначенную для детей, рекомендуется воспринимать серьезно, поскольку воспринимать ее серьезно не рекомендуется
	12,48

	751.
	MK09-12344-fr  Коль Л. Роман с заграницей    320 стр., 2009 год, (978-5-91419-190-7), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  
	13,63

	752.
	MK09-12345-fr  Коньков Ю. Ржаворонок    60 стр., 2009 год, (978-5-903321-73-5), издательство Вест-Консалтинг, Москва.  .  
	8,98

	753.
	MK09-12346-fr  Коробов В. Сад метаморфоз    127 стр., 2008 год, (978-5-901511-06-0), издательство Союз российских писателей, Москва.  .  
	12,66

	754.
	MK09-12347-bz  Костылева Е.  Лидия  обл.  70 стр., 2009 год, (978-5-98144-122-6), издательство Kolonna, Тверь.  .  
	16,49

	755.
	MK09-12348-fr  Кочергин И. Я, внук твой    384 стр., 2009 год, (978-5-699-32737-9), издательство Эксмо, Москва.  .  
	21,09

	756.
	MK09-12349-fr  Кружков Г. Новые стихи    80 стр., 2008 год, (5-7640-0090-4), издательство Воймега, Москва.  .  
	14,93

	757.
	MK09-12350-fr  Кучерская М. Наплевать на дьявола: пощечина общественному вкусу    320 стр., 2009 год, (978-5-17-054783-8), издательство АСТ, Москва.  .  
	14,28

	758.
	MK09-12351-bz  Лехциер В.  Побочные действия  обл.  56 стр., 2008 год, (5-86856-175-9), издательство Арго-риск, Москва.  .  
	4,23

	759.
	MK09-12352-fr  Логвинова А. Кенгурусские стихи    60 стр., 2009 год, (978-5-903321-69-8), издательство Вест-Консалтинг, Москва.  .  
	8,98

	760.
	MK09-12353-fr  Маканин В. Лаз: сборник    448 стр., 2009 год, (978-5-699-33418-6), издательство Эксмо, Москва.  .  
	22,72

	761.
	MK09-12354-bz  Машинская И. Волк. Избранные стихотворения    261 стр., 2009 год, (978-5-86793-669-3), издательство НЛО, Москва.  Поэзия русской диаспоры.  
	15,44

	762.
	MK09-12355-fr  Мякишев Е. Колотун    160 стр., 2009 год, (978-5-8370-0569-5), издательство Лимбус Пресс, Санкт-Петербург.  .  
	25,42

	763.
	MK09-12356-bz  Памфилова М. Последние сумерки. Роман в двух частях  пер.  696 стр., 2009 год, (978-5-901495-23-0), издательство Издательский дом "Галина скрипсит", Москва.  .  Памфилова - девичья фамилия и авторский псевдоним Маргариты Алексеевны Солюс (1890-1973). Действие романа-эпопеи, впервые публикуемого по авторской рукописи, происходит накануне Первой мировой войны, на Урале. Через сложное сплетение сюжетных линий и драматических любовных коллизий убедительно воссоздаются быт и нравы образованного и состоятельного слоя общества - среды, к которой принадлежала писательница. Роман написан реалистично и живо, читается с неослабевающим интересом. 
	56,25

	764.
	MK09-12357-fr  Парщиков А., Дыбский Е. Землетрясение в бухте Цэ    124 стр., 2008 год, (978-5-7974-0179-7), издательство Икар, Москва.  .  
	14,93

	765.
	MK09-12358-fr  Переверзин А. Документальное кино    48 стр., 2009 год, (5-7640-0092-0), издательство Воймега, Москва.  .  
	11,9

	766.
	MK09-12359-fr  Савицкий Г. Поле боя - Украина. Сломанный трезубец    288 стр., 2009 год, (978-5-699-33396-7), издательство Яуза; Эксмо, Москва.  .  
	12,76

	767.
	MK09-12360-fr  Сенчин Р. Московские тени    416 стр., 2009 год, (978-5-699-33165-9), издательство Эксмо, Москва.  .  
	21,85

	768.
	MK09-12361-fr  Спивак М. Год черной луны    352 стр., 2009 год, (5-86471-465-2), издательство Фантом Пресс, Москва.  .  
	29,1

	769.
	MK09-12362-fr  Тимофеевский А. Размышления на берегу моря    160 стр., 2008 год, (5-7640-0091-2), издательство Воймега, Москва.  .  
	17,96

	770.
	MK09-12363-fr  Тонконогов Д. Тёмная азбука    58 стр., 2009 год, (978-5-903321-67-4), издательство Вест-Консалтинг, Москва.  .  
	8,98

	771.
	MK09-12364-fr  Хаас А. Ярость    334 стр., 2009 год, (978-5-367-00942-2), издательство Амфора, Санкт-Петербург.  .  
	24,23

	772.
	MK09-12365-fr  Шаламов В. Несколько моих жизней: воспоминания, записные книжки, переписка    1072 стр., 2009 год, (978-5-699-33465-0), издательство Эксмо, Москва.  .  
	28,67

	773.
	MK09-12366-fr  Шатыбелко О. Кстати, преодоленный    649 стр., 2009 год, (978-5-903321-68-1), издательство Вест-Консалтинг, Москва.  .  
	8,98

	774.
	MK09-12367-bz   Воздух. Журнал поэзии. 4(12) 2008  обл.  203 стр., 2008 год, (1818-8486), издательство Арго-риск, Москва.  .  
	8,46

	775.
	MK09-12368-fr   Земляки. Новая антология поэзии. 170 поэтов из 24 стран    1100 стр., 2009 год, (978-5-86218-486-0), издательство Ладомир, Москва.  .  
	52,25

	776.
	MK09-12369-ga   Тени Европы. Поэты русского зарубежья (Сост. Б. Марковский)    303 стр., 2009 год, (978-5-91419-189-1), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  Русское зарубежье. Коллекция поэзии и прозы.  В книге представлено творчество современных поэтов русского зарубежья.
	15,69
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	777.
	MK09-12370-fr  Аришина Н., Фаликов И. Сговор слов: Лирика диалога    400 стр., 2008 год, (978-5-93006-082-9), издательство Прогресс-Плеяда, Москва.  .  
	24,66

	778.
	MK09-12371-fr  Байкель В. Типология литературных жанров XVIII-XX веков: избранные статьи    280 стр., 2009 год, (978-5-91419-194-5), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  
	26,07

	779.
	MK09-12372-ga  Бальмонт К.Д.; Марьева М.В. Будем как Солнце. Книга символов; Книга К.Д. Бальмонта «Будем как Солнце»: Эклектика, ставшая гармонией.    280 стр., 2008 год, (978-5-904004-05-7), издательство Издатель Епишева О.В., Иваново.  .  Издание дает возможность познакомиться с полным текстом вершинной книги К. Бальмонта и с посвященным ей монографическим исследованием, в котором автор предлагает оригинальный вариант прочтения этого произведения. Тираж 300 экз.
	34,29

	780.
	MK09-12373-fr  Бонч-Осмоловская Т. Введение в литературу формальных ограничений. Литература формы и игры от античности до наших дней    560 стр., 2009 год, (978-5-94648-075-8), издательство Бахрах-М, Самара.  .  
	51,92

	781.
	MK09-12374-fr  Бузина О. Вурдалак Тарас Шевченко, или Поддельный Кобзарь    288 стр., 2009 год, (978-966-498-056-9), издательство Арий, Киев.  .  
	32,89

	782.
	MK09-12375-ga  Войнович П.В. Бессоница. Гомер. Тугие паруса (Исследование мифа о золотом руне).    232 стр., 2008 год, (978-5-8411-2556-4), издательство Современная экономика и право, Москва.  .  Книга — результат исследования известного мифа об аргонавтах, основанного на античных литературных источниках, данных археологии, работ ученых по лингвистике и фольклористике. Автор попытался выяснить, состоялось ли это плавание в действительности.
	29,86

	783.
	MK09-12376-ga  Граймуд И.В. Графосемиотическое моделирование языковых явлений.    96 стр., 2009 год, (978-5-9765-0781-4), издательство Флинта, Москва.  .  В наглядной и доступной форме на основе создания и использования объяснительных моделей рассматриваются и анализируются актуальные вопросы языка и знака. 
	7,46

	784.
	MK09-12377-bz  Гурвич И. Проблематичность в художественном мышлении (конец XVIII-XX вв.)  пер.  256 стр., 2002 год, (5-7137-0199-9), издательство Водолей, Москва.  .  В широкой перспективе русской литературы XVIII—XX вв. от Княжнина и Карамзина до Самойлова и Бродского И.Л.Гурвич рассматривает явление, называемое им «проблематичностью». Соединение несоединимого, амбивалентность поступков героев и авторских оценок выводит проблематику книги за грань сугубо литературоведческого анализа. «Поэтика смыкается с эстетикой, вопрос о художественных решениях, о творческой дерзости перерастает в вопрос о границах искусства, о его онтологических критериях»
	9,09

	785.
	MK09-12378-fr  Дэвис Дж. Отбор и оценка рукописей    227 стр., 2008 год, (978-5-9792-0005-7), издательство Университетская книга, Москва.  .  
	26,07

	786.
	MK09-12379-bz  Егоров Б. Структурализм. Русская поэзия. Воспоминания  пер.  512 стр., 2001 год, (5-7137-0184-0), издательство Водолей, Москва.  .  Сборник статей известного филолога и культуролога Бориса Федоровича Егорова включает работы разных жанров, от ранних структуралистских исследований до новейших воспоминаний и очерков. Автор учился и преподавал в Ленинградском университете; вместе с Ю.М.Лотманом создавал кафедру русской литературы в Тартуском университете, общался с М.М.Бахтиным, В.Я.Проппом, Ю.Г.Оксманом, Д.С.Лихачевым, М.Л.Ростроповичем. Книга интересна и специалистам, и широкому кругу читателей.
	15,44

	787.
	MK09-12380-fr  Жинкин Н.И. Психолингвистика    288 стр., 2009 год, (978-5-87604-057-2), издательство Лабиринт, Москва.  .  
	20,88

	788.
	MK09-12381-fr  Иванов В. Избранные труды по семиотике и истории культуры. Т.5: Мифология и фольклор    376 стр., 2009 год, (978-5-9551-0301-3), издательство Знак, Москва.  .  
	40,35

	789.
	MK09-12382-ga  Иванов Вяч. Вс. Труды по этимологии индоевропейских и древнепереднеазиатских языков. Том 2    704 стр., 2008 год, (978-5-9551-0284-9), издательство Языки славянских культур, Москва.  Opera etymologica. Звук и смысл.  В первой части книги собраны статьи разных лет, посвященные реконструкции на основании вновь открытых данных ряда общеиндоевропейских основ и слов, а также вопросам этимологии отдельных частей словаря хеттского и других анатолийских, древнегреческого, индо-иранских, балто-славянских, кельтских, тохарских языков. Во второй части освещаются проблемы северокавказской этимологии хаттских и хуритских слов и некоторых элементов картвельского словаря.
	67,18

	790.
	MK09-12383-bz  Келли К. Товарищ Павлик: Взлет и падение советского мальчика-героя    312 стр., 2009 год, (978-5-86793-654-9), издательство НЛО, Москва.  Критика и эссеистика.  
	24

	791.
	MK09-12384-bz  Кошелев В. Первая книга Пушкина  пер.  224 стр., 1997 год, (5-7137-0078-Х), издательство Водолей, Москва.  .  Книга выдающегося литературоведа В.А. Кошелева посвящена поэме А.С. Пушкина "Руслан и Людмила" в контексте эстетических требований эпохи и в связи с жизнью поэта.
	9,83

	792.
	MK09-12385-fr  Куликова Коммуникативный стиль в межкультурном общении: монография    288 стр., 2009 год, (978-5-9765-0778-4), издательство Флинта, Москва.  .  
	29,86

	793.
	MK09-12386-fr  Ларина Категория вежливости и стиль коммуникации: Сопоставление английских и лингвокультурных традиций традиций    512 стр., 2009 год, (978-5-9551-0297-9), издательство Языки славянских культур, Москва.  .  
	38,83

	794.
	MK09-12387-bz  Лекманов О. Книга об акмеизме и другие работы  пер.  704 стр., 2000 год, (5-7137-0149-2), издательство Водолей, Москва.  .  В книгу О.А.Лекманова вошли монография об акмеизме, а также статьи об О.Э.Мандельштаме, Андрее Белом, Ф.К.Сологубе, И.Ф.Анненском, В.Ф.Ходасевиче, Б.Л.Пастернаке, Велимире Хлебникове и других поэтах и прозаиках XIX-XX вв.
	16,92

	795.
	MK09-12388-fr  Михайлова Т., Одесский М. Граф Дракула. Опыт описания    208 стр., 2009 год, (978-5-94282-523-2), издательство ОГИ, Москва.  .  
	17,42

	796.
	MK09-12389-fr  Мнухин Л. Итоги и истоки. Избранные статьи    512 стр., 2008 год, (5-94681-020-0), издательство Дом-музей Марины Цветаевой, Москва.  .  
	29,86

	797.
	MK09-12390-ga  Перцов Н.В. Инварианты в русском словоизменении    280 стр., 2001 год, (5-7859-0200-1), издательство Языки славянской культуры, Харьков.  Studia philologica.  Изложена теоретическая концепция описания русского словоизменения в рамках инвариантного подхода к  языковым значениям. Под инвариантом многозначной языковой единицы автор понимает общее содержание, объединяющее разные ее значения, проявляющиеся в разных языковых или ситуативных контекстах.
	40,35

	798.
	MK09-12391-fr  ред. Кибрика, В.И. Подлесской Рассказы о сновидениях: корпусное исследование устного русского дискурса    736 стр., 2009 год, (978-5-9551-0303-7), издательство Языки славянской культуры, Москва.  .  
	42,51

	799.
	MK09-12392-fr  Синило Г. Танах и мировая поэзия    880 стр., 2009 год, (978-985-6479-52-9), издательство Экономпресс, Минск.  .  
	85,13

	800.
	MK09-12393-ga  Соболевский С.И. Грамматика латинского языка. Теоретическая часть: Морфология и синтаксис.    432 стр., 2009 год, (978-5-903525-36-2), издательство Издательство Олега Абышко, Санкт-Петербург.  .  Учебник грамматики латинского языка, изданный последний раз в 1948 г., до сих пор является лучшим учебным пособием среди множества других.
	34,61

	801.
	MK09-12394-ga  Соболевский С.И. Древнегреческий язык.    616 стр., 2009 год, (978-5-903525-35-5), издательство Издательство Олега Абышко, Санкт-Петербург.  .  Учебник древнегреческого языка выдающегося русского педагога и ученого С.И. Соболевского (1864 — 1963) содержит все необходимые разделы грамматики (фонетику, морфологию и синтаксис), а также сборник упражнений в переводах с соответствующими словарями и тексты греческих авторов.
	41,75

	802.
	MK09-12395-fr  Солопов А.И. Начало латинской стилистики    696 стр., 2008 год, (978-5-85759-484-1), издательство Индрик, Санкт-Петербург.  .  
	74,64

	803.
	MK09-12396-bz  Сост. Ливергант Отечество карикатуры и пародии: Английская сатирическая проза 18 века  пер.  776 стр., 2009 год, (978-5-86793-582-5), издательство НЛО, Москва.  .  
	48,11

	804.
	MK09-12397-fr  Шенталинский В. Рабы свободы: Документальные повести    588 стр., 2009 год, (978-5-93006-085-0), издательство Прогресс-Плеяда, Москва.  .  
	41

	805.
	MK09-12398-ga   Без цензуры: периодика «самиздата» до и после распада СССР в фондах Российской Национальной Библиотеки. Каталог.    59 стр., 1999 год, (5-8192-0013-6), издательство РНБ, Санкт-Петербург.  .  Каталог содержит информацию о 290 названиях периодических и продолжающихся изданий, включая уникальные. Тираж 300 экз.
	1,62

	806.
	MK09-12399-ga   Динамические модели. Слово. Предложение. Текст. Сборник статей в честь Е.В. Падучевой    1056 стр., 2008 год, (978-5-9551-0285-6), издательство Языки славянских культур, Москва.  Studia philologica.  Сборник статей подготовлен к юбилею выдающегося отечественного лингвиста. Состав сборника и проблематика его статей отражают широкий спектр лингвистических и общефилологических интересов юбиляра: проблемы лексической семантики и лексикографии, проблемы морфологии и синтаксиса, лингвопоэтический и прагматический анализ текста и проч.
	89,57

	807.
	MK09-12400-ga   Классическая и массовая литература в пространстве СМИ. Клише — Цитата — Заимствование. Материалы круглого стола.  обл.  99 стр., 2008 год, (-), издательство Ин-т славяноведения РАН, Москва.  .  Сборник посвящен проблемам использования художественной и научной литературы в различных жанрах масс-медиа. Привлекаются материалы из СМИ, анализируются механизмы использования «готового слова» с точки зрения фонетических, лексических и интонационных характеристик.
	7,46

	808.
	MK09-12401-fr   Летописец начала царства царя и великого князя Ивана Васильевича. Александро-Невская летопись. Лебедевская летопись. (Полное собрание русских летописей. Т. XXIX)    400 стр., 2009 год, (978-5-9551-0173-6), издательство Знак, Москва.  .  
	74,64

	809.
	MK09-12402-fr   Мир И. Бродского. Поэт в закрытом гарнизоне     128 стр., 2008 год, (978-5-7439-0134-0), издательство Журнал "Звезда", Санкт-Петербург.  .  
	19,69

	810.
	MK09-12403-fr   Неприкосновенный Запас № 63 (1/2009)  обл.  310 стр., 2009 год, (-), издательство НЛО, Москва.  .  
	13,41

	811.
	MK09-12404-bz   Новое литературное обозрение№  95 (1/2009)  обл.  448 стр., 2009 год, (-), издательство НЛО, Москва.  .  
	21,15

	812.
	MK09-12405-fr   Озерная школа. Труды пятой Международной летней школы на Карельском перешейке по русской литературе    257 стр., 2009 год, (978-5-7937-0412-0), издательство Поселок Поляны (Уусикирко) Ленинградской области, Санкт-Петербург.  .  
	22,39

	813.
	MK09-12406-fr   Петербургская стихотворная культура: Материалы по метрике, строфике и ритмике петербургских поэтов: Сборник статей    662 стр., 2008 год, (978-5-9818-7288-4), издательство Нестор-История, Санкт-Петербург.  .  
	73,13

	814.
	MK09-12407-ga   Русская германистика: Ежегодник Российского союза германистов. Т. 5.    408 стр., 2009 год, (978-5—9551-0286-3), издательство Языки славянской культуры, Москва.  .  В издание включены тексты докладов пятой конференции Российского союза германистов «Типологии Нового времени», на которой были представлены исследования отечественных и зарубежных исследователей.
	31,37

	815.
	MK09-12408-fr   Русский язык в научном освещении №2 2008    316 стр., 2008 год, (1681-1062), издательство Языки славянских культур, Москва.  .  
	23,91
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	816.
	MK09-12409-fr  Арриги Д. Адам Смит в Пекине. Что получил в наследство XXI век    456 стр., 2009 год, (978-5-903464-05-0), издательство Институт общественного проектирования, Москва.  .  
	40,35

	817.
	MK09-12410-fr  Бабосов Е. Социология науки    224 стр., 2009 год, (978-985-16-5764-9), издательство Харвест, Минск.  .  
	11,9

	818.
	MK09-12411-fr  Георгиевский А. Эволюционная антропология (историко-научное исследование)    256 стр., 2009 год, (978-5-9818-7301-0), издательство Нестор-История, Санкт-Петербург.  .  
	33,1

	819.
	MK09-12412-ga  Катков М.Н. Идеология охранительства.    800 стр., 2009 год, (978-5-902725-18-3), издательство Институт русской цивилизации, Москва.  .  В книге представлены основные труды М.Н. Каткова, бывшего одним из вдохновителей и организаторов русской национальной политики, вождем и идеологом охранительного движения. Мужественно противостоял он натиску революционеров и либералов.
	38,51

	820.
	MK09-12413-fr  Коциянчич Г. Введение в христианскую философию. Опосредования    381 стр., 2009 год, (978-5-91419-186-0), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  
	31,37

	821.
	MK09-12414-fr  Победоносцев К. Московский сборник    312 стр., 2009 год, (978-5-91055-025-8), издательство Русская симфония, Москва.  .  
	43,27

	822.
	MK09-12415-fr  Попов Е., Власов М. Институты миниэкономики знаний    288 стр., 2009 год, (978-5-87444-316-0), издательство Academia, Москва.  .  
	26,83

	823.
	MK09-12416-fr  Скэрдеруд Ф. Беспокойство. Путешествие в себя    480 стр., 2009 год, (5-94648-026-Х), издательство Бахрах-М, Самара.  .  
	51,92

	824.
	MK09-12417-ga  Тилли Ч. Принуждение, капитал и европейские государства. 99 —-1992 гг.    360 стр., 2009 год, (5-91129-044-8), издательство Территория будущего, Москва.  Университетская библиотека Александра Погорельского.  Чарльз Тилли (1929 —2008) — выдающийся американский исторический социолог. Цель его исследования — при помощи подробного анализа истории Европы дать возможность понять истоки, характер и границы современной мировой системы. Принуждение и капитал являются основой для формирования государств.
	29,86

	825.
	MK09-12418-ga  Ткаченко Г. Избранные труды. Китайская космология и антропология    390 стр., 2008 год, (978-5-88415-904-8), издательство РАО Говорящая книга, Москва.  Российские Пропилеи.  Выдающийся русский китаевед Г.А. Ткаченко (1947 — 2000) хорошо известен как переводчик и комментатор одного из значимых памятников древнекитайской мысли «Люйши чуньцю». До сих пор менее известен целый ряд работ, написанных им в 90-е годы и посвященных вопросам культурологии, космологии Древнего и Среднего Китая.
	41,75

	826.
	MK09-12419-fr  Трейвиш А. Город, район, страна и мир. Развитие России глазами страноведа    372 стр., 2009 год, (978-5-94881-085-0), издательство Новый хронограф, Москва.  .  
	44,78

	827.
	MK09-12420-fr  Трубецкой С. Учение о логосе в его истории. Философско-историческое исследование    608 стр., 2009 год, (978-5-903525-43-0), издательство Издательство Олега Абышко, .  .  
	44,78

	828.
	MK09-12421-fr  Цапенко И. Управление миграцией: опыт развитых стран    384 стр., 2009 год, (978-5-87444-304-7), издательство Academia, Москва.  .  
	32,89

	829.
	MK09-12422-ga   Беларусь и Россия: социальная сфера и социокультурная динамика.    384 стр., 2008 год, (-), издательство ИАЦ, Минск.  .  Сборник представляет собой труд ведущих ученых Беларуси и России по осмыслению актуальных вопросов белорусского и российского общества.
	43,16

	830.
	MK09-12423-fr   Гражданское общество современной России. Социологические зарисовки с натуры    392 стр., 2008 год, (978-5-93947-029-2), издательство Институт Фонда "Общественное мнение", Москва.  .  
	47,27

	831.
	MK09-12424-fr   Границы. Альманах центра этнических и национальных исследований Ивановского Государственного Университета. Вып.2 2008    292 стр., 2008 год, (978-5-7807-0743-1), издательство Центр этнических и национальных исследований Ивановского Государственного Университета, Иваново.  .  
	14,93

	832.
	MK09-12425-ga   Игра и игровое начало в культуре народов мира    274 стр., 2005 год, (5-88431-122-2), издательство МАЭ РАН, Санкт-Петербург.  Kunstkamera Petropolitana.  В статьях рассматривается типология игр и развлечений; соотношение игры, игрового начала, ритуала и праздника; игровые моменты в словесном творчестве, мифотворчестве, словесных состязаниях и проч. Тираж 300 экз.
	29,86

	833.
	MK09-12426-fr   Миграция и денежные переводы. Восточная Европа и бывший Советский Союз    216 стр., 2009 год, (978-5-7777-0394-1), издательство Весь мир, Москва.  .  
	18,61

	834.
	MK09-12427-fr   Новые традиции    372 стр., 2009 год, (978-5-9676-0176-7), издательство Петрополис; Центр изучения культуры, Санкт-Петербург.  .  
	37,32

	835.
	MK09-12428-ga   Пленники религиозного экстаза    477 стр., 1998 год, (5-7766-0707-8), издательство Прапор, Харьков.  Библиотека занимательной психологии.  Социальная неустроенность, глубокий духовный и экономический кризис, в котором оказалось наше общество в конце второго тысячелетия, - все это создало почву для распространения многочисленных религиозных сект.
	8,22

	836.
	MK09-12429-fr   Россия в современном диалоге цивилизаций    400 стр., 2008 год, (978-5-250-06055-4), издательство Культурная революция, Москва.  .  
	25,42

	837.
	MK09-12430-fr   Русская идентичность на постсоветском пространстве    140 стр., 2008 год, (978-5-903675-04-3), издательство ИнфоРус, Москва.  .  
	17,96

	838.
	MK09-12431-fr   Социальное: истоки, структурные профили, современные вызовы    440 стр., 2009 год, (978-5-8243-1107-5), издательство РОССПЭН, Москва.  .  
	32,56

	839.
	MK09-12432-bz   Человек на Балканах: социокультурные измерения процесса модернизации на Балканах (середины XIX- XX)  обл.  376 стр., 2007 год, (978-5-903354-80-1), издательство Алетейя, Санкт-Петербург.  .  Рассмотрение параметров процесса модернизации на Балканах, получившего толчок после Берлинского конгресса 1878 г., методологически расширено на базе социокультурного подхода с его пониманием общества как единства (нерасторжимости) социальных и культурныхфакторов. Специально отмечено воздействие образования и культуры на формирование личности, на создание новой системы личных и общественных ценностей, на появление элементов гражданского общества. Для лучшего понимания именно балканского феномена модернизации привлечен сравнительно-сопоставительный материал из Восточной и Средней Европы - польский, российский, венгерский, отмечена цивилизующая роль Австро-Венгрии в отношении хорватского, словенского, венгерского народов. 
Ряд статей, включенных в книгу, носит дискуссионный характер. 
Для историков, социологов, этнологов и других, интересующихся историей балканских народов и их соседей.
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